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·

SCR  
·

DTT  
·

SRC 
·

FIR 
·

LSR 
·

LAS 
·

DTG 
·

Servicii de 
personalizare 
de calitate

Imprimare Directa Pe Textile 

Imprimarea directă a textilelor este o tehnică 
de imprimare digitală cu policromie pe textile, 
ideală pentru cantități mici.

Broderie 

Cunoscuta tehnică de broderie permite 
personalizarea pe textile de bună calitate 
cu o perfecțiune deosebită. Broderia 
reproduce modele cu o mare varietate 
de culori și linii distincte.

Transfer 

Această metodă permite rezultate 
pe diverse tipuri de materiale și este foarte 
economică pentru imprimarea multicoloră 
în cantități mici.

Strickere 

Imprimare pe stickere de vinil cu calitate 
fotografică și o mare varietate de dimensiuni 
și forme.

Transfer digital 

Proces de transfer optimizat pentru 
imprimarea digitală a unor cantități mici, fără 
limite de culoare.

Laser rotativ 

Tehnica optimizată pentru utilizare la 360°. 
Ideal pentru pixuri și băuturi.

Firing 

Tehnică de imprimare în care se aplică 
vopsele speciale folosind temperaturi ridicate 
pentru a transfera sigla pe produs. Este ideal 
pentru sticla, ceramica sau portelan. Avem 
2 opțiuni disponibile: temperatura scăzută, 
posibilă pentru logo-uri de până la 10 culori 
solide; și opțiunea de temperatură ridicată, 
care garantează o durabilitate mai mare 
și poate fi utilizată pentru negru și / sau alb.

Serigrafie 

Serigrafia este o tehnică de imprimare care 
oferă rezultate de încredere și de lungă durată. 
Această metodă poate fi utilizată pe suprafețe 
netede; imprimarea în definiție înaltă chiar 
și cu mai mult de o culoare.

Serigrafie 

Serigrafia rotativă este similară cu procesul 
de imprimare de serigrafie, dar optimizată 
pentru imprimarea la 360°. Acest proces este 
indicat pentru stilouri.

Gravura 

Gravura cu laser este o metodă precisă 
și de lungă durată. Razele laser gravează 
designul pe suprafețe dure. Pe lângă metal, 
poate fi folosit și pe lemn, piele / PU și sticlă 
cu rezultate rafinate și elegante.
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Fără Personalizare

La CerereTampografie 

Proces utilizat în principal pentru personalizarea 
obiectelor mici, cum ar fi stilouri. Este foarte 
versatil și se adaptează formelor curbate. Este cea 
mai economică soluție pentru diverse produse.

Circular UV (360) 

Circular UV este identic cu procesul UV, dar 
optimizat pentru imprimarea la 360°.

UV Digital 

Imprimarea UV oferă avantaje mari, precum 
viteza și garanția de înaltă calitate. Această 
tehnică este foarte atrăgătoare pentru 
imprimarea în mai multe culori. Ideal pentru 
cantități mici și poate fi aplicat pe suprafețe 
plane sau ușor curbate.

Sandblasting 

Sandblasting, creează un efect 3D cu detalii 
deosebite. Această tehnică este ideală pentru 
sticlă, ceramică sau porțelan.

Doming 

Doming constă în aplicarea unei rășini 
transparente (epoxidice) pe un sablon. Acest 
strat de rășină produce efectul de adâncime 
și protecție și are ca efect un efect 3D. 
Rezultatul final este strălucitor, rezistent 
și durabil.

Sublimare 

Sublimarea oferă avantajul de a putea fi utilizat 
pe suprafețe concave, producând modele 
bine definite. De asemenea, rezultă un design 
extrem de rezistent la temperaturi extreme.

Hydroglaze 

Hidroglaze este o tehnică care constă 
în pulverizarea oricărei culori pantone, 
cu un finisaj mat sau lucios, pe sticlă, ceramică 
sau porțelan.

Serigrafie Textila 

O metodă similară cu imprimarea 
pe serigrafie, optimizată pentru a fi utilizată 
pe materiale textile.

Print Digital 
Tipărirea digitală presupune imprimarea 
hârtiei, cu calitate fotografică. Această tehnică 
este utilizată pe scară largă pentru etichete 
sau insigne.

Timbru Sec 

Ștampilarea la cald constă în reproducerea 
desenelor cu ajutorul unei prese la cald 
pe piele sau produse de imitație din piele. 
Mai mult decât atât, această tehnică permite 
transferul unui finisaj metalic sau pigment, 
adăugând culoare brandului.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Magnetismul personalităților puternice 
și capacitatea de a te potrivi. Cu un design 
cosmopolit și un caracter puternic, BRANVE® 
este contemporan și inovator. Confort, 
durabilitate și eleganță combinate 
cu caracter practic - pentru cei care 
caută luxul funcționalității în fiecare detaliu.
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E M P I R E
Mențineți identitatea într-o lume care necesită 
organizare și concentrare. Hotărât să diferențieze 
viața executivă, Empire este sofisticat, 
modern, dar atent la detalii. În acest „imperiu”, 
funcționalitatea și personalitatea sunt marcate 
de materialele atent alese, unde fiecare element 
are un scop inerent - forma se adaptează funcției. 
Cine a spus că organizația nu poate fi elegantă?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE este un notepad A5 cu un design modern și minimalist 
și cu o notă business. Coperta dura din polipiele care protejează 
interiorul, care se împarte inteligent în trei părți distincte 
cu un separator care vă permite să identificați fiecare parte. Cele 
240 de pagini sunt împărțite proporțional în pagini simple,liniate 
și punctate. Designul său minimalist este completat de detaliile 
metalice la închidere, care este caracteristic acestei linii de produse 
și îi îmbunătățește eleganța. Produsul este furnizat cu un suport 
pentru pix (pix nu inclus) și în cutie cadou.

 � 150 x 210 mm | Cutie: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Rucsacul EMPIRE este urban și sofisticat din polipiele cu PU. 
Compartimentul principal este format din 2 sectiuni căptușite, 
compatibile cu un laptop de până la 14’’ și o tabletă de până 
la 10,5’’ și mai multe buzunare pentru organizare ușoară. Partea 
frontală are un buzunar mare. Fermoarele laterale au magneți 
rezistenți și plăci metalice ideale pentru personalizare. Spatele 
si curelele captusite asigură un confort maxim, iar colțurile 
de jos întărite asigură durabilitate. Buzunare interioare. 
Închidere metalică. Rucsacul EMPIRE are o banda pentru 
trolley, ceea ce o face un obiect versatil și practic atât pentru 
călătoriile de zi cu zi, cât și pentru călătoriile de afaceri. Livrat 
în sacosa non-woven.

 � 290 x 370 x 90 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II este o geanta clasică și sofisticată, care conține două buzunare 
concepute pentru a proteja un laptop de până la 15,6” și o tabletă de până 
la 10,5”. Designul său, la fel ca toate produsele din această linie, a fost 
gândit până la cel mai mic detaliu, ceea ce face din geanta EMPIRE II aliatul 
ideal pentru viața de zi cu zi, care nu trece neobservată. EMPIRE II este 
confecționat din piele texturată de înaltă calitate. Versatilitatea care 
este prezentată în diferitele forme de transport se remarcă și în cureaua 
de troler. Geanta este livrată într-o pungă nețesută.

 � 380 x 280 x 80 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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103

Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE I este o geanta executivă modernă, cu o notă de rafinament din imitatie 
de piele textilată de înaltă calitate. Are un compartiment principal cu 2 buzunare 
căptușite, care vă permit să pastrati un laptop de până la 14” și o tabletă de până 
la 10,5”. Diferitele modalități de transport a gentii îl fac un obiect versatil, care 
este întărit cu curea pentru troler. Inchiderea inovatoare cu magnet lateral 
face geanta un obiect unic. Toate detaliile sunt centrate atât pe funcționalitatea, 
cât și pe estetică, iar un exemplu în acest sens sunt detaliile metalice utilizate 
pe mâner, care, pe lângă asigurarea calității EMPIRE I, garantează unicitatea 
acestuia. Geanta este livrată într-o pungă nețesută.

 � 370 x 270 x 80 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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D Y N A M I C
Afacerile și timpul liber pot merge mână 
în mână. Este important să se mențină 
ritmul frenetic al ritmului cosmopolit, 
iar secretul este multifuncționalitatea. 
A fi versatil înseamnă să știi cum să combini 
improbabilul – robustețea,  armonia, 
caracterul practic și nobleţea materialelor. 
Cu Dynamic, obiectele se înmulțesc, dar 
sunt simultan unul: este energie în mișcare.
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104 104

D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC este un caiet A5 creat și proiectat să fie un obiect funcțional 
și practic, cu o notă de eleganță a orașului. Are doi notepads diferite 
pe fiecare parte, care pot fi utilizate și închise separat. Are un sistem 
de închidere magnetica pe curea care merge în jurul blocului. Banda 
are o culoare diferită pe fiecare parte, permițând identificarea acesteia, 
oferind o anumită ireverență produsului. Materialul exterior este o imtatie 
de piele de înaltă calitate și 1680D, texturat și neted. Are 256 de pagini, 
care sunt împărțite proporțional între pagini simple și liniate, identificabile 
prin bannerul exterior. DYNAMIC este unic în designul său, dar 
și în funcționalitatea sa, unde dualitatea îl face un obiect perfect pentru 
fiecare moment din viața de zi cu zi.

 � 150 x 210 mm | Cutie: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

DYNAMIC 2 in 1 este un rucsac urban care se distinge prin 
versatilitate și dualitate. Designul său eficient îi permite să fie 
un obiect unic și versatil care se împarte discret într-un rucsac 
și o geantă de călătorie. Rucsacul din piele 1680D are două 
buzunare în interior, care protejează un laptop de până la 15,6” 
și o tabletă de până la 10,5”. Geanta de călătorie spațioasă 
vă permite să organizați perfect hainele pentru o călătorie de 2 sau 
3 zile. Are buzunar antifurt pe spate și fermoare cu bandă elastică 
cu PU. DYNAMIC 2 în 1 are o bandă pentru troler care subliniază 
latura sa practică și funcțională. Cele două părți ale rucsacului 
pot fi utilizate separat sau ca o singură piesă. Livrat într-o husa 
nețesută.

 � 300 x 420 x 200 mm | Rucsac: 300 x 420 x 75 mm | 
Geanta calatorie: 300 x 420 x 130 mm | Sacosa: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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U R B A N
Rutina orașului necesită flexibilitate. 
Presupunând un stil alternativ 
și îndrăzneț, linia Urban este pregătită 
pentru toate aventurile de zi cu zi, 
înfruntându-le cu entuziasm, ușurință 
și doza potrivită de sobrietate. 
Piese la modă pentru cei care 
sunt întotdeauna gata de schimbare.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN este un rucsac versatil, de înaltă densitate din soft-shell. 
Proiectat pentru a ține un laptop si o tabletă de până la 14’’ și 10,5’’. 
Impermeabilitatea URBANULUI îl face un obiect unic. Impermeabilitatea 
vine atât în țesătura sa, cât și în designul fermoarelor care protejează 
interiorul rucsacului. Buzunarul frontal este spațios, iar accesul 
la acesta este foarte intuitiv. Curelele reglabile și manerul contribuie 
la versatilitatea rucsacului. URBAN este livrat în sacosa non-woven.

 � 400 x 300 x 70 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm



16

M O T I O N
Provocările vieții urbane sunt depășite 
cu îndrăzneală. Ireverența și confortul 
marchează liniile Motion. Cu trăsături 
de avangardă, aceste produse aparțin 
oricui îndrăznește - au o personalitate 
puternică și se remarcă oriunde.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK este un rucsac cu un design ireversiv și unic 
în imitatie de piele 600D și de înaltă calitate. Rucsacul are mai multe 
compartimente, buzunare în interior și două buzunare căptușite concepute 
special pentru a proteja un laptop de până la 15,6” și o tabletă de până 
la 10,5”. Curelele și spatele căptușit accentuează confortul acestui rucsac. 
Cureaua pentru troler este o altă caracteristică care subliniază partea 
practică a acestui rucsac, facilitând transportul acestuia. Buzunarul 
frontal cu clapă și buzunarele laterale sunt de asemenea unice în designul 
lor, de la asimetria buzunarului frontal la buzunarul discret pe lateral care 
vă permite să transportati o sticlă de apă. Rucsacul este livrat într-o hsua 
non-woven.

 � 410 x 330 x 150 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

MOTION BAG este o geantă de calatorie practică și elegantă 
cationică din poliester 600D cu polipiele si PU. Compartimentul 
principal spațios este ideal pentru depozitarea hainelor și a altor 
utilități necesare pentru călătorii scurte. De asemenea, are patru 
buzunare interioare și un buzunar frontal, cu un design asimetric, 
care caracterizează această linie și îi conferă un aspect modern. 
Are o închidere magnetica. Practicitatea acestei genti este asortată 
de un design detaliat și atent, cu un spațiu pentru o eticheta 
cu nume, picioare metalice care protejează geanta atunci când 
este pusa jos, designul fermoarului care îi permite să fie închis 
cu un lacat (nu e inclusă) și bretelele concepute pentru a fi reglabile 
și confortabile. MOTION BAG este livrat într-un sacosa non-woven.

 � 500 x 300 x 250 mm | Sacosa: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Q U O T E
Ceea ce este cel mai important trebuie 
înregistrat. Atribuțiile; mesajele, 
ideile - întâlnirile și inspirațiile… 
Creativitatea câștigă spațiu 
în descoperirea tăcută a paginilor 
nescrise. Fii inspirat de geometria 
formelor sau de cultura revăzută 
și reinventată a locurilor și tradițiilor.
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Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC este un notepad imitatie de piele A5. Designul copertei a fost 
inspiquein figuri geometrice bazate pe modele de iluzie optică. Banda 
elastică, care permite închiderea, semnul de carte și a suportul de pix 
(pix nu inclus) consolidează utilitatea acestui notepad. Mai mult decât 
un notepad, este un suport pentru comunicarea emoțiilor. Ceva foarte 
personal și unic.

 � 140 x 210 mm | Cutie: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

TILES este un notepad A5 cu coperta din imitatie de piele, 
cu 256 de pagini dictando. Acest design complet al blocului 
de note a fost inspirat in elemente culturale, în acest 
caz faiante portugheze. Banda elastică pentru a închide 
notebook-ul, semnul de carte și suportul pentru pix 
(pix nu inclus) consolidează funcționalitatea acestui 
notebook. Mai mult decât un bloc de note, este un mediu 
pentru comunicare elegantă și unică. Livrat într-o cutie 
cadou.

 � 140 x 210 mm | Cutie: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K

103

103

103

127

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Prenošenje na papir misli i ideja - kult rukopisa. 
Instrumenti za pisanje koji kombinuju različite teksture 
u modernom i elegantnom dizajnu. Tok mastila kao ritam 
nadahnuća. Mastilo kao mentor slobodnih i pravih reči.

AUTOGRAPH este un set sofisticat de pix și roler. Roler-ul este din metal 
negru mat cu capac din oțel inoxidabil, iar pixul este din metal negru 
mat și clip din oțel inoxidabil. În acest set minimalist și rafinat, pixul 
și roler-ul au mina neagră Dokumental Ink®. Este furnizat într-o cutie 
cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

STAIN este un roler texturat cu capac din oțel inoxidabil. 
Roler STAIN este inspirat in linii geometrice, si are o mina 
neagră Dokumental Ink®. Este furnizat într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

SIGN II este un roler metalic elegant, cu finisaj negru mat și clip din oțel 
inoxidabil. SIGN II are o mina neagră Dokumental Ink®. Este furnizat 
într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

SIGN I este un pix elegant din metal cu finisaj negru mat și clip din oțel 
inoxidabil. SIGN I este un obiect de design sofisticat, minimalist, care are 
mina neagră Dokumental Ink®. Este furnizat într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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— 
Autograph 
81205

— 
Stain 
81208
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

HOOK Matte este un pix elegant și sofisticat, care cu greu trece 
neobservat. Este un pix din bronz, cu mecanism de răsucire, placare 
cromată strălucitoare și clip cu arc de fier, care garantează rezistență 
și flexibilitate. Vârful de bronz cu finisaj cromat lucios și corp cu finisaj 
dublu (interior platinat și exterior lăcuit mat) consolidează nu numai 
designul elegant, ci și calitatea HOOK Matte. Are o mina din metal G2, 
cu cerneală albastră Dokumental Ink®. Se livrează într-o cutie cadou.

 � Ø11 x 142 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

NEO este un pix din aluminiu ergonomic avangardist, 
cu mecanism de răsucire, conceput pentru profesioniștii care 
folosesc un notebook și o tabletă ca biroul lor. Vârful touch din 
silicon îi îmbunătățește utilitatea, iar corpul lacuit mat/lucios 
adaugă eleganță. Pixul are o mina din metal și cerneală neagră 
Dokumental Ink®. Acest produs este livrat într-un gift box elegant.

 � Ø10 x 138 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm
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— 
Hook Matte 
81003

— 
Hook Matte 
81003

— 
Neo 
81001





Good things are always there

ekston.com

Extindeți momente și experiențe unice prin tehnologie. 
Calitatea superioară și estetica contemporană a ekston® 
se traduc în produse de performanță excepțională care 
ne însoțesc peste tot - o extensie de experiențe care 
exaltă emoțiile și provoacă limitele tehnologiei.
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SOUND Implică-te în expresia pură a sunetului. Lăsați-vă purtați 
de experiența sonoră profundă și vibrantă a produselor ekston®. 
Tremur, fără întrerupere, fără zgomot, doar cu emoții.
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Groovy  
97928

CARACTERISTICI:

 � Pliabil
 � Microfon
 � Control de volum

 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
 � Include un cablu

GROOVY sunt căști confortabile și elegante, din imitație de piele, 
metal și ABS, pliabile și wireless. GROOVY este un produs 
practic pentru fiecare zi, care sunt furnizate în giftbox

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Cutie: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP sunt căști wireless din metal și ABS, cu un design 
îndrăzneț și distinct. Prin faptul că permit izolarea fonică și sunt 
rezistente la apa, aceste căști wireless se disting prin calitatea 
și funcționalitatea lor. WIRETAP este furnizat în cutie cadou.

 � 45 x 76 x 29 mm | Cutie: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

DESCRY sunt căști din metal și ABS, care sunt îndrăznețe 
și distinctive. Caracteristicile lor tehnice ii ridica la un obiect 
extrem de funcțional. DESCRY este furnizat în cutie cadou.

 � 31 x 78 x 38 mm | Cutie de incarcare: 79 x 40 x 32 mm | 
Cutie: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
 � Cutie de încărcare
 � Rezistent la apă

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cutie de încărcare
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

VIBRATION sunt căști cu un design modern din metal și ABS, 
care se remarcă pentru finisajul metalic în diferitele detalii ale 
produsului. VIBRATION este livrat în cutie cadou.

 � 20 x 18 x 20 mm | Cutie: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

HEARKEEN sunt căști versatile din ABS și silicon, perfecte 
pentru diferite momente de zi cu zi. Datorită designului versatil, 
pot fi utilizate în medii mai profesionale sau pentru sport.

 � Căști (fiecare): 33 x 16 x 24 mm | 
Lungimea benzii pe gat: 455 mm | Cutie: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Control de volum
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
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Blare  
97257
BLARE este o boxa din ABS moderna și discreta. Este un obiect care 
devine în orice moment partener datorită caracteristicilor sale tehnice 
și funcționale. BLARE este livrat într-o cutie cadou.

 � 60 x 63 x 70 mm | Cutie: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Include un cablu
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Thunder  
97258
THUNDER este o boxa din ABS si material textil elegant 
și cu finisaje detaliate. Boxa este un obiect care se încadrează 
perfect într-un mediu elegant și sofisticat și este furnizat 
într-o cutie cadou.

 � 73 x 196 x 54 mm | Cutie: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Control de volum
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
THINK este o baterie portabilă versatilă cu o bază de încărcare din ABS 
și PC care permite utilizarea simultană ca încărcător wireless. THINK 
este un obiect de design îndrăzneț și având în vedere caracteristicile 
sale tehnice poate fi utilizat fie in călătorie (ca baterie portabilă), fie 
ca încărcător wireless. Bateria este livrată într-o cutie cadou.

 � 145 x 90 x 97 mm | Cutie: 212 x 195 x 58 mm
 �

CARACTERISTICI:

 � Încarcă simultan 2 dispozitive
 � Indicator cu LED
 � Compatibilitate universală
 � Baterie litiu polimer
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

TRENCHER este o batrie portabila cu material textil în carcasă 
din ABS cu finisaj de cauciuc, care se remarcă prin designul său 
modern, dar elegant și intim. TRENCHER este livrat în cutie 
cadou.

 � 140 x 70 x 16 mm | Cutie: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

CARACTERISTICI:

 � Încarcă simultan 2 dispozitive
 � Indicator cu LED
 � Compatibilitate universală
 � Baterie litiu polimer

CROWD este o baterie portabilă din ABS cu un design elegant 
și inovator, concepută pentru a fi un obiect intuitiv, pentru viata 
de zi cu zi. Bateria este livrată într-o cutie cadou.

 � 98 x 64 x 14 mm | Cutie: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

CARACTERISTICI:

 � Încarcă simultan 2 dispozitive
 � Indicator cu LED
 � Compatibilitate universală
 � Baterie litiu polimer
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Magnet  
97920

Horde  
97921

MAGNET este un încărcător wireless robust, cu un design modern din 
metal și acril. Acest încărcător are o putere de încărcare de 10 W.

 � 108 x 96 x 15 mm | Cutie: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

CARACTERISTICI:

 � Compatibil cu smartphone-
uri cu tehnologie de încărcare wireless

HORDE este un încărcător wireless care combina zincul și materialul 
textil într-o intersecție perfectă care culminează cu un obiect de design 
elegant și sofisticat. HORDE este compatibil cu smartphone-urile care 
au tehnologie de încărcare wireless, ce al face un aliat pentru viața 
de zi cu zi. Livrat într-o cutie cadou.

 � 101 x 87 x 16 mm | Cutie: 169 x 154 x 34 mm
 �

CARACTERISTICI:

 � Compatibil cu smartphone-
uri cu tehnologie de încărcare wireless



SMART WATCHES
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I este un smartwatch sofisticat rezistent la apă cu curea din oțel 
inoxidabil. THIKER I este un ceas cu caracteristici care îi permit să fie 
un aliat pentru viața de zi cu zi și este furnizat într-o cutie cadou.

 � 26 x 47 x 8 mm | Cutie: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

THIKER II este un smartwatch modern, cu o curea din imitatie 
de piele care se potrivește diferitelor ocazii datorită designului 
său elegant. THIKER II este livrat într-o cutie cadou.

 � 26 x 47 x 8 mm | Cutie: 120 x 120 x 70 mm
 �

METRONOME este un smartwatch modern și sofisticat, cu detalii 
care îi conferă un design atemporal, dar inovator. GPS-ul integrat 
și rezistența la apă sporesc unicitatea acestui smartwatch care 
este furnizat într-o cutie cadou.

 � 26 x 50 x 10 mm | Cutie: 120 x 120 x 70 mm
 �

CARACTERISTICI:

 � Rezistent la apă
 � Senzor de ritm cardiac
 � Monitorizarea somnului

 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Ceas cu alarmă
 � Notificările dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

 � Rezistent la apă
 � Senzor de ritm cardiac
 � Monitorizarea somnului

 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Ceas cu alarmă
 � Notificările dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

 � GPS
 � Rezistent la apă
 � Senzor de ritm cardiac

 � Monitorizarea somnului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Notificările dispozitivului mobil
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D y namic Notebook  
9 359 7
DYNAMIC este un caiet A5 creat și proiectat să fie un obiect funcțional și practic, 
cu o notă de eleganță a orașului. Are doi notepads diferite pe fiecare parte, care pot 
fi utilizate și închise separat. Are un sistem de închidere magnetica pe curea care merge 
în jurul blocului. Banda are o culoare diferită pe fiecare parte, permițând identificarea 
acesteia, oferind o anumită ireverență produsului. Materialul exterior este o imtatie 
de piele de înaltă calitate și 1680D, texturat și neted. Are 256 de pagini, care sunt 
împărțite proporțional între pagini simple și liniate, identificabile prin bannerul exterior. 
DYNAMIC este unic în designul său, dar și în funcționalitatea sa, unde dualitatea îl face 
un obiect perfect pentru fiecare moment din viața de zi cu zi.

 � 150 x 210 mm | Cutie: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm
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Geometr ic  Notebook  
9 3596

T ile s Notebook  
9 37 37

103

GEOMETRIC este un notepad imitatie de piele A5. Designul 
copertei a fost inspiquein figuri geometrice bazate pe modele 
de iluzie optică. Banda elastică, care permite închiderea, semnul 
de carte și a suportul de pix (pix nu inclus) consolidează utilitatea 
acestui notepad. Mai mult decât un notepad, este un suport pentru 
comunicarea emoțiilor. Ceva foarte personal și unic.

 � 140 x 210 mm | Cutie: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

TILES este un notepad A5 cu coperta din imitatie de piele, 
cu 256 de pagini dictando. Acest design complet al blocului 
de note a fost inspirat in elemente culturale, în acest caz faiante 
portugheze. Banda elastică pentru a închide notebook-ul, semnul 
de carte și suportul pentru pix (pix nu inclus) consolidează 
funcționalitatea acestui notebook. Mai mult decât un bloc de note, 
este un mediu pentru comunicare elegantă și unică. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 140 x 210 mm | Cutie: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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Empire Notebook  
9 359 8
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EMPIRE este un notepad A5 cu un design modern și minimalist și cu o notă 
business. Coperta dura din polipiele care protejează interiorul, care 
se împarte inteligent în trei părți distincte cu un separator care vă permite 
să identificați fiecare parte. Cele 240 de pagini sunt împărțite proporțional 
în pagini simple,liniate și punctate. Designul său minimalist este completat 
de detaliile metalice la închidere, care este caracteristic acestei linii 
de produse și îi îmbunătățește eleganța. Produsul este furnizat cu un suport 
pentru pix (pix nu inclus) și în cutie cadou.

 � 150 x 210 mm | Cutie: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276
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Notepad A5 cu copertă tare și colțuri rotunjite 
realizate din 
bre naturale de paie și pânză 
de bumbac. Acest Notepad are 192 de pagini albe 
dictando, semn de carte, bandă elastică și suport 
pentru pix (pix nu inclus).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

Notă A5 cu coperta tare RPET. Acest Notepad are 
192 de pagini de 
ldeș dictando dintr-o gestionare 
durabilă a pădurii, semn de carte, bandă elastică 
și buzunar interior.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm
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Neruda — 93275

160

Notepad A5 cu coperta tare din 
bre naturale de paie. 
Include o placă metalică care poate 
 personalizată 
și adăugată pe coperta. Acest Notepad are 192 de pagini 
de 
ldeș dictando dintr-un management durabil al pădurilor. 
Livrat într-o cutie cadou kraft.

 � 150 x 210 mm | Placa: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Fibra de paie 
Conexiunea perfectă cu natura 
care provine din gestionarea 
durabilă a pădurilor.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Notepad A5 cu plută și coperta dura PU, 
cu 192 de pagini de 
ldeș dictando. Acest Notepad 
are o bandă elastică, semn de carte și suport 
pentru pix (pix nu inclus). Se livrează într-o husa 
nețesută.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

Notepad A5 cu coperta de plută, cu 160 de pagini 
de 
ldeș simple, semn de carte și bandă elastică. 
Se livrează într-o husa nețesută.

 � 137 x 215 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

Notepad de plută A5 cu 160 de pagini 
de 
ldeș simplu și panglică de marcă.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Notepad de plută A6 cu pagini simple 
de 
ldeș și semn de carte.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

Notepad spiralat A5 cu coperta tare din bambus, 
140 de pagini reciclate dictando și suport pentru pix 
(pix inclus).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Notepad cu spirala cu coperta din bambus, 
140 de pagini reciclate dictando și suport pentru pix 
(pix inclus).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm
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Klee — 93277
Notepad A5 cu coperta de plută și lenjerie 
în partea inferioară a copertei. Acest Notepad are 
192 de pagini de 
ldeș dictando din gestionarea 
durabilă a pădurilor și suport de pix (pix nu inclus). 
Livrat într-o cutie cadou kraft.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

Armonie perfectă 
între plută și in

Posibilitatea de a ambala 
într-un plic cu sticker 

personalizabil
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Chaucer — 93497 Moriah — 93799

Moraes — 93714
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Notepad A5 în imitație de piele, copertă dura 
și 192 de pagini simple. Acest Notepad are 
un semn de carte, o bandă elastică și un suport 
pentru pix (pix metalic inclus). Livrat într-o cutie 
cadou.

 � 139 x 216 mm | Cutie: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

Notepad A5 cu coperta tare din imitație de piele. 
Acest Notepad are 192 de pagini dictando, suport 
pentru pix (nu este inclus) și bandă elastică.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Set cu pix și notepad A5. Pix din aluminiu cu clip de 
er, 
mecanism de răsucire și scriere în albastru. Notepad 
A5 are o copertă tare, semn de carte, bandă elastică, 
buzunar interior și 160 de foi dictando cu 
ldeș. Set 
livrat într-o cutie cadou.

 � Pix: Ø10 x 138 mm | Notepad: 137 x 210 mm | 
Cutie: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Mapa din poliester cu bloc de notă detașabil 
în interior. Blocul de note detașabil are 
160 de pagini simple. Dosarul are un buzunar 
interior și un suport pentru pix (nu inclus). Livrat 
într-o husa nețesută.

 � 160 x 220 mm | Husa: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

Notepad A5 în imitație de piele, coperta dură 
și închidere magnetică. Acest Notepad are 
un suport pentru pix (pix nu inclus), 192 de pagini 
simple de 
ldeș și semn de carte. Se livrează 
într-o husa nețesută.

 � 148 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Mapa Imitație de piele și poliester cu notepad 
A5 în interior. Aceasta mapa are închidere 
magnetică, buzunar exterior, buzunar interior 
și suport pentru pix (pix nu nclus). Notepad 
detașabil conține 160 de pagini simple. Acest 
produs personalizabil este furnizat într-o husa 
non-woven.

 � 155 x 215 mm | Husa: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Notepad A5 cu coperta tare din imitație de piele. Acest 
Notepad are 160 de pagini simple, bandă elastică 
și elastice capabile să țină pixuri (pix nu inclus), 
smartphone și carduri. Se livrează într-o pungă 
nețesută.

 � 150 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

Notepad A5 cu coperta tare din imitație de piele. 
Acest Notepad cu cărți are 280 de pagini de 
ldeș, 
suport pentru pix (nu este inclus) și bandă elastică. 
Se livrează într-o pungă non-woven.

 � 145 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

Notepad A5 în imitație de piele. Acest Notepad 
are 192 de pagini simple și suport pentru pix (pix 
nu inclus). Se livrează într-o husa nețesută care 
se potrivește cu elasticul.

 � 140 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Notepad A5 din imitație de piele cu 192 de pagini 
simple și suport pentru pix (pix inclus). Se livrează 
într-o husa non-woven care se potrivește 
cu culoarea elasticului.

 � Notepad: 140 x 210 mm | Pix: Ø10 x 138 mm | 
Husa: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm

Cu suport pentru pix

Pagini

Benzi elastice creative! 
Se prinde ideile și obiectele tale!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Set de blocuri de notă și Pix A5, din imitație de piele, 
cu 160 de pagini simple, semn de carte și elastic. Set 
personalizabil este livrat cu cutie cadou PP cu elastic.

 � Pix: Ø10 x 137 mm | Notepad: 140 x 210 mm | 
Cutie: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm

Notepad A5 cu coperta tare din imitatie de piele. 
Acest Notepad are 160 de pagini simple și o bandă 
elastică. Se livrează într-o husa nețesută.

 � 150 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Notepad A5 realizat din pânză (poliester), 
cu coperta dura. Acest Notepad are 192 de pagini 
de 
ldeș simple, semn de carte, bandă elastică 
și suport pentru pix (pix nu inclus). Se livrează 
într-o husa nețesută.

 � 148 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Notepad A5 cu coperta tare captusită 
cu material textil din denim. Acest Notepad are 
192 de pagini dictando, bandă elastică, semn 
de carte, buzunar interior și suport pentru pix 
(pix nu inclus).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Notepad A5 cu coperta tare captusită cu țesătură 
din poliester. Acest Notepad are 160 de pagini 
de 
ldeș, bandă elastică și semn de carte.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Notepad A6 cu 200 de pagini dictando, pagini 
cu curcubeu și bandă elastică.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm
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Watters — 93269
Notepad A5 cu coperta tare în PU ¡uorescent. Acest 
Notepad are 192 de pagini albe dictando cu bordură 
neagră, semn de carte și bandă elastică.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Huse fluorescente 
Gata să strălucească cu ocazii 
speciale, sunt combinația perfectă 
pentru idei grozave.
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Notepad cu coperta dura A5 cu 160 de pagini 
punctate cu 
ldeș. Acest bloc de note are o bandă 
elastică, semn de carte, buzunar interior și suport 
pentru pix (pix nu inclus).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Notepad A5 cu 160 de pagini de 
ldeș, coperta 
dura, buzunar interior, semn de carte, bandă 
elastică și suport pentru pix (pix nu inclus).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Notebook cu buzunar interior

Notepad A5 cu 160 de pagini de 
ldeș simple, buzunar 
interior, semn de carte, bandă elastică și coperta dura 
in culoare metalică (auriu sau argintiu).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Notepad A5 cu 160 de pagini de 
ldeș dictando, 
buzunar interior, copertă dura, semn de carte 
și bandă elastică.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Notepad A5 cu copertă tare și 192 de pagini 
de 
ldeș dictando. Acest Notepad are o bandă 
elastică, semn de carte, buzunar interior și suport 
pentru pix (pix nu inclus).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

Notepad A5 cu coperta tare din imitație de piele. 
Acest Notepad are 160 de pagini dictando, semn 
de carte, bandă elastică și suport pentru pix (pix 
nu inclus).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

Notepad A5 cu coperta tare PU PU și 160 de pagini 
dictando. Acest Notepad are o bandă elastică, 
semn de carte, buzunar interior și suport pentru 
pix (pix nu inlcus).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Personalizare 
cu gravura
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Notepad A5 cu 160 de pagini de 
ldeș simple, 
semn de carte, bandă elastică și suport pentru pix 
(pix nu inclus).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Notepad spiralat A5 cu coperta în PP semi-rigid, 
140 de pagini dictando și suport pentru pix (pix 
nu inclus).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Notepad A5 cu 160 de pagini de 
ldeș dictando, 
semn de carte, bandă elastică și suport pentru pix 
(pix inclus).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Notepad A5 cu 160 de pagini dictando e cu coperta 
¡exibila.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm
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Hemingway — 93487
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Notepad de buzunar cu 160 de pagini simple, 
coperta din imitație de piele, semn de carte 
și bandă elastică.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Notepad de buzunar cu 160 de pagini dictando, 
coperta din imitație de piele, semn de carte 
și bandă elastică.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

Notepad A5 cu 160 de pagini simple, copertă din 
imitație de piele, semn de carte și bandă elastică.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm



OF

58

160

160

160

124

124

119

108

104

105 105

103

128

129

104

129

Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Notepad B7 cu 60 de pagini simple 
reciclate și coperta de carton.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Set de birou cu blocnotes (160 de pagini 
reciclate), 6 seturi de sticky notes (câte 
25 de 
le 
ecare), riglă de 12 cm, 1 pix (hârtie 
artizanală), suport pentru card de vizită 
și coperta din carton cu bandă elastică.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

Notepad A5 cu 80 de pagini reciclate liniate 
și coperta de carton cu buzunar interior.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

Notepad cu spirala B6 cu 160 de pagini reciclate 
liniate, coperta tare și suport pentru pix (pix 
inclus).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

Notepad A5 cu 80 de pagini dictando și coperta 
din carton ¡exibil.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Notepad A4 cu coperta de carton (250 g/m²) 
și colțuri rotunde. Conține 80 de pagini simple 
și cusute din hârtie reciclată din gestionarea 
durabilă a pădurilor.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

Notepad A5 cu coperta de carton (250 g/m²) 
și colțuri rotunde. Conține 80 de pagini simple 
și cusute din hârtie reciclată din gestionarea 
durabilă a pădurilor.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Notepad A6 cu coperta de carton (250 g/m²) 
și colțuri rotunde. Conține 80 de pagini simple 
și cusute din hârtie reciclată din gestionarea 
durabilă a pădurilor.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm



103

104

103103

105

104104

109

OF

60

109

104

119

105

105

103128

128

134 105119

160

119

119

124 105

Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Notepad de buzunar, cu 160 de pagini reciclate 
simple și coperta tare. Acest bloc de note are 
o bandă elastică și un semn de carte.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Notepad A7 cu copertă de carton, 
140 de pagini simple reciclate și bandă 
elastică. Include un creion cu radiera.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

Notepad B7 cu 120 de pagini simple 
reciclate și coperta de carton.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Notepad de buzunar cu spirala cu 120 de pagini 
simple reciclate, coperta tare și suport pix 
(inclus).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

Caiet cu spirală B6 cu 120 de pagini simple 
reciclate și copertă din hartie ecologica. Acest 
caiet include un suport pentru pix și pix.

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Hârtie reciclată
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Notepad cu spirala cu 120 de pagini reciclate 
dictando, coperta tare și bandă elastică.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

Notepad cu spirală B6 cu 120 de pagini reciclate 
liniate și coperta tare din carton cu suport pentru 
pix (pix nu inclus).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Notebook B6 cu spirală cu copertă tare kraft 
și 140 de pagini simple din piatră de 120g/m². 
Acest notepad are un magnet pe capac, care 
funcționează ca un suport pentru pix (pix 
nu inclus).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

IMPREUNEAZA 
NOTEPAD-UL ROCK 

CU PIXUL BETA BAMBOO

Magnet

Hârtie de piatră 
Textură netedă 
Rezistent la apă 
Rezistent 
Ecologic

Inele colorate
Inele colorate
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Sticky notes spiralate 6 seturi (25 foi 

ecare set) și coperta din hârtie 
ecologica.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Sticky notes cu 7 seturi (25 foi 
ecare set) 
și riglă de 12 cm (scară imprimată).

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Set triunghiular de 4 sticky notes (25 pagini 

ecare) cu coperta din carton.

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Sticky notes cu 5 seturi (20 foi 
ecare 
set) și coperta intarita.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Sticky notes cu 7 seturi (25 foi 
ecare set) 
cu coperta de carton.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

Notepad de sticky notes colorat cu 6 seturi 
(22 
le/
ecare), cu un compartiment pentru 
carduri și bandă elastică.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119

160

103

160

Notepad lipicios colorat 
cu 6 seturi (25 de coli/
ecare) și un blocnotes 
cu 100 de pagini simple. Stiloul nu este inclus.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

Sticky notes cu 12 seturi (40 foi 
ecare) 
și coperta de carton.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Radiera din TPR cu capac de protecție în PP.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Radiera alba din TPR.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

Notepad cu spirala A7 cu 170 de pagini simple 
și coperta din PP semi-rigid.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Rigla opacă în PS cu o scară 
de 15 cm în relief.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Rigla opacă în PS cu o scară 
de 20 cm în relief.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Rigla opaca in PS cu scala 
de 30 cm in relief.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Rigla opacă în PS cu o scară 
de 25 cm în relief.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Rigla transparenta 
de 15 cm cu lupa.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Rigla cu scara imprimată de 15 cm, 
colțurile rotunjite și clip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Rigla de 30 cm cu cm și inci.
 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Creați o insigna cu personalitatea mărcii dvs.

Marca dvs. cu o strălucire specială.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Ecuson orizontal din PVC. Acest 
ecuson are găuri care permit utilizarea 
cu carabina.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Ecuson vertical din PVC. Acest ecuson 
are găuri care permit utilizarea 
cu carabina.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Pix cu suport ABS și un autocolant în partea de jos 
pentru a atașa pe suprafețe netede. Baza rotundă 
și lanț extensibil.

 � 90 x 140 x 102 mm | Pix: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Pix cu suport ABS și cu un autocolant pe partea 
de jos pentru a atașa pe suprafețe netede. Lanț 
extensibil.

 � 60 x 160 x 60 mm | Pix: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Suport pentru ecuson cu clip metalic extensibil 
până la 900 mm. Cu un clip transparent și buton 
pentru a adăuga un sac de suport pentru card. 
Mecanismul retractabil permite ca cardul 
sau acreditarea să 
e prezentate în siguranță 
și confortabil.

 � Ø32 x 9 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Lampa de birou din ABS cu LED COB. Această lampă 
are un clip, un braț ¡exibil și un buton tactil cu 3 moduri 
de lumină (joasă, medie și puternică). Lampa are 
o autonomie până la 20 de ore și include un cablu 
de încărcare USB de 1 metru. Se livrează într-o cutie.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Lampa de birou cu boxa din ABS. Această lampă 
elegantă și îndrăzneață are 18 LED-uri cu buton 
tactil și braț ¡exibil. Permite transmisia bluetooth, 
conexiune stereo de 3,5 mm, cu 5W/4Ω și are 
o autonomie până la 6 ore. Pe lângă portabilitatea 
sa, permite și o conexiune la lista de redare 
a dispozitivului mobil și include cablu USB pentru 
încărcare. Acest produs este livrat într-o cutie 
cadou.

 � 100 x 225 x 100 mm | 
Cutie: 110 x 235 x 105 mm

 � PDP - 50 x 12 mm

Lampă de masă din ABS și 
bră de paie de grâu 
cu încărcător wireless. Brațul lămpii este ¡exibil pentru 
a regla direcția luminii și conține 20 de LED-uri care 
permit iluminarea până la 3 niveluri de intensitate. 
În partea de sus a lămpii există un buton tactil pentru 
a porni, opri și regla nivelurile de iluminare. Încărcătorul 
wireless este rapid, având o putere până la 10W, 
cu intrări 5V/2A și 9V/1.67A. În locul unde este plasat 
echipamentul există un cerc cu silicon pentru a preveni 
mișcarea acestuia. Include cablu micro USB de 1 m. 
Livrat într-o cutie din hârtie kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Flexibil 
și orientabil

Cu încărcător 
wireless

Flexibil 
și orientabil

Adaptabil la orice 
structură

Boxa cu transmisie bluetooth

18 LED-uri cu luminozitate 
ridicată

Conexiune 
la smartphone

Boxa 
cu transmisie 

bluetooth
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

Mapa A4 în plută, cu un bloc de 20 de foi de 
ldeș, 
suport pentru pix (pix nu inclus) și elastic. 
Se livrează într-o husa non-woven.

 � 239 x 307 x 17 mm | Husa: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

Dosar de carton A5 (450 g/m²) cu un bloc 
de 20 de 
le simple din hârtie reciclată 
și suport pentru cărți de vizită. Pix inclus.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Mapa pentru documente din carton A4 
(400 g/m²) cu două buzunare interioare.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Mapa de carton A4 (450 g/m²) cu un bloc 
de 20 de 
le simple de hârtie reciclată 
și suport pentru cărți de vizită. Pix inclus.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Servicii grafice care se adaptează nevoilor dumneavoastră.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Mapa A4 din imitație de piele și micro
bră, cu mai 
multe buzunare interioare, un bloc de 20 de 
le 
dictando și un suport pentru pix (nu este inclus). 
Placă disponibilă pentru personalizare.

 � 245 x 325 x 40 mm | Placa: 16 x 45 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Mapa A5 din imitatie de piele cu baterie portabilă încorporată. 
Bateria cu litiu are o capacitate de 4.000 mAh, durata de viață 
≥ 500 de cicluri, cu intrare/ieșire 5V/1A și cablu USB/micro USB 
pentru a încărca bateria. Acest dosar conține un suport pentru pix 
(pix nu inclus), un bloc detașabil cu 64 de foi dictando cu 
ldeș, mai 
multe compartimente pentru a facilita organizarea și suport pentru 
un smartphone. Placă personalizabilă cu 
nisaj de cauciuc pe exterior, 
LED interior și buton on/o«. Livrat într-o cutie cadou.

 � 165 x 225 x 25 mm | Placa: 55 x 35 mm | Cutie: 180 x 240 x 35 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Dosar A4 imitație de piele cu buzunar frontal 
și fermoar. Interior cu mai multe buzunare 
și suport pentru pix (pix nu inclus). Conține un bloc 
cu 20 de foi dictando și un calculator dual-power 
din 8 cifre, cu o baterie LR1130 inclusă.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

Mapa A4 în 600D cu buzunar exterior pe față. 
Dosarul conține 4 inele de 20 mm în interior, care 
vă permit să atașați foi A4, un bloc cu 20 de foi 
dictando, un suport pentru pix (pix nu inclus) 
și compartimente pentru accesorii (nu incluse).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Mapa A4 din imitație de lenjerie și imitație 
de piele. Acest dosar conține o placă metalică 
personalizabilă, cu un 
nisaj de cauciuc, un bloc 
(20 de foi dictando), un suport pentru pix (pix 
nu inclus) și alte compartimente pentru accesorii 
(nu sunt incluse).

 � 259 x 336 x 27 mm | Placa: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Mapa A4 din imitație de lenjerie și imitație 
de piele. Conține închidere magnetică cu placă 
personalizabilă, un bloc de 20 de 
le dictando, 
suport pentru pix (pix nu inclus), buzunar pentru 
smartphone și suporturi pentru cabluri sau alte 
accesorii (nu sunt incluse).

 � 233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Mapa A5 din imitație de lenjerie și imitație de piele 
cu închidere magnetică. Acest folder include 
un bloc de 20 de 
le dictando, suport pentru pix 
(nu este inclus) și alte compartimente pentru 
accesorii (nu sunt incluse).

 � 183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Mapa A4 în 600D cu închidere elastică. Dosarul 
conține un bloc de 20 de folii dictando, 3 buzunare 
interioare și un suport pentru pix (pix nu inclus).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

Mapa A4 în 600D cu 20 de pagini dictando, buzunar 
interior și suport pentru pix (pix nu inclus).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

Mapa A4 din imitatie de piele și 800D cu interior din 
micro
bră.

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Dosar A4 în micro
bră și 210D cu un bloc 
cu 20 de foi dictando, buzunare pentru card, 
un compartiment pentru telefon mobil și un suport 
pentru pix (pix nu inclus).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I este un smartwatch sofisticat rezistent la apă cu curea din oțel 
inoxidabil. THIKER I este un ceas cu caracteristici care îi permit să fie 
un aliat pentru viața de zi cu zi și este furnizat într-o cutie cadou.

 � 26 x 47 x 8 mm | Cutie: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

METRONOME este un smartwatch modern și sofisticat, cu detalii care 
îi conferă un design atemporal, dar inovator. GPS-ul integrat și rezistența 
la apă sporesc unicitatea acestui smartwatch care este furnizat într-o cutie 
cadou.

 � 26 x 50 x 10 mm | Cutie: 120 x 120 x 70 mm
 �

CARACTERISTICI:

 � Rezistent la apă
 � Senzor de ritm cardiac
 � Monitorizarea somnului

 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Ceas cu alarmă
 � Notificările dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

 � Rezistent la apă
 � Senzor de ritm cardiac
 � Monitorizarea somnului

 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Ceas cu alarmă
 � Notificările dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

 � GPS
 � Rezistent la apă
 � Senzor de ritm cardiac

 � Monitorizarea somnului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Notificările dispozitivului mobil

THIKER II este un smartwatch modern, cu o curea din imitatie 
de piele care se potrivește diferitelor ocazii datorită designului 
său elegant. THIKER II este livrat într-o cutie cadou.

 � 26 x 47 x 8 mm | Cutie: 120 x 120 x 70 mm
 �
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP sunt căști wireless din metal și ABS, cu un design 
îndrăzneț și distinct. Prin faptul că permit izolarea fonică și sunt 
rezistente la apa, aceste căști wireless se disting prin calitatea 
și funcționalitatea lor. WIRETAP este furnizat în cutie cadou.

 � 45 x 76 x 29 mm | Cutie: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

DESCRY sunt căști din metal și ABS, care sunt îndrăznețe 
și distinctive. Caracteristicile lor tehnice ii ridica la un obiect 
extrem de funcțional. DESCRY este furnizat în cutie cadou.

 � 31 x 78 x 38 mm | Cutie de incarcare: 79 x 40 x 32 mm | 
Cutie: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
 � Cutie de încărcare
 � Rezistent la apă

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cutie de încărcare
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Groovy  
97928

CARACTERISTICI:

 � Pliabil
 � Microfon
 � Control de volum

 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
 � Include un cablu

GROOVY sunt căști confortabile și elegante, din imitație de piele, 
metal și ABS, pliabile și wireless. GROOVY este un produs 
practic pentru fiecare zi, care sunt furnizate în giftbox

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Cutie: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Căști stereo wireless din 
ABS cu transmisie bluetooth 
5.0 și autonomie până la 3 ore. Cutia 
de încărcare, cu o baterie de 240 mAh, 
este, de asemenea, fabricată din ABS 
și conține o clemă din silicon care 
vă permite să purtați și să încărcați 
căștile ușor și convenabil. Produs 
furnizat în cutie cadou cu cablu 
de încărcare micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Căști stereo wireless din ABS cu transmisie 
bluetooth 5.0 și autonomie până la 3 ore. Cutia 
de încărcare, cu baterie de 240 mAh, este, 
de asemenea, fabricată din ABS și conține o clemă 
din silicon care vă permite să purtați și să încărcați 
căștile ușor și convenabil. Produs furnizat în cutie 
cadou cu cablu de încărcare micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Transmisie 
Bluetooth Conexiune 

la playlist-ul dispozitivului 
mobil

Buton de apelare

Căști stereo wireless ABS. Transmisie bluetooth, 
cu autonomie de până la 6 ore. Aceste căști sunt 
capabile să răspundă la apeluri, să controleze 
volumul și să se conecteze la playlist-ul unui 
dispozitiv mobil. Include cablu USB/micro USB 
pentru încărcare. Livrat într-o cutie cu funcție 
de încărcător.

 � 71 x 55 x 28 mm | Casti: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Casti wireless din ABS care permit transmiterea 
bluetooth și au autonomie până la 1.5 ore. Căștile 
va permit să răspundeți la apeluri, să controlați volumul 
și să vă conectați la lista de redare a dispozitivului mobil. 
Include cablu USB/micro USB pentru încărcare și sunt 
furnizate cu bază de încărcare și cutie cadou.

 � Casti: 27 x 20 x 28 mm | Baza: 77 x 60 x 29 mm | 
Cutie: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Căști din ABS și PU cu microfon, transmisie bluetooth 
5.0 și putere de 30 mW. Bateria are capacitate 
de 3000 mAh și autonomie până la 12 ore. Include cablu 
de încărcare micro USB și sunt furnizate într-o cutie 
cadou.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Căști pliabile și reglabile din ABS. Conțin structură captusită, 
transmisie bluetooth și cititor de carduri TF. Au autonomie până 
la 4 ore și următoarele funcții: răspunde la apeluri, controlează 
volumul, se conectează la playlist-ul dispozitivului mobil 
și la radio FM. Includ un cablu USB/micro USB pentru încărcare 
și sunt livrate într-o cutie cadou.

 � Pliat: 115 x 135 x 68 mm | Cutie: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Căști pliabile din ABS cu transmisie bluetooth, cititor 
de carduri TF și autonomie până la 4 ore. Vă permite 
să răspundeți la apeluri, să controlați volumul, 
să vă conectați la lista de redare a dispozitivului mobil 
și la radio FM. Acestea includ un cablu USB/micro 
USB pentru încărcare și sunt livrate într-o cutie cadou 
(husa non-woven inclusă).

 � Pliat: 120 x 180 x 80 mm | Husa: 200 x 250 mm | 
Cutie: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
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HEARKEEN sunt căști versatile din ABS și silicon, perfecte pentru diferite 
momente de zi cu zi. Datorită designului versatil, pot fi utilizate în medii 
mai profesionale sau pentru sport.

 � Căști (fiecare): 33 x 16 x 24 mm | Lungimea benzii pe gat: 455 mm | 
Cutie: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Control de volum
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
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97923
VIBRATION sunt căști cu un design modern din metal și ABS, 
care se remarcă pentru finisajul metalic în diferitele detalii ale 
produsului. VIBRATION este livrat în cutie cadou.

 � 20 x 18 x 20 mm | Cutie: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

CĂȘTI MAGNETICE

Căști din ABS cu transmisie bluetooth, autonomie 
până la 4 ore. Vă permite să răspundeți la apeluri, 
să controlați volumul și să vă conectați la lista 
de redare a dispozitivului mobil. Acestea includ un cablu 
USB/micro USB pentru încărcare și sunt furnizate 
într-o husă din EVA cu cutie cadou.

 � Husa: Ø85 x 35 mm | Cutie: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

Căști magnetice din PC. Transmisie bluetooth 4.1 până la 3 ore de autonomie. 
Căștile sunt capabile să răspundă la apeluri, să controleze volumul 
și să se conecteze la playlist-ul unui dispozitiv mobil. Include cablu USB/micro 
USB pentru încărcare. Livrat în husa EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm
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Olah — 97914

—  
Olah  
97914

CĂȘTI MAGNETICE

Căști magnetice din PC cu bandă pentru gât. Transmisie bluetooth 
și autonomie până la 7 ore. Căștile sunt capabile să răspundă la apeluri, 
să controleze volumul și să se conecteze la playlist-ul unui dispozitiv mobil. 
Include cablu USB/micro USB pentru încărcare. Livrat in husa non-woven.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Căști retractabile, cu cablu de 0,75m cu conexiune 
stereo de 3,5 mm și furnizate într-o husă 
non-woven.

 � 30 x 38 x 11 mm | Husa: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Căști cu cablu de 1,25m și conexiune stereo 
3,5 mm. Aceste căști sunt furnizate în cutie din 
PS/ABS.

 � Cutie: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Căști din ABS cu cablu 1.2m și conexiune stereo 
3.5mm. Aceste căști sunt furnizate în cutie din PP.

 � Cutie: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm



TC

83

103

103 106

106

106 103

Volta — 97331 Goodall — 97321

Căști pliabile

Căști reglabile din ABS care includ cablu de 1,20m 
cu conexiune stereo 3,5 mm

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Căști pliabile și reglabile din ABS. Castile conțin un cablu 
de 1,45 m cu conexiune stereo de 3,5 mm și sunt 
furnizate în cutie cadou.

 � Pliat: 100 x 155 x 50 mm | Cutie: 110 x 170 x 70 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

La măsura dvs. Căștile Volta 
și Goodall vă oferă mai multă 
libertate. Perfect pentru a vă însoți 
în orice activitate datorită cablului 
său de peste 1 metru.



5.0
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Blare  
97257
BLARE este o boxa din ABS moderna și discreta. Este un obiect 
care devine în orice moment partener datorită caracteristicilor 
sale tehnice și funcționale. BLARE este livrat într-o cutie cadou.

 � 60 x 63 x 70 mm | Cutie: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Include un cablu



5.0
5h 3W x 2
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Thunder  
97258
THUNDER este o boxa din ABS si material textil elegant 
și cu finisaje detaliate. Boxa este un obiect care se încadrează 
perfect într-un mediu elegant și sofisticat și este furnizat 
într-o cutie cadou.

 � 73 x 196 x 54 mm | Cutie: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

CARACTERISTICI:

 � Microfon
 � Buton de apelare
 � Control de volum
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil



Nesbit  
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Grahame  
94744

Boxa cu transmisie 
bluetooth

18 LED-uri 
cu luminozitate 

ridicată

Lampa de birou cu boxa din ABS. Această lampă elegantă 
și îndrăzneață are 18 LED-uri cu buton tactil și braț 
¡exibil. Permite transmisia bluetooth, conexiune stereo 
de 3,5 mm, cu 5W/4Ω și are o autonomie până la 6 ore. Pe lângă 
portabilitatea sa, permite și o conexiune la lista de redare 
a dispozitivului mobil și include cablu USB pentru încărcare. 
Acest produs este livrat într-o cutie cadou.

 � 100 x 225 x 100 mm | Cutie: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Boxa din ABS cu microfon și 
nisaj de cauciuc. Permite 
transmisia bluetooth, conexiunea stereo de 3,5 mm și citirea 
cardurilor TF. Conține 3W/4Ω de putere și autonomie până 
la 3 ore. Are următoarele caracteristici: raspundere la apeluri, 
control de volumul, conectare la playlist-ul unui dispozitiv 
mobil și radio FM. Include cablu USB pentru încărcare. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 108 x 55 x 38 mm | Cutie: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Conexiune 
la smartphone
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Gante — 97395 Teds — 97208

Boxa portabila din ABS cu 
nisaj din cauciuc și material 
textil pe față. So
sticat în design, aceasta boxa portabila are 
o autonomie până la 2 ore, cu transmisie bluetooth 5.0 și putere 
de 3W. În plus, are și funcționalitatea unui încărcător wireless, 
cu o putere de 5 W, cu intrare 5V/2A și baterie de 300 mAh. 
Include cablu de încărcare micro USB. Livrata într-o cutie cadou.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

Boxa cu microfon din ABS si poliester cu 
nisaj de cauciuc. 
Aceasta boxa permite transmisie bluetooth, conexiune stereo 
de 3,5 mm și citire de carduri TF. Are 3W/4Ω și autonomie 
până la 2 ore. Functii: răspundere la apeluri, control de volum, 
conectare la playlist-ul dispozitivului mobil și radio FM. Include 
un cablu USB pentru încărcare și este livrat într-o cutie cadou.

 � 120 x 80 x 40 mm | Cutie: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Boxa cu microfon din ABS, cu poliester și 
nisaj 
de cauciuc. Boxa permite transmisie bluetooth, 
conexiune stereo de 3,5 mm și citire de carduri TF. 
Are 2 x 3W/4Ω și autonomie până la 4 ore. Va permite 
să răspundeti la apeluri, să controlati volumul 
și să va conectati la lista de redare a dispozitivului 
mobil. Include cablu USB pentru încărcare și este livrat 
într-o cutie cadou.

 � 160 x 120 x 50 mm | Cutie: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Boxa din ABS cu microfon, transmisie bluetooth, 
conexiune stereo de 3,5 mm, cititor de carduri TF, 
cu 3W/4Ω și autonomie până la 3 ore. Include funcții: 
răspundere la apeluri, control de volum și conectare 
la playlist-ul dispozitivului mobil. Are suport 
antiderapant pentru telefon mobil. Acest produs include 
un cablu de încărcare USB și este livrat în cutie cadou.

 � Ø85 x 66 mm | Cutie: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Boxa din ABS cu microfon și 
nisaj din cauciuc. Boxa permite 
transmisia bluetooth, are o putere de 3W/4Ω și autonomie 
până la 3 ore. Vă permite să răspundeți la apeluri, să controlati 
volumul și să vă conectați la lista de redare de pe dispozitivul 
mobil. Include un cablu USB pentru încărcare și un mâner 
pentru transport ușor. Livrat într-o cutie cadou.

 � 150 x 56 x 58 mm | Cutie: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Boxa impermeabila din ABS cu 
nisaj mat. Boxa 
wireless, cu transmisie bluetooth. Are putere 3W (4Ω) 
și autonomie până la 3 ore. Caracteristicile sale includ: 
răspuns la apeluri, control de volum și conectarea 
la dispozitive. Include ventuză și cablu de încărcare. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � Ø85 x 50 mm | Cutie: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Boxa din ABS cu 
nisaj din cauciuc cu microfon, transmisie 
bluetooth, cititor de carduri TF și putere 3W/4Ω. Autonomie 
până la 2 ore și funcții: raspundere la apeluri, control de volum 
și conectarea la lista de redare a dispozitivului mobil. Acest 
produs include cablu USB/micro USB pentru încărcare.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Personalizabil 
cu logo iluminat

Boxa cu transmisie bluetooth 4.2 și personalizabil cu un logo 
iluminat. Aceasta boxa din ABS cu 
nisaj din cauciuc are port 
micro-USB și baterie de 300mAh. Baterie include cablu 2 în 1: 
USB - micro USB pentru încărcare și micro USB - 3.5 jack.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Boxa din ABS si poliester cu microfon Boxa include un cârlig, 

nisaj din cauciuc și permite transmiterea bluetooth 3W/4Ω. 
ECCLES are o autonomie de până la 3 ore, răspunde apeluri, 
control de volum și conectare la playlist-ul dispozitivului 
mobil. Acest produs include un cablu de încărcare și este livrat 
într-o cutie cadou.

 � Ø90 x 40 mm | Cutie: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Boxa din aluminiu cu microfon, transmisie bluetooth 
și cititor de carduri TF, putere 3W/4 și autonomie 
până la 5 ore. Funcții: răspundere la apeluri, control 
de volumul, conectarea la playlist-ul dispozitivului mobil 
și la radio FM. Acest produs include cablul micro USB 
pentru încărcare și este livrat într-o cutie cadou.

 � Ø71 x 42 mm | Cutie: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Boxa cu bluetooth și microfon. Caracteristicile tehnice: 3W, 
transmisie bluetooth 4.0 de 10 m, capacitate a bateriei de 520 mAh, 
timp de încărcare de 2-3 ore, autonomie de până la 8 ore, microfon 
încorporat pentru apeluri telefonice și conferințe, buton pornire/oprire 
direct pe boxa, capacitate radio FM. Acest produs este compatibil 
cu toate dispozitivele cu conectivitate bluetooth, precum și cu cablu 
de sunet. Include cablu USB/DC 5V/Jack. Livrat în cutie cadou

 � Ø60 x 50 mm | Cutie 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm



—
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Lampă de masă din ABS și 
bră de paie de grâu cu încărcător 
wireless. Brațul lămpii este ¡exibil pentru a regla direcția 
luminii și conține 20 de LED-uri care permit iluminarea 
până la 3 niveluri de intensitate. În partea de sus a lămpii 
există un buton tactil pentru a porni, opri și regla nivelurile 
de iluminare. Încărcătorul wireless este rapid, având o putere 
până la 10W, cu intrări 5V/2A și 9V/1.67A. În locul unde este 
plasat echipamentul există un cerc cu silicon pentru a preveni 
mișcarea acestuia. Include cablu micro USB de 1 m. Livrat 
într-o cutie din hârtie kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Suport pentru telefon mobil cu încărcător 
wireless din 
bră de paie de grâu și ABS. Putere 
de încărcare rapidă de 10W, cu intrări 5V/2A 
și 9V/1.67A. Include cablu de încărcare micro USB 
de 1 m. Livrat într-o cutie din hârtie kraft.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Încărcător wireless din ABS și 
bră de paie de grâu. 
Putere de încărcare de 5W, cu intrare 5V/2A. Baza rotunda 
antiderapanta din silicon. Include cablu micro USB de 1 m. 
Livrat într-o cutie din hârtie kraft.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Încărcare rapidă
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Pyon   
97936

Boxa portabila din 
bră de paie de grâu și ABS 
cu mâner din silicon pentru transportare ușoara. Boxa 
wireless cu putere de 3W și transmisie bluetooth 5.0. 
Autonomie până la 4.30 ore, cu o baterie de 500 mAh. 
Include cablu micro USB. Livrat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Boxa portabila din 
bră de paie de grâu și ABS 
cu microfon. Boxa cu putere de 3W și transmisie 
bluetooth 5.0. Autonomie până la 2 ore și baterie 
de 300 mAh. Include cablu micro USB. Livrat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Boxa cu microfon din bambus. Aceasta boxa are transmisie 
bluetooth 3,0 și un port micro-USB pentru încărcare. Boxa 
cu capacitate până la 300 mmAh, autonomie până la 3 ore 
și putere de 3W (4Ω). Funcțiile includ răspundere la apeluri, 
control de volumul și conectivitate la lista de redare 
a telefonului mobil. Include un cablu de încărcare USB/micro 
USB. Livrat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Cele mai bune tehnologii, 
într-o versiune mai durabilă
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CARACTERISTICI:

 � Compatibil cu smartphone-
uri cu tehnologie de încărcare wireless

HORDE este un încărcător wireless care combina zincul și materialul 
textil într-o intersecție perfectă care culminează cu un obiect de design 
elegant și sofisticat. HORDE este compatibil cu smartphone-urile care 
au tehnologie de încărcare wireless, ce al face un aliat pentru viața 
de zi cu zi. Livrat într-o cutie cadou.

 � 101 x 87 x 16 mm | Cutie: 169 x 154 x 34 mm
 �

CARACTERISTICI:

 � Compatibil cu smartphone-
uri cu tehnologie de încărcare wireless

MAGNET este un încărcător wireless robust, cu un design modern din 
metal și acril. Acest încărcător are o putere de încărcare de 10 W.

 � 108 x 96 x 15 mm | Cutie: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD este o baterie portabilă din ABS cu un design elegant 
și inovator, concepută pentru a fi un obiect intuitiv, pentru viata 
de zi cu zi. Bateria este livrată într-o cutie cadou.

 � 98 x 64 x 14 mm | Cutie: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

CARACTERISTICI:

 � Încarcă simultan 2 dispozitive
 � Indicator cu LED
 � Compatibilitate universală
 � Baterie litiu polimer

TRENCHER este o batrie portabila cu material textil în carcasă 
din ABS cu finisaj de cauciuc, care se remarcă prin designul său 
modern, dar elegant și intim. TRENCHER este livrat în cutie 
cadou.

 � 140 x 70 x 16 mm | Cutie: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

THINK este o baterie portabilă versatilă cu o bază de încărcare din ABS 
și PC care permite utilizarea simultană ca încărcător wireless. THINK 
este un obiect de design îndrăzneț și având în vedere caracteristicile 
sale tehnice poate fi utilizat fie in călătorie (ca baterie portabilă), fie 
ca încărcător wireless. Bateria este livrată într-o cutie cadou.

 � 145 x 90 x 97 mm | Cutie: 212 x 195 x 58 mm
 �

CARACTERISTICI:

 � Încarcă simultan 2 dispozitive
 � Indicator cu LED
 � Compatibilitate universală
 � Baterie litiu polimer

CARACTERISTICI:

 � Încarcă simultan 2 dispozitive
 � Indicator cu LED
 � Compatibilitate universală
 � Baterie litiu polimer
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Unirea tehnologiei 
cu natura 
Versatilitatea și forța bambusului aduc mai 
multă durabilitate în viața ta de zi cu zi.

Baterie portabila din bambus. Conține o baterie de litiu 
cu capacitate de 5.000mAh și durată de viață ≥ 500 cicluri. 
Intrare 5V/2A și ieșire 5V/1-2A cu 1 port micro USB, 1 port USB 
de tip C și 1 port USB. Include cablu USB/micro USB pentru 
încărcare și conține indicator de încărcare.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Baterie portabilă din bambus cu încărcător wireless. Baterie cu litiu 
cu capacitate de 5.000mAh și durată de viață ≥ 500 cicluri. Conține 
intrare/ieșire 5V/2A, indicator de încărcare, 1 port micro USB, 1 port USB 
tip C și 1 port USB. Putere maximă de ieșire wireless de 5W. Include 
cablu USB/micro USB pentru încărcare. Compatibil cu smartphone-urile 
cu tehnologie de încărcare wireless. Livrat într-o cutie cadou.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm
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Power — 97910 Mott — 97911
Încărcător wireless din bambus. Intrare 5V/2A și putere maximă 
de ieșire de 5W. Include un cablu USB/micro USB de 1 m pentru 
încărcare. Compatibil cu smartphone-urile cu tehnologie de încărcare 
wireless. Livrat într-o cutie cadou.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Incarcator wireless din bambus si ABS, organizator de birou 
cu suport pentru telefon si hub USB cu iesire USB-C 
(include cablu de 90cm pentru incarcare). Acest organizator 
include intrare 5V si 1.5A, iesire 5V USB si 5W capacitate. 
Compatibil cu smartphon-uri cu tecnologie de incarcare 
wireless.Produs furnizat In cutie ecologica.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Combinați 
cu încărcătoare rapide 
97906/97907/97908

Adaptor ABS Qualcomm 3.0 cu port USB 2.0. 
Încărcătorul are intrare de 100V-250V/0.35A și ieșire 
de 5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1.5A cu putere de 18W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Adaptor USB din ABS cu 2 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Adaptor USB din ABS cu ieșire 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Stație de încărcare USB din ABS cu 5 ieșiri 5V/4A. 
Include cablul de 1,5 m.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Combinați 
cu adaptoare 
97160/97362

Încărcător wireless retroiluminat cu 
nisaj din 
cauciuc. Acest încărcător are un cablu micro USB 
care permite încărcare rapidă. Încărcătorul are 
intrări 5V/2A și 9V/1.67A și are putere de încărcare 
de 10W.

 � Ø99 x 9 mm | Cablu: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Încărcător wireless din aluminiu și ABS. Include un cablu 
USB de 1 m pentru încărcare rapidă. Încărcătorul 
are intrări 5V/2A și 9V/1.67A și ieșiri 5V/1A și 9V/1A 
cu o putere de încărcare de 5W sau 10W. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Incarcator: Ø100 x 9 mm | Cablu: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Încărcător wireless din ABS care permite încărcarea 
dispozitivului prin inducție. Are intrare 5V/2A și putere 
de încărcare 5W. Include cablu USB/micro USB 
pentru încărcare. Acest produs este compatibil 
cu smartphone-urile cu tehnologie de încărcare wireless.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

Încărcător wireless din ABS și silicon cu cablu USB 
de 1 m pentru încărcare rapidă. Încărcătorul are intrări 
5V/2A și 9V/1.67A și are o putere de încărcare de 5W, 
7.5W sau 10W. Acest încărcător este livrat într-o cutie 
cadou.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm
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Sterilizator din ABS și PC care permite eliminarea unui spectru larg de bacterii 
cu combinație de radiații UVC și UVA. Cutia are 2 leduri UV în interior 
cu o putere totală de 2W și a fost special concepută pentru eliminarea 
bacteriilor din obiectele de zi cu zi, precum: chei, telefoane, smartphone-uri, 
măști, ochelari, telecomenzi, bijuterii și alte obiecte mici. E
ciență de 70% 
cu doar 1 ciclu de 5 minute și 99,9% cu două cicluri de 5 minute. Are un senzor 
de siguranță care stinge lămpile imediat după deschiderea cutiei. Partea 
superioară a cutiei include un încărcător rapid wireless (10W), cu intrare 
5V/3A și port de încărcare USB de tip C. Include cablu de 1 metru. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interior: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Baterie portabilă din ABS cu LED, baterie de litiu 
cu capacitate de 16.000 mAh, durata de viata peste 
1000 de cicluri. Intrare 5V/2.1A, ieșire 5V/1-2.1A, 
indicator de încărcare, 2 porturi USB și 1 port 
micro USB. Această baterie are protecție împotriva 
supraîncărcării, scurtcircuitului și supraîncălzirii. 
Include cablu USB/micro USB pentru încărcarea 
bateriei și este furnizat într-o cutie cadou.

 � 156 x 80 x 23 mm | Cutie: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Baterie portabila din aluminiu. Baterie 
cu litiu cu capacitate de 7.200 mAh 
și o durată de viață de aproximativ 500 cicluri. 
Intrare/ieșire 5V/1A, cablu USB/micro USB 
pentru încărcarea bateriei. Livrat într-o cutie 
cadou.

 � 90 x 77 x 22 mm | Cutie: 110 x 85 x 25 mm
 � LSR - 80 x 50 mm

Baterie portabilă cu capacitate până la 4.000 mAh și boxa 
cu transmisie bluetooth. Această baterie este potrivită pentru 
încărcarea smartphone-urilorși a tabletelor (Android și iOS) 
și are următoarele speci
cații tehnice: putere 3W, transmisie 
bluetooth 2.1 EDR până la 10m, capacitatea bateriei 
4.000 mAh, timp de încărcare 5-6 ore, autonomie 30 de ore, 
microfon încorporat, buton play/stop direct pe boxa. Acest 
produs promoțional este compatibil cu toate dispozitivele care 
acceptă conectivitatea de streaming bluetooth. Include cablu 
USB și Jack/Jack.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm
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Baterie portabila și încărcător wireless din aluminiu. Conține 
o baterie cu polimer de litiu. Capacitate de 4.000 mAh și o durată 
de viață de ≥ 500 de cicluri. Intrare 5V/2A și ieșire 5V/2A, 
cu indicator LED de încărcare. Include cablu USB/micro USB 
pentru încărcarea bateriei. Livrat într-o cutie cadou.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Încărcare wireless 
Du-l oriunde fără cabluri!

Baterie portabilă din aluminiu cu baterie de litiu. 
Această baterie are capacitate de 7.200 mAh, durata 
de viață de peste 500 cicluri, conține intrare 5V/1A, 
ieșire 5V/1-2.1A și 2 porturi USB. Include cablu 
USB/micro USB pentru încărcarea bateriei și este 
furnizat într-o cutie cadou.

 � 150 x 74 x 12 mm | Cutie: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Baterie portabilă din ABS și 
nisaj din cauciuc cu încărcare 
inductivă. Baterie de litiu. Capacitate: 10.000 mAh. Durata 
de viață ≥ 500 de cicluri. Cu intrare/ieșire 5V 2.1A și putere 
de încărcare 5W. Cu indicator de încărcare și USB, porturi 
micro USB și tip USB C. Include cablu USB/micro USB 
pentru încărcarea bateriei. Compatibil cu smartphone-urile 
cu tehnologie de încărcare wireless. Livrat în cutie cadou.

 � 135 x 75 x 20 mm | Cutie: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Baterie portabilă din aluminiu și litiu. Capacitate 
de 2.200 mAh și o durată de viață de peste 500 cicluri. 
Această baterie are intrare/ieșire 5V/1A și include cablu 
USB/micro USB pentru încărcarea bateriei.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

Baterie portabila din ABS. Conține o baterie de litiu 
cu capacitate de 2.000 mAh și o durată de viață 
de peste 500 cicluri. Bateria are intrare/ieșire 5V/1A 
și conține cablu USB/micro USB pentru a încărca 
bateria. Include breloc.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Caracteristici tehnice

Ref.

Nume: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Dimensiuni: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Material: ABS Aluminiu ABS ABS Aluminiu Aluminiu Aluminiu ABS Bambus Bambus ABS Aluminiu ABS

Culori disponibile 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Capacitate: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Tip baterie: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Putere: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Nr. cicluri incărcare / 
descărcare:

≥500 cicluri ≥ 1.000 cicluri

Compatibilitate: Aceste baterii portabile sunt compatibile cu smartphone-uri, tablete, camere foto, console, MP3 / MP4 și alte echipamente electrice.

Certificate și 
securitate:

Toate modelele includ un sistem de securitate pentru supraîncălzire și sunt conforme cu Directiva RoHS UE.
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Încărcător wireless și hub USB 2.0 din ABS. Acest produs 
permite încărcarea dispozitivului prin inducție, are intrare 
5V/2A, ieșire 5V/0,5-1A, 2 porturi USB și putere de încărcare 
5W. Include cablu USB/micro USB pentru încărcare și este 
compatibil cu smartphone-urile cu tehnologie de încărcare 
wireless.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Baterie portabilă din aluminiu cu baterie de litiu, capacitate 
de 4.000 mAh și durată de viață peste 500 cicluri. Această baterie 
are intrare/ieșire 5V/1A, include cablu USB/micro USB pentru 
a încărca bateria și este livrată în cutie cadou.

 � 110 x 68 x 10 mm | Cutie: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

Baterie portabila din ABS. Conține o baterie de litiu 
cu capacitate de 2.000 mAh și durată de viață de peste 
500 cicluri. Are intrare/ieșire 5V/1A și conține cablu 
USB/micro USB pentru încărcarea bateriei. Include 
mâner pentru transport ușor. Livrat într-o cutie cadou 
din hârtie kraft.

 � 112 x 42 x 25 mm | Cutie: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm Baterie portabilă din ABS cu 
nisaj de cauciuc și baterie de litiu. 

Bateria include panou solar și LED. Capacitate de 1.800 mAh 
și o durată de viață de peste 500 cicluri. Are intrare/ieșire 5V/1A 
și 2 porturi USB. Include cablu USB/micro USB pentru încărcarea 
bateriei și este furnizat în cutie cadou.

 � 143 x 77 x 16 mm | Cutie: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Energie verde 
Reîncărcați bateria fără 
a vă conecta. Bucurați-vă de soare 
și bucurați-vă de energia bună.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Set de baterie și adaptori USB din ABS. Acest set include 
o baterie portabilă cu baterie de litiu și un cablu USB/micro 
USB. Bateria are capacitate de 2.000 mAh și o durată de viață 
de peste 500 cicluri. Include adaptor auto și putere cu ieșire 
5V/1A și este furnizat în husă din EVA.

 � Husa: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Hub USB 2.0. cu 4 sloturi pentru a conecta până 
la 4 dispozitive mobile.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

Hub USB 2.0 din ABS, cu 4 porturi.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

Cablu USB 3 în 1 potrivit pentru încărcarea dispozitivelor 
mobile. Are un conector micro USB și adaptori 
Lightning® (certi
cat MFI) și USB tip C. Furnizat 
într-o husă din EVA cu fermoar.

 � Cablu: 1020 mm | Husa: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

Cablu USB cu conector 2 în 1. Acest produs din ABS 
și PVC este potrivit pentru încărcarea dispozitivelor 
mobile și este compatibil cu porturile micro USB 
și sistemul de operare iOS. Acest produs personalizabil 
conține un breloc.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

Cablu USB 3 în 1 din ABS și PVC. Acest cablu este 
potrivit pentru încărcarea dispozitivelor mobile: are 
conector USB de tip C și conector 2 în 1. Este compatibil 
cu intrările micro USB și cu sistemul de operare iOS. 
Acest produs este livrat în cutie din PP.

 � Cutie: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Micro USB Lightning® Tip C



TC

104

106

124

102102

106

150

105

127103

104

119128

127

Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

USB cu 
nisaj de cauciuc și clip metalic. Livrat în cutie.  
97433: Capacitate: 16 GB. Culori: 103, 105, 106, 114 și 127  
97549: Capacitate: 8 GB. Culori: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 
124, 127 și 128  
97548: Capacitate: 4 GB. Culori: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 și 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Cutie: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

Unitate ¡ash USB din bambus, 8 GB, cu clip metalic. 
Furnizat într-o cutie din PP.

 � 60 x 19 x 10 mm | Cutie: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

Unitate ¡ash UDP din ABS, 8 GB, în format 
card.

 � 86 x 54 x 3 mm | Cutie: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

Acum, cu mai multă capacitate
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Pix ABS cu clip metalic și memorie UDP de 4 GB. 
Memoria UDP poate 
 pastrat în interiorul pixului. 
Se livrează cu cutie cadou (dezasamblat).

 � Ø12 x 144 mm | Cutie: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

Mini memorie UDP de 8 GB din imitație de piele 
cu carabina. Livrat in cutie din PP.

 � 100 x 26 x 11 mm | Cutie: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

Unitate ¡ash USB 8 GB cu clip metalic. Furnizat 
într-o cutie din PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Cutie: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

Mini unitate ¡ash UDP din aluminiu, 8 GB. Furnizat 
într-o cutie din PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Cutie: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Creați un USB pentru imaginea dvs. de marcă.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Mouse wireless de 2,4 GHz din ABS. Include 2 baterii 
AAA. Se livrează într-o cutie transparentă.

 � 57 x 113 x 20 mm | Cutie: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Mouse wireless de 2,4 GHz din ABS cu 
nisaj 
de cauciuc. Include 2 baterii AAA.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Mouse optic cu cablu retractabil de 0,70 m și conexiune 
USB.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Husa pentru tableta pana la 10.1”. 
Soft-shell de inalta densitate.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Husa soft-shell pentru laptop pana la 14’’.
 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Husa soft shell de înaltă densitate pentru laptop 
până la 14’’ cu buzunar frontal cu fermoar.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Calculator dual-power cu 8 cifre, care include 
1 baterie AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Suport acrilic pentru pixuri cu calendar, alarmă 
și termometru. Acest suport include 1 baterie CR2025.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Ceas digital de masă cu calendar. Include 
1 baterie LR44.

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Ceas de masă din plastic cu magnet și suport 
pentru note. Acest ceas are următoarele 
funcții: format in 12 sau 24 ore, alarmă, 
cronometru și termometru. Include o baterie.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Memo clip metalic cu suport pentru telefon 
mobil sau carte de vizită.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Ceas de masă din MDF cu calendar, alarmă 
și termometru. Include 4 baterii AAA, 1 baterie 
CR2032 și cablu USB. Livrat într-o cutie cadou.

 � 150 x 70 x 44 mm | Cutie: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Stație de birou din aluminiu cu ecran LCD. Contine 
calendar, alarma și prognoza meteo. Include 2 baterii 
AAA.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Stație de birou cu următoarele funcții: ceas de 12 sau 
24 de ore, alarmă, calendar, termometru, higrometru 
și display color. Include 2 baterii AAA.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Port card din silicon pentru smartphone, 
cu un autocolant pe spate și suport ¡exibil.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Port card din silicon pentru smartphone, 
cu un autocolant pe spate.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Port card din silicon cu lanyard si suport pentru 
telefon.

 � Ecuson: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Port card din aluminiu cu tehnologie RFID.
Capacitate pentru 1 card.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Port card pentru smartphone cu blocare RFID din 
PU cu capacitate pentru 2 carduri. Port card-ul are 
o curea din PU reglabilă și un autocolant pe spate.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Suport pentru carduri cu blocare RFID în PU cu bandă 
din poliester pentru a elimina cu ușurință cardurile. 
Capacitate de a pastra până la 2 carduri.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Port card pentru smartphone-uri cu blocare 
RFID din PU cu capacitate pentru 1 card 
și un autocolant pe spate.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Suport de carduri din aluminiu cu sistem RFID 
cu bandă elastică din poliester. Port card are un 
nisaj mat 
și o capacitate de 12 carduri. Forma sa compactă și blocarea 
RFID permit pastrarea convenabilă și sigură în buzunare.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Blocare RFID 
Asigurați securitatea datelor dvs. și evitați 
uzura sau alte daune pe cardurile dvs.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Monopod pentru sel
e metalic extensibil. Include 
un cablu de conectare stereo de 3,5 mm, buton 
de declanșare și un snur pentru transportare 
usoara.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Pereche de mănuși din plasă sintetică cu vârfuri touch.
 � Marime: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Ochelari de realitate virtuală reglabili, potriviți pentru 
utilizare cu smartphone. Furnizat într-o cutie.

 � Cutie: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Cu buton 
declanșator

Cu cablu de conectare 
stereo
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Protector webcam din PP cu capac glisant 
și autocolant pe spate. Acest protector are format 
universal și este potrivit pentru smartphone, tabletă 
și laptop.

 � 43 x 13 mm | Inchis: 32 x 13 mm 
 � PDP - 20 x 8 mm

Protejați-vă confidențialitatea 
cu protectorul nostru 
pentru webcam!

Set de mini lentile universale din ABS și aluminiu 3 în 1. Setul 
include: 1 clip, 1 lentila macro (10x), 1 lentilă unghiulara (0,67x), 
1 lentila 
sheye (180º), 2 capace pentru lentile și 1 geantă 
din catifea. Setul fotogra
c este ideal pentru smartphone-uri 
și tablete. Se livrează într-o cutie și husa.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Localizator bluetooth din ABS cu breloc și geolocalizare. 
Distanta 20m. Include 1 baterie CR2032 și este 
compatibil cu Android și iOS. Livrat în cutie cadou.

 � 37 x 37 x 7 mm | Cutie: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Localizator 
Bluetooth
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Adaptor auto USB din ABS cu 2 ieșiri 5V/1-2.1A. Potrivit pentru 
încărcarea dispozitivelor mobile.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Adaptor auto USB din ABS și aluminiu cu 2 ieșiri 5V/1-
2.1A. Potrivit pentru încărcarea dispozitivelor mobile.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

Adaptor auto USB cu ieșire 5V/1A și intrare 12-24V. 
Potrivit pentru încărcarea dispozitivelor mobile.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

Adaptor auto USB cu 2 ieșiri 5V/1A și 5V/2.1A 
și intrare 12-24V. Practic și potrivit pentru încărcarea 
telefoanelor mobile și dispozitivelor GPS.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Suport auto pentru telefon din aluminiu. Acest produs 
include o piesă metalică magnetică cu structura 
rotativa 360 °, care permite adaptarea poziției 
telefonului mobil. Conține un adeziv pentru telefon.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Structură 
pivotantă

Magnet

Suport pentru telefon auto din ABS.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

Breloc încărcător auto și adaptor USB. 
Ieșire 5V/1A și intrare 12-24V. Potrivit 
pentru încărcarea smartphone-urilor.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

Suport pentru telefon auto din ABS.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Suport tip inel din ABS pentru smartphone cu adeziv 
pe spate.

 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Suport pentru telefon mobil din silicon 
cu organizator de cablu.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Varf touch cu curățător de ecran LCD.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Suport pentru telefon mobil din ABS și TPR.
 � Inchis: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm
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SIGN I este un pix elegant din metal cu finisaj 
negru mat și clip din oțel inoxidabil. SIGN I este 
un obiect de design sofisticat, minimalist, 
care are mina neagră Dokumental Ink®. Este 
furnizat într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

SIGN II este un roler metalic elegant, cu finisaj 
negru mat și clip din oțel inoxidabil. SIGN II are 
o mina neagră Dokumental Ink®. Este furnizat 
într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Hook Mat te  
810 0 3

NEO este un pix din aluminiu ergonomic avangardist, 
cu mecanism de răsucire, conceput pentru profesioniștii care 
folosesc un notebook și o tabletă ca biroul lor. Vârful touch din 
silicon îi îmbunătățește utilitatea, iar corpul lacuit mat/lucios 
adaugă eleganță. Pixul are o mina din metal și cerneală 
neagră Dokumental Ink®. Acest produs este livrat într-un gift 
box elegant.

 � Ø10 x 138 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

HOOK Matte este un pix elegant și sofisticat, care cu greu 
trece neobservat. Este un pix din bronz, cu mecanism 
de răsucire, placare cromată strălucitoare și clip cu arc 
de fier, care garantează rezistență și flexibilitate. Vârful 
de bronz cu finisaj cromat lucios și corp cu finisaj dublu 
(interior platinat și exterior lăcuit mat) consolidează nu numai 
designul elegant, ci și calitatea HOOK Matte. Are o mina din 
metal G2, cu cerneală albastră Dokumental Ink®. Se livrează 
într-o cutie cadou.

 � Ø11 x 142 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm
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St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

STAIN este un roler texturat cu capac din oțel inoxidabil. 
Roler STAIN este inspirat in linii geometrice, si are o mina 
neagră Dokumental Ink®. Este furnizat într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

AUTOGRAPH este un set sofisticat de pix și roler. 
Roler-ul este din metal negru mat cu capac din oțel 
inoxidabil, iar pixul este din metal negru mat și clip din 
oțel inoxidabil. În acest set minimalist și rafinat, pixul 
și roler-ul au mina neagră Dokumental Ink®. Este furnizat 
într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Pix din plută și metal inspirat in stejarul de plută. Pix 
cu mecanism de răsucire și clip. Livrat într-o cutie 
cadou cu detalii din plută.

 � Ø11 x 137 mm | Cutie: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Pix din plută și aluminiu cu clip. Livrat cu o husa 
cadou din carton.

 � Ø9 x 139 mm | Husa: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

Set de pix cu mecanism de răsucire și roler, 
ambele din bambus, cu clip metalic. Se livrează 
într-o cutie cadou de bambus.

 � Ø12 x 140 mm | Cutie: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Pix din bambus cu mecanism de răsucire și clip 
metalic. Furnizat într-o cutie de bambus.

 � Ø11 x 140 mm | Cutie: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Pix din bambus cu clip și detalii metalice.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix din bambus cu clip și detalii 
metalice.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

O atitudine mai 
responsabilă 
Funcționalitate, respect pentru mediu 
și design. Este posibil să faci diferența 
cu gesturi de zi cu zi minore și simple. Cu pixurile 
noastre ECOlogic, luați-vă angajamentul față 
de sustenabilitate peste tot, reducându-vă astfel 
impactul asupra mediului.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Pix din bambus cu mecanism de răsucire și clip metalic. 
Se livrează cu o cutie cadou din carton.

 � Ø11 x 137 mm | Husa: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Pix din bambus cu mecanism de răsucire, clip 
metalic și prindere antiderapantă. Se livrează 
cu o cutie cadou de carton.

 � Ø12 x 140 mm | Husa: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Set de pix și creion mecanic din bambus, mină 
de 0,7. Livrat într-o cutie cadou de carton.

 � Ø11 x 138 mm | Cutie: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Pix din bambus cu clip metalic.
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Benjamin — 81012
Pix din bambus cu vârf tactil și clip metalic. 
Elementele colorate sunt fabricate din 
bre 
de grâu și ABS.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Paie din 
bra de grâu și Pix ABS cu clip. Pix 
ecologic.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Pix din 
bră de paie de grâu și ABS 
cu mecanism de răsucire și clip metalic.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Pix din 
bră de paie de grâu și ABS cu clip, 
disponibil în mai multe culori.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Manje plastike, više 
ekoloških materijala.
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Kuma — 81013
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Leaf  
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Pix din bambus cu clip, prindere antiderapantă 
și elemente colorate în 
bră de grâu și ABS.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm



WR

128

109
109

106 104 105 108109104

104

105 109119

150

150

150

Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Set de pix și creion din hârtie Kraft. Ambele 
produse cu clip. Creionul mecanic este 
de 0,5 mm, iar pixul are mina albastra. Livrat 
într-o cutie de carton.

 � Ø10 x 138 mm | Husa: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix din hârtie Kraft cu clip din 
lemn.

 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix din hârtie Kraft.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix din lemn cu capac inclus.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Pix din lemn cu capac inclus.
 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Pix cu capac din hârtie kraft 
și interior din jurnal reciclat.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Pix din bambus cu clip.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix din hârtie Kraft și ABS cu vârf 
tactil.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix din material PET reciclat translucid.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Reciklirani PET
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Pix metalic cu mecanism de răsucire, 
clemă și detalii aurii. Se livrează 
într-o hârtie kraft.

 � Ø11 x 139 | Cutie: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Roler metalic cu detalii aurii si clip. Se livrează 
într-o cutie din hârtie kraft.

 � Ø11 x 140 | Cutie: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Set de Pix metalic cu mecanism de răsucire 
și Roler, cu detalii aurii și clip. Se livrează 
într-o cutie cadou căptușită.

 � Ø11 x 140 | Cutie: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Elegantno pisanje
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Pix din metal cu elemente elegante placate cu aur 
de 18 carate. Pix cu mecanism de răsucire și clip. 
Se livrează într-o cutie de cadou captusita.

 � Ø12 x 139 mm | Cutie: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Set de Roler și Pix metalice cu elemente placate 
cu aur de 18 carate. Se livrează într-o cutie de cadouri 
căptușită.

 � Ø12 x 136 mm | Cutie: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Placat cu aur 
de 18 carate

Placat cu aur 
de 18 carate
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Set pix metalic și roler cu clip. Se livrează 
în cutie cadou captusita.

 � Ø12 x 138 mm | 
Cutie: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm

Set de roler metalic și pix. Roler cu cerneala 
neagra și pix cu un mecanism de răsucire 
si cerneala albastra. Se livrează într-o cutie 
cadou captusita.

 � Ø13 x 135 mm | Cutie: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Set de pix cu mecanism de răsucire 
și un roler de metal, ambele cu clip. 
Roler cu mina neagră, iar pixul cu mina 
albastră. Se livrează într-o cutie cadou 
captusita.

 � Ø10 x 135 mm | 
Cutie: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm

Set de pix metalic cu mecanism de răsucire 
și Roler, ambele cu clip. Se livrează într-o cutie 
cadou căptușită.

 � Pix: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Cutie: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm



—
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Moon — 91439 Chess — 91835
Roler metalic elegantă cu capac cu clip 
și corp cu detalii imitație din piele. Se livrează 
într-o cutie de cadouri captusita.

 � Ø13 x 141 mm | Cutie: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Set de Roler și Pix din metal 
și 
bră de carbon, ambele cu clip. Pix 
cu mecanism de răsucire. Se livrează 
într-o cutie imitație din piele.

 � Ø13 x 139 mm | 
Cutie: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Set de roler metalic și pix, ambele cu un clip și mina 
neagra. Pixul are un mecanism de răsucire. Livrat 
într-o cutie cadou captusita cu închidere magnetică.

 � Ø13 x 136 mm | Cutie: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Roler din metal cu relief pe corp. Se livrează într-o cutie 
cadou căptușită.

 � Ø11 x 137 mm | Cutie: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm



—
Orlando 
81193
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Set pix cu mecanism de răsucire și roler 
de metal, ambele cu clip. Set foarte elegant, 
ideal pentru o ofertă specială. Se livrează 
într-o cutie cadou căptușită.

 � Pix: Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Cutie: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Set pix si roler din metal cu clip. Se livrează 
într-o cutie cadou captusită cu închidere magnetică.

 � Pix: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Cutie: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm



WR

136

167

103

103

147

Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Set de Roler metalic și Pix cu vârf tactil 
și mecanism de răsucire, ambele cu clip. 
Se livrează într-o cutie cadou captusita.

 � Ø10 x 145 mm | 
Cutie: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm

Set pix cu mecanism de răsucire și roler, 
ambele din metal, cu clip metalic. 
Se livrează într-o cutie de cadouri 
captusita.

 � Ø12 x 132 mm | 
Cutie: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm

Set de roler si pix. Ambele produse au un vârf 
touch și un clip. Pix cu mecanism de răsucire. 
Se livrează într-o cutie de cadouri căptușită.

 � Pix: Ø11 x 128,6 mm | Roller: Ø11 x 131,4 mm 
| Cutie: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm

Set Roler și Pix în aluminiu, ambele cu clip. 
Se livrează într-o cutie cadou captusita.

 � Ø11 x 138 mm | 
Cutie: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Roler de metal cu clip și corp strălucitor. 
Se livrează într-o cutie din hârtie 
cu închidere magnetică.

 � Ø12 x 138 mm | 
Cutie: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm

Roler metalic cu relief neted pe corp. 
Se livrează într-o cutie cadou căptușită.

 � Ø12 x 138 mm | Cutie: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Roler în metal și 
bră de carbon. Are un vârf 
touch și un clip. Se livrează într-o cutie 
cadou captusita.

 � Ø11 x 138 mm | Cutie: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Fibra de carbon
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Pix metalic cu corp și clip lucioas. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 131 mm | Cutie: 182 x 22 x 42 mm 
 � LSR - 35 x 6 mm

Pix din metal cu mecanism 
de răsucire și clip. Se livrează 
într-o cutie de cadou captusita.

 � Ø11 x 138 mm | 
Cutie: 170 x 50 x 28 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Pix din metal cu clip și mecanism de răsucire. 
Livrat într-o cutie cadou captusita.

 � Ø11 x 136 mm | Cutie: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Pix metalic cu mecanism de răsucire, 
clemă și prindere antiderapantă. 
Se livrează într-o cutie de cadou captusita.

 � Ø11 x 138 mm | Cutie: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Roler de metal cu clip. Se livrează într-o cutie 
cadou captusita.

 � Ø12 x 136 mm | Cutie: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Roler metalic cu clip cu detalii lucioase 
pe vârf. Livrat într-o cutie cadou.

 � Pix: Ø10 x 136,5 mm | 
Cutie: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm

Pix metalic cu mecanism de răsucire 
și clip cu detalii lucioase pe vârf. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 133 mm | 
Cutie: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm

Set pix metalic cu mecanism de răsucire și roler, 
ambele cu un clip cu un detaliu spumos la margine. 
Se livrează într-o cutie cadou captusita.

 � Pix: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm | 
Cutie: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Pix multifuncțional din metal cu diferite opțiuni 
de scriere: creion mecanic cu gra
t de 0,5 mm, 
cerneală roșie, albastră sau neagră. Livrat într-o cutie 
cadou captusita.

 � Ø10 x 132 mm | Cutie: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

3 culori diferite Creion mecanic

Pix multifuncțional din metal cu clip. Pix 
cu mini lanternă LED, indicator laser și vârf 
touch. Livrat în cutie metalică. Include 3 baterii 
LR41.

 �  Ø10 x 125 mm | Cutie: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Varf laser

Varf 
touch

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire, vârf tactil 
și clip. Se livrează în cutie din hârtie kraft.

 � Ø11 x 138 mm | Cutie: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Pix metalic cu mecanism de răsucire și clip.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Roler din aluminiu cu clip.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Roler din aluminiu cu clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire 
și clip.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire și vârf 
de atingere. Se livrează cu o pungă cadou din carton.

 � Ø12 x 136 mm | Husa: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Pix din aluminiu și ABS cu mecanism 
de răsucire și clip.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Set de pix din aluminiu și creion mecanic. 
Pix cu mina albastra și creionul mecanic 
cu gra
t 0,5. Livrat într-o cutie cadou.

 � Ø11 x 139 mm | Cutie: 177 x 52 x 22 mm
 � LSR - 65 x 6 mm

Set de pix din aluminiu și creion mecanic, 
ambele cu clip. Pix cu mina albastra și creion 
mecanic cu 0,5 gra
t. Livrat într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 138 mm | Cutie: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire, 
clip de 
er cu 
nisaj crom lucios. Corpul lăcuit 
cu 
nisaj lucios și mina cu cerneală albastră 
Dokumental Ink®. Se livrează cu o cutie cadou 
dezasamblată.

 � Ø10 x 138 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire 
și vârf touch din silicon. Clip de 
er 
cu 
nisare cromată luciosă, corp lacuit 
cu 
nisaj strălucitor și mina metalică 
cu cerneală albastră Dokumental Ink®. 
Se livrează in cutie cadou (dezasamblat).

 � Ø10 x 142 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Roler din aluminiu cu clip cu 
nisaj de cauciuc.
 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Roler din metal cu corp strălucitor și detalii 
cromate. Se livrează cu o cutie cadou 
dezasamblată.

 � Ø9 x 141 mm | Cutie: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Joan — 91694

Match — 81143

Pix din aluminiu cu 
nisaj mat și mecanism cu arc. 
Pixul are un corp cu 
nisaj dublu ceea ce îl face potrivit 
pentru personalizare cu gravura..

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Pix din aluminiu și ABS cu 
nisaj metalic. Clip neagru 
și corp colorat.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Laserski efekat u boji 
Kombinujte svoju kreativnost i lasersko 
graviranje sa bojom pritiskača! Kombinacije 
koje poboljšavaju vaš brend!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Pix metalic cu vârf tactil. Livrat cu o cutie 
cadou demontată.

 � Ø10 x 141 mm | Cutie: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire 
și clip. Disponibil în culori elegante.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Pix din aluminiu cu clip și 
nisaj mat.
 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Pix din aluminiu cu clip 
și 
nisaj din cauciuc.

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Pix din aluminiu cu clip.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Olaf Soft — 81192
Pix din aluminiu cu clip și 
nisaj din 
cauciuc.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Pix din aluminiu cu vârf tactil și clip.
 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Pix din aluminiu cu clip și vârf tactil.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Theia — 81183 Helios — 81137
Pix cu logo retroiluminat, clip metalic și vârf 
tactil. Include 3 baterii AG3.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix cu mecanism de răsucire și clip metalic. Pix 
cu prindere antiderapantă și vârf tactil. Posibilitate 
de personalizare cu logo retroiluminat, cu efect LED 
la apăsarea vârfului tactil. Include trei baterii AG3.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Pix din aluminiu cu mecanism 
de răsucire și clip.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire, clip 
și vârf tactil.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Pix din aluminiu cu mecanism 
de răsucire, clip și vârf tactil.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Pix metalic cu mecanism de răsucire. Potrivit 
pentru utilizare pe dispozitive datorită vârfului tactil 
și scrierie confortabila cu o prindere antiderapantă.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Pix metalic cu mecanism de răsucire. Potrivit 
pentru utilizare pe dispozitive datorită vârfului 
tactil și scrierie confortabila cu o prindere 
antiderapantă.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Pix cu vârf tactil și suport pentru telefon mobil. 
Detalii argintii pe vârful pixului.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Pix cu 
nisaj metalic, vârf touch și suport 
pentru telefon mobil.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix cu 
nisaj metalic și vârf tactil. 
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Pix cu 
nisaj metalic, clip metalic, mecanism 
de răsucire și vârf tactil.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Pix din ABS cu 
nisaj de cauciuc, prindere 
antiderapanta și clip metalic. Mina cu cerneală 
neagră de gel inclusă.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Pix cu clip metalic și mina cu gel negru.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Pix cu prindere antiderapantă și detalii colorate. Capac 
și clip din ABS și 
nisaj de cauciuc. Mina neagra.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Pix cu capac și clip. Mina neagră cu gel.
 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Pix din aluminiu cu clip.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Pix metalic cu clip.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Pix din aluminiu cu clip și 
nisaj strălucitor.
 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix din aluminiu cu clip.
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Pix din aluminiu cu corp colorat și 
nisaj 
de cauciuc.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Pix din aluminiu cu corp colorat și 
nisaj 
de cauciuc.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Pix din aluminiu cu clip și 
nisaj metalic.
 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Pix din aluminiu cu clip și corp strălucitor, 
disponibil în diverse culori.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Pix ABS cu tratament antibacterian, 
conform certi
cării ISO22196, cu clip 
metalic. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Tratament 
antibacterian  
ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Pix cu clip metalic, disponibil în mai multe culori.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix cu clip metalic, disponibil în mai multe culori.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix cu mecanism de răsucire și clip 
metalic.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Pix ABS cu mecanism de răsucire, clip și 
nisaj metalic.
 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Pix cu mecanism de răsucire și clip.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix cu mecanism de răsucire și clip metalic.
 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Pix cu clip metalic și prindere antiderapantă. 
Pix cu corp alb.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Pix cu clip metalic și detalii în metal. Cu elemente 
colorate antiderapante și corp alb.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Pix cu clip și detalii din metal. Prindere colorată 
și antiderapantă.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix cu clip metalic și detalii în metal. 
Cu elemente colorate antiderapante și corp 
alb.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Pix cu clip metalic și prindere antiderapanta 
colorata.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Pix cu clip metalic și prindere antiderapantă.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Pix ABS cu tratament antibacterian, conform 
certi
cării ISO22196, cu clip metalic. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Tratament 
antibacterian  
ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Pix cu prindere antiderapanta și clip colorat.
 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Pix cu detalii argintii. Clip si prindere 
antiderapantă disponibil în diverse culori.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix cu clip și vârf metalic.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Pix 4 în 1 cu prindere antiderapantă care 
scrie în albastru, roșu, verde și negru.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

Pix multicolor 3 în 1 cu prindere antiderapantă 
și vârf touch. Cerneală albastră, roșie 
și neagră.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Pix cu 
nisaj UV metalic, clip metalic 
și prindere antiderapantă.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Pix cu clip și prindere colorată antiderapanta.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Pix cu clip, disponibil în mai multe culori.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Pix din plastic cu 
nisaj metalic si clip metalic. 
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

Pix din ABS cu clip și detalii argintii.
 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix cu 
nisaj metalic.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Pix ABS cu 
nisaj lucios și varf cu 
nisaj 
crom. Include mia X20 cu cerneală albastră.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix ABS cu 
nisaj lucios și varf lacuit cu 
nisaj 
metalic. Pixul include mina X20 cu cerneală 
albastră.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Pix ABS și AS cu corp texturat cu efecte rombo.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Pix cu clip și detaliu din cauciuc.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Pix cu clip si mecanism de răsucire. Disponibil 
în mai multe culori.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Pix cu clip pentru doming.
 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Pix cu 
nisaj metalic, clip și prindere 
antiderapantă.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Pix ABS cu clip și efect antiderapant.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Pix ABS cu clip și vârf colorat.
 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix ABS cu clip colorat și corp alb.
 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

CARIOCA® Pix cu capac colorat cu clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

CARIOCA® pix cu capac cu clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Pix cu mecanism de răsucire și clip.
 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Pix cu clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pix ABS cu detalii colorate.
 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Pix cu clip colorat și prindere antiderapantă.
 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Pix transparentă cu clip, disponibil în mai multe culori.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Pix cu clip colorat.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Pix din ABS cu clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Pix cu prindere antiderapanta și clip colorat.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Pix cu clip și prindere colorată antiderapanta.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Pix cu prindere antiderapanta și clip colorat.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix cu suport ABS și cu un autocolant 
pe partea de jos pentru a atașa pe suprafețe 
netede. Lanț extensibil.

 � 60 x 160 x 60 mm | Pix: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix cu suport ABS și un autocolant în partea 
de jos pentru a atașa pe suprafețe netede. 
Baza rotundă și lanț extensibil.

 � 90 x 140 x 102 mm | Pix: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Pix cu prindere și clip antiderapantă.
 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Pix PP cu capac și corp colorat.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix PP cu clip. Corp și capac în culoare 
opacă.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix PP cu vârf colorat și corp 
transparent.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Pix PP cu corp alb. Capac colorat cu clip.
 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini creion din gra
t cu radiera.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Creion ascuțit din gra
t cu radiera.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Creion de tâmplar din lemn 
(nu este ascuțit).

 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Creion din gra
t cu radiera (nu ascuțit).
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Creion de tâmplar din lemn 
(nu este ascuțit).

 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Mini 
olovka
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Set cu două creioane ascuțite furnizate în cutie 
de carton.

 � Husa: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Set de scris care include o riglă de 16,5 cm, 2 creioane 
din gra
t, 1 radiera și 1 ascuțitoare. Set livrat 
într-o cutie de carton.

 � Husa: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Creion ascuțit din gra
t cu radiera.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Creion de gra
t ascuțit.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm



Filz  
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Pix 3 în 1 cu scris albastru, marker pentru a evidenția 
textul și compartiment cu 8 agrafe colorate.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Marker în formă de triunghi în 3 culori: galben, roz 
și verde.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Marker cu corp și capac transparent.
 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Marker cu relief antiderapant pe vârf. Corp 
și capac transparent.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Cutie din catifea pentru 1 pix. Interior cu perna eleganta 
din catifea.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Cutie din hartie ecologica pentru 1 pix.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Cutie din catifea pentru 1 pix. Interior cu perna eleganta 
din catifea.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Husa din carton pentru 1 pix. Se livrează dezasamblat.
 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Cutie de metal pentru 1 pix.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Učinite svoju ponudu još 
posebnijom 
Iskustvo primanja poklona je još bolje ukoliko 
postoji trenutak očekivanja i radoznalosti. 
Pojačajte vezu sa svojim brendom 
i pokažite svu svoju posvećenost!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Husa pentru pix din PVC, ideala pentru utilizarea 
in buzunarele interioare de tricouri sau halate. 
Previne petele de cerneală pe haine.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Cutie cadou pentru 2 pixuri.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Cutie cadou pentru 1 pix.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Husa din catifea pentru 1 pix.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm
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Empire B ack pack  
926 8 0
Rucsacul EMPIRE este urban și sofisticat din polipiele cu PU. 
Compartimentul principal este format din 2 sectiuni căptușite, 
compatibile cu un laptop de până la 14’’ și o tabletă de până la 10,5’’ 
și mai multe buzunare pentru organizare ușoară. Partea frontală 
are un buzunar mare. Fermoarele laterale au magneți rezistenți 
și plăci metalice ideale pentru personalizare. Spatele si curelele 
captusite asigură un confort maxim, iar colțurile de jos întărite asigură 
durabilitate. Buzunare interioare. Închidere metalică. Rucsacul EMPIRE 
are o banda pentru trolley, ceea ce o face un obiect versatil și practic atât 
pentru călătoriile de zi cu zi, cât și pentru călătoriile de afaceri. Livrat 
în sacosa non-woven.

 � 290 x 370 x 90 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II este o geanta clasică și sofisticată, care conține 
două buzunare concepute pentru a proteja un laptop de până 
la 15,6” și o tabletă de până la 10,5”. Designul său, la fel 
ca toate produsele din această linie, a fost gândit până la cel 
mai mic detaliu, ceea ce face din geanta EMPIRE II aliatul 
ideal pentru viața de zi cu zi, care nu trece neobservată. 
EMPIRE II este confecționat din piele texturată de înaltă 
calitate. Versatilitatea care este prezentată în diferitele forme 
de transport se remarcă și în cureaua de troler. Geanta este 
livrată într-o pungă nețesută.

 � 380 x 280 x 80 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

EMPIRE I este o geanta executivă modernă, cu o notă de rafinament 
din imitatie de piele textilată de înaltă calitate. Are un compartiment 
principal cu 2 buzunare căptușite, care vă permit să pastrati 
un laptop de până la 14” și o tabletă de până la 10,5”. Diferitele 
modalități de transport a gentii îl fac un obiect versatil, care este 
întărit cu curea pentru troler. Inchiderea inovatoare cu magnet 
lateral face geanta un obiect unic. Toate detaliile sunt centrate atât 
pe funcționalitatea, cât și pe estetică, iar un exemplu în acest sens 
sunt detaliile metalice utilizate pe mâner, care, pe lângă asigurarea 
calității EMPIRE I, garantează unicitatea acestuia. Geanta este livrată 
într-o pungă nețesută.

 � 370 x 270 x 80 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN este un rucsac versatil, de înaltă densitate din 
soft-shell. Proiectat pentru a ține un laptop si o tabletă 
de până la 14’’ și 10,5’’. Impermeabilitatea URBANULUI îl face 
un obiect unic. Impermeabilitatea vine atât în țesătura sa, cât 
și în designul fermoarelor care protejează interiorul rucsacului. 
Buzunarul frontal este spațios, iar accesul la acesta este foarte 
intuitiv. Curelele reglabile și manerul contribuie la versatilitatea 
rucsacului. URBAN este livrat în sacosa non-woven.

 � 400 x 300 x 70 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 este un rucsac urban care se distinge prin versatilitate 
și dualitate. Designul său eficient îi permite să fie un obiect unic și versatil 
care se împarte discret într-un rucsac și o geantă de călătorie. Rucsacul 
din piele 1680D are două buzunare în interior, care protejează un laptop 
de până la 15,6” și o tabletă de până la 10,5”. Geanta de călătorie spațioasă 
vă permite să organizați perfect hainele pentru o călătorie de 2 sau 
3 zile. Are buzunar antifurt pe spate și fermoare cu bandă elastică 
cu PU. DYNAMIC 2 în 1 are o bandă pentru troler care subliniază latura 
sa practică și funcțională. Cele două părți ale rucsacului pot fi utilizate 
separat sau ca o singură piesă. Livrat într-o husa nețesută.

 � 300 x 420 x 200 mm | Rucsac: 300 x 420 x 75 mm | 
Geanta calatorie: 300 x 420 x 130 mm | Sacosa: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK este un rucsac cu un design ireversiv 
și unic în imitatie de piele 600D și de înaltă calitate. Rucsacul 
are mai multe compartimente, buzunare în interior și două 
buzunare căptușite concepute special pentru a proteja un laptop 
de până la 15,6” și o tabletă de până la 10,5”. Curelele și spatele 
căptușit accentuează confortul acestui rucsac. Cureaua pentru 
troler este o altă caracteristică care subliniază partea practică 
a acestui rucsac, facilitând transportul acestuia. Buzunarul 
frontal cu clapă și buzunarele laterale sunt de asemenea unice 
în designul lor, de la asimetria buzunarului frontal la buzunarul 
discret pe lateral care vă permite să transportati o sticlă de apă. 
Rucsacul este livrat într-o hsua non-woven.

 � 410 x 330 x 150 mm | Sacosa: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

MOTION BAG este o geantă de calatorie practică și elegantă 
cationică din poliester 600D cu polipiele si PU. Compartimentul 
principal spațios este ideal pentru depozitarea hainelor și a altor 
utilități necesare pentru călătorii scurte. De asemenea, are patru 
buzunare interioare și un buzunar frontal, cu un design asimetric, 
care caracterizează această linie și îi conferă un aspect modern. 
Are o închidere magnetica. Practicitatea acestei genti este asortată 
de un design detaliat și atent, cu un spațiu pentru o eticheta 
cu nume, picioare metalice care protejează geanta atunci când 
este pusa jos, designul fermoarului care îi permite să fie închis 
cu un lacat (nu e inclusă) și bretelele concepute pentru a fi reglabile 
și confortabile. MOTION BAG este livrat într-un sacosa non-woven.

 � 500 x 300 x 250 mm | Sacosa: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Troler din ABS și PET, cu căptușeală interioară și separator. 
Conține 4 roți duble pivotante, mâner extensibil din aluminiu 
cu arc și lacat de siguranță cu cod pe lateral. Pe partea 
frontală, are o placă metalică detașabilă pentru personalizare. 
Acest troler are capacitate de până la 33L și o greutate 
de 2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Placa: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

Troler din ABS și PC, cu căptușeală interioară și separator. 
Conține 4 roți duble pivotante, mâner extensibil din aluminiu 
cu arc și lacat de siguranță cu cod pe lateral. Pe partea 
frontală, are o placă metalică detașabilă pentru personalizare. 
Acest troler are capacitate de până la 33L și o greutate 
de 2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Călătorește la clasa întâi 
Cu un aspect modern, această geantă 
garantează o utilizare practică și confortabilă, 
păstrând în siguranță obiectele personale.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Rucsac troler pentru laptop din 600D de mare densitate 
și poliester rezistent la apă 600D. Compartiment principal 
pentru laptop până la 15,6” . Conține buzunare laterale din plasă 
și un buzunar frontal cu fermoar dublu. Rucsac cu protector 
pentru roți și mâner extensibil din metal. Spate și mâner 
captusit. Include o placă metalică (magnetică) detașabilă pentru 
o personalizare ușoară.

 � 340 x 430 x 170 mm | Placa: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Rucsac troler pentru laptop din 1680D și 300D. 
Compartimentul său principal este căptușit, 
cu separator pentru un laptop până la 17’’. 
Conține 2 buzunare frontale și 2 buzunare laterale 
cu fermoar. Acest rucsac are un protector pentru 
roți, bretele captusite, maner cu arc metalic 
extensibil și placă metalică detașabila cu magnet 
pentru personalizare. Capacitate până la 22 L. 
Greutatea 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Spate si curele 
captusite

Mâner metalic extensibil

Baza întărită
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Troler din 600D și EVA cu compartiment frontal semirigid 
și interior căptușit. Etichetă de identi
care pe spate. Mâner 
extensibil din aluminiu cu arc. Troler cu capacitate până 
la 28 L. Greutatea 2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

Geantă de igienă personală din 600D și EVA cu închidere 
dublă. Compartiment frontal semirigid și interior căptușit 
cu 2 buzunare. Geanta are bandă pentru troler de călătorie 
și curea reglabilă din webbing.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Troler din imitație de piele și 1680D cu carcasă rigidă. 
Compartiment interior captusit pentru laptop pana la 15,6’’. 
Etichetă de identi
care pe spate. Conține un mâner extensibil 
de aluminiu cu arc. Include o placă metalică magnetică 
detașabilă pentru personalizare ușoară. Troler cu capacitate 
până la 20 L. Greutatea 2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Cu etichetă 
de identi¯care
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Rucsac pentru laptop impermeabil din 600D poliester 
cu fermoare impermeabile. Compartiment principal captusit 
pentru laptop până la 15,6’’. Conține un buzunar lateral 
și un buzunar frontal. Spate și curele căptușite, cu sistem 
de susținere pentru spate.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Rucsac pentru laptop din 900D de mare densitate și tarpaulin. 
Sistem antifurt: compartiment principal cu fermoar ascuns și spate 
cu 2 buzunare ascunse cu fermoare metalice, pentru o mai mare 
securitate. Compartimentul principal captusit, cu 2 compartimente 
pentru un laptop pana la 15,6’’ si tableta pana la 10,5’’. Rucsacul 
are mai multe buzunare interioare, inclusiv buzunar căptușit pentru 
smartphone, cu acces la intrarea pentru căști. Pe interior conține 
cleme pentru gestionarea cablurilor. Pe lateral, rucsacul are un buzunar 
exterior cu fermoar și acces la 1 buzunar interior. Buzunarul interior 
este ideal pentru transportul unei baterii portabile, facilitând încărcarea 
diferitelor dispozitive mobile. Curele căptușite si spate cu sistem 
de susținere și 1 buzunar cu fermoar. Accesoriile nu sunt incluse.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Fermoar 
de acces ascuns

Închidere ascunsă 
pentru securitate 

suplimentară

Buzunar lateral exterior 
pentru încărcarea ușoară 

a echipamentelor electronice

Material si fermoare 
impermeabile

Rucsac impermeabil

Sistem antifurt
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Rucsac pentru laptop din imitație de piele și 1680D. Compartiment 
căptușit pentru laptop până la 15,6” . Conține multe buzunare 
interioare. Rucsacul are 2 buzunare frontale și o placă 
personalizabilă. Curele și spate căptușite cu sistem de susținere.

 � 340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Geantă pentru laptop din 1680D si imitație 
de piele. Compartiment captusit pentru laptop 
până la 15,6’’. Interior cu multe buzunare. Are 
un buzunar frontal si o placa personalizabila, 
un buzunar pe spate, o bandă de troler și o curea 
de umăr reglabilă captusită.

 � 410 x 300 x 80 mm | Placa: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Geanta laptop din jacquard 840D si 300D de mare densitate. 
Aceasta geanta are compartimentul căptușit cu separator pentru 
un laptop pâna la 15,6’’ și multe buzunare in interior. 3 buzunare 
frontale și banda pe spate pentru troler. Bretea reglabila captusită.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Rucsac pentru laptop din jacquard 840D si 300D 
de mare densitate. Are un compartiment principal căptușit, 
cu 2 compartimente pentru laptop până la 17’’ și tabletă până 
la 10.5’’. Conține 3 buzunare frontale (cu buzunare interioare), 
unul pe lateral și compartiment reglabil cu benzi elastice. 
Spatele este căptușit, cu sistem de sprijin și bretele captusite. 
Acest rucsac are ieșire pentru căști și banda pentru troler. 
Accesoriile nu sunt incluse.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Rucsac pentru laptop din jacquard 840D și 300D cu 2 compartimente. 
Compartimentul din spate este căptușit cu 2 separatoare pentru laptop 
până la 15,6’’ și tableta 10,5’’. Compartimentul frontal este căptușit și are 
mai multe buzunare interioare. Are 3 buzunare frontale și 2 buzunare 
laterale. Spatele si bretelele captusite.

 � 320 x 450 x 190 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Geantă pentru laptop din jacquard 840D și 300D. 
Compartimentul principal are un separator pentru 
laptop până la 13,3’’. Interiorul este căptușit 
și amortizat. Geanta are 2 buzunare frontale, 
bretea de umăr reglabilă captusită și banda pentru 
troler.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Geantă de sport executiva din jacquard 840D 
și 300D cu interior căptușit. Contine buzunare 
frontale, fund cu placa semirigida, bretele 
reglabile captusite.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Rucsac impermeabil pentru laptop din Nylon 2Tone 
cu 2 compartimente. Compartimentul din spate cu buzunar interior 
cu fermoar și separator pentru laptop până la 17” . Compartiment 
frontal căptușit cu mai multe buzunare interioare. Rucsacul are 
2 buzunare frontale și 2 buzunare laterale. Port USB și cablu 
USB/micro USB pentru conectarea la dispozitive mobile. Spate 
si curele căptușite cu sistem de susținere pentru spate. Accesorii 
nu incluse.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Rucsac pentru laptop până la 17’’ din 600D de densitate mare. 
Compartiment principal căptușit cu închidere cu fermoar care 
conține un separator și mai multe buzunare interioare. Rucsac 
cu două buzunare laterale cu plasă și două buzunare frontale, 
1 cu fermoar. Curele captusite si spate cu sistem de suport 
captusit.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

Rucsac pentru laptop până la 15,6’’ din 1680D și 300D 
cu 2 compartimente. Compartimentul principal are un interior 
căptușit și un compartiment pentru laptop până la 15,6” . Rucsac 
cu 3 buzunare frontale și 2 buzunare laterale. Catarame de siguranță 
pe părțile laterale ale rucsacului și curele pentru mai mult confort. 
Curele și spate căptușite cu sistem de susținere.

 � 330 x 480 x 180 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

Port USB cu cablu 
USB si micro USB

Rezistent la apă
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Rucsac pentru laptop din panza de bumbac 
pre-spalata. Compartimentul principal este 
căptușit, are 2 separatoare pentru laptop până 
la 15,6’’ și tabletă până la 10,5’’. Rucsacul are 
un buzunar frontal și 2 buzunare laterale. Spatele 
și bretelele sunt captusite. Are o banda pentru 
troler ș o placă din imitație de piele pentru 
personalizare.

 � 300 x 420 x 120 mm | Placa: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

Rucsac pentru laptop din 840D Jacquard cu 2 compartimente. 
Compartimentul din spate este căptușit pentru un laptop până 
la 15,6’’. Compartimentul frontal este căptușit cu mai multe 
buzunare interioare. Rucsacul are buzunar lateral din plasă 
și buzunar frontal. Spatele si bretelele captusite.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Rucsac pentru laptop până la 14” din poliester 600D. 
Compartiment principal căptușit cu buzunar interior 
și separator pentru laptop. Rucsacul are 2 buzunare 
frontale cu fermoar, curele captusite și spate cu sistem 
de suport.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Banda pentru troler
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Rucsac pentru laptop din 600D de mare densitate 
cu 2 compartimente. Compartimentul din spate este 
căptușit, cu multe buzunare interioare și 2 compartimente 
pentru laptop până la 15,6’’ și pentru o tabletă până 
la 10,5’’. Compartimentul din față este căptușit, ideal pentru 
transportul hainelor. Spatele și bretelele sunt captusite. 
Rucsacul are o bandă pentru troler.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Rucsac din 840D pentru laptop până la 15’’. 
Conține 1 buzunar principal cu 3 buzunare 
suplimentare și un buzunar frontal cu mai multe 
compartimente cu fermoar. Banda pentru troler 
pe spate.

 � 300 x 370 x 60 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Rucsac pentru laptop din tarpaulin 600D de mare densitate 
cu 2 compartimente. Compartimentul din spate este 
căptușit cu mai multe buzunare interioare și 2 separatoare 
pentru laptop până la 17’’ și pentru o tabletă până la 10.5’’. 
Compartimentul din față este ideal pentru transportul hainelor. 
Rucsacul are un buzunar frontal, iar spatele și curelele sunt 
căptușite.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Rucsac pentru laptop din 600D de mare 
densitate cu compartiment principal cu divizor 
captusit pentru laptop până la 15,6” . Rucsacul 
are un buzunar frontal cu fermoar, iar spatele 
și bretelele sunt captusite.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Rucsac pentru laptop din 600D. Are un buzunar 
frontal (cu fermoar) și lateral din plasă. 
Compartiment cu separator pentru laptop până 
la 15,6’’. Interiorul căptușit cu buzunare. Are 
o curea de umăr reglabilă și intarita.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Rucsac pentru laptop din 600D de mare densitate. 
Compartimentul principal cu separator pentru 
laptop până la 14” . Rucsacul are un buzunar 
frontal cu fermoar, curele și spate căptușite.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Rucsac pentru laptop din 600D de înaltă densitate. 
Are un compartiment cu 2 separatoare captusite 
pentru un laptop pana la 15,6’’ si o tableta pana 
la 9,7’’. Are 1 buzunar frontal și 2 buzunare 
laterale. Spate si bretele captusite.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Geantă de umăr din 600D de mare densitate 
cu compartiment căptușit pentru tableta până la 9.7” . 
Compartimentul principal are mai multe buzunare interioare 
și fermoar. Partea din spate a gentii este căptușită și are 
un buzunar. Partea din față are un buzunar cu fermoar. 
Geanta are o curea de umăr reglabilă.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Geantă de umăr din 600D de mare densitate 
cu compartiment captusit pentru tableta până 
la 9,7’’. Buzunar frontal, bretea de umăr reglabilă 
captusită.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm
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Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  
92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Geantă pentru laptop din 600D de mare 
densitate. Compartimentul principal este căptușit 
și amortizat, cu un separator pentru un laptop 
până la 14’’. Geanta are un buzunar frontal, banda 
pentru troler și bretea de umăr reglabilă captusită.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Rucsac pentru laptop din 600D de înaltă 
densitate. Compartimentul principal este căptușit 
și amortizat, cu un separator pentru laptop până 
la 14’’. Rucsacul are un buzunar frontal, banda 
pentru troler și bretea de umăr reglabilă captusită.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Geantă pentru laptop până la 14’’ din 600D 
de înaltă densitate cu compartiment captusit. 
Are buzunar frontal, bretea de umăr reglabilă 
captusită si bandă pentru troler.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Rucsac pentru laptop din 600D de mare densitate 
cu compartiment captusit pentru laptop până 
la 15,6’’. Rucsacul are 2 buzunare frontale, spatele 
și curelele sunt captusite.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Geanta pentru laptop din 600D. Compartiment 
cu separator pentru laptop până la 15,6’’ 
cu interior căptușit si buzunare interioare. Are 
un buzunar frontal și o curea de umăr reglabilă 
intarita.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Geantă din 600D pentru laptop până la 15,6’’. 
Buzunar frontal și curea de umăr reglabilă 
captusita. Interiorul căptușit și amortizat.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Geanta pentru laptop din 600D 2Tone și 300D cu compartiment 
captusi pentru laptop până la 15,6’’. Geanta are un buzunar 
frontal cu mai multe compartimente interioare. Bandă pentru 
troler pe spate. Curea de umăr reglabilă captusită.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Geantă de laptop din plută cu compartiment 
captusit pentru laptop până la 15,6’’. Are buzunar 
frontal și bretea de umăr reglabilă captusită. 
Geanta ambalata in husa non-woven.

 � 410 x 310 x 75 mm | Sacosa: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

Geantă din 600D pentru laptop până la 15,6’’, 
cu interior captusit. Are 2 buzunare frontale 
și bretea de umăr reglabilă. Geanta are un suport 
pentru pix (pixul nu este inclus).

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Husa soft shell de înaltă densitate pentru laptop 
până la 14’’ cu buzunar frontal cu fermoar.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm



BG

198

119

124

128

128

105

113

104

104

103

105

105

104

103

114

105

123

119 119

Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Geantă multifuncțională din 600D cu 2 buzunare 
frontale cu fermoar și curea de umăr reglabilă 
intarita.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

Geantă multifuncțională din 600D 
cu compartiment exterior deschis (căptușit) 
cu buzunar frontal cu fermoar, curea de umăr 
reglabilă și manere întărite.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Geantă multifuncțională 600D cu 2 buzunare 
laterale din plasă și buzunar frontal. Mâner 
cu 2 suporturi pentru pix(pix nu inclus) și curea 
de umăr reglabilă.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Geantă de conferință din 600D cu 1 buzunar 
principal și fermoar. Potrivit pentru transportul 
documentelor.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Geantă de laptop din poliester 600D de până la 14’’ 
cu curea de umăr reglabilă și întărită, 1 buzunar 
principal și 2 buzunare suplimentare. Interior 
căptușit.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Geantă de conferință 600D cu suport pentru 
pix(nu este inclus) și fermoar, ideală pentru 
transportul documentelor.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Geantă de conferință din 600D cu fermoar, ideală 
pentru transportul documentelor.

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Rucsac din 600D, cu interior și buzunar 
captusit. Are buzunare laterale din plasă 
și buzunar frontal. Spatele și curelele sunt 
căptușite.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Rucsac din 600D cu interior căptușit, buzunare laterale din 
plasă și buzunar frontal. Spatele și mânerele sunt captusite.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Rucsac din poliester 600D cu 1 buzunar principal frontal 
și 2 buzunare laterale din plasă. Rucsac cu capacitate 
de 24 L

 � 280 x 390 x 220 mm 
 � TRS - 75 x 75 mm
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Rucsac din 600D cu buzunare laterale din plasă 
și buzunar interior. Spatele și bretelele sunt 
captusite.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

Rucsac de sport din 420D. Compartiment principal căptușit și cu buzunar frontal 
cu fermoar. Panou frontal cu elemente re¡ectorizante. Spatele și curelele rucsacului 
sunt căptușite pentru a asigura un confort mai mare. De asemenea, pe spate, conține 
o curea, pentru a se asigura că rucsacul se adaptează la corp, ceea ce face mai 
ușor de purtat în mișcare și potrivit pentru o utilizare prelungita. Rucsacul include 
un rezervor de apă cu pai, cu capacitate până la 2 L. Rucsacul și rezervorul sunt 
furnizate separat.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Rezervor de apă 
cu capacitate până la 2 L

Cu °uier

Rucsac de sport

Elemente 
re°ectorizante
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Rucsac pliabil din 210 ripstop cu buzunar frontal cu fermoar. Rucsacul 
este furnizat desfăcut.

 � 295 x 415 x 110 mm | Pliat: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Borseta ripstop din 210D cu ieșire pentru căști. 
Borseta cu fermoar și curea reglabilă.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

Geantă de sport pliabilă din 210D ripstop 
cu buzunar frontal. Această geantă este livrată 
desfăcută.

 � Ø240 x 410 mm | Pliat: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Geantă de sport pliabilă din poliester RIPSTOP 190T 
cu curea de umăr reglabilă, 1 buzunar principal, 3 buzunare 
suplimentare și capacitate până la 25 L.

 � Pliat: Ø240 mm | Deschis: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Rucsac din 600D cu buzunar frontal cu fermoar. 
Spate și curele căptușite din 210D.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

Rucsac din 600D cu buzunar frontal cu fermoar. 
Curele captusite si spate intarit.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Geantă de sport din 600D cu separator interioar 
și baza cu placă semi-rigidă. Are buzunar frontal 
și buzunar lateral pentru incaltaminte, ambele 
cu fermoar. Această geantă are o bretea de umăr 
reglabilă.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

Geantă de sport din 600D cu baza cu placă 
semi-rigidă. Această geantă are o curea de umăr 
reglabilă captusită.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Troler din poliester 600D cu baza intarita, mâner extensibil 
din metal și curea de umăr reglabilă. Acest troler are 
1 buzunar principal și 1 buzunar suplimentar.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Geantă de sport din poliester 300D cu bretea 
de umăr reglabilă,baza intarita, 1 buzunar 
principal și 4 buzunare suplimentare.

 � 640 x 370 x 310 mm 
 � TRS - 230 x 170 mm

Geantă de sport din 300D și 1680D cu căptușeală 
interioară și baza cu placă semi-rigidă. Geanta 
are 1 buzunar frontal cu fermoar și 2 buzunare 
laterale: 1 buzunar din plasă și un alt buzunar 
pentru panto
 cu fermoar. Bretea de umar 
reglabila si captusita.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Geantă de sport executiva din jacquard 840D 
și 300D cu interior căptușit. Contine buzunare 
frontale, fund cu placa semirigida, bretele 
reglabile captusite.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Geantă din poliester 600D cu bretea de umăr 
reglabilă, 1 buzunar principal și 1 buzunar 
suplimentar.

 � 230 x 220 x 115 mm 
 � TRS - 100 x 100 mm

Geantă de umăr din 600D cu buzunar frontal 
și curea de umăr reglabilă.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Borseta din 600D de mare densitate. 
Compartiment principal și buzunar frontal 
cu fermoar. Această borseta are o curea reglabilă 
din webbing.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm
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Muzeul — 92544

April — 92545

Borseta din 300D de mare densitate. 
Compartimentul principal cu fermoar și buzunar 
interior din plasă elastică și buzunar pe spate 
pentru un acces ușor, ideal pentru depozitarea 
obiectolor in siguranta. Partea frontală conține 
un buzunar elastic din plasă, un buzunar cu clapă, 
un buton pentru închidere și o bandă elastică 
pe lateral, potrivită pentru agățarea carabinelor 
sau a ochelarilor de soare. Mânerul reglabil din 
webbing.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Borseta din 600D de mare densitate. 
Compartiment principal și fermoar pe spate. 
Această borseta are o curea reglabilă din webbing.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Curea reglabila

Mai multe separatoare, mai 
mult spațiu pentru a lua tot 
ce aveți nevoie. Include spațiu 
specific pentru mască.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Geantă de umăr din non-woven (100 g/m²) 
cu închidere velcro și mâner de 135 cm.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Sacosa de umăr non-woven (80 g/m²) cu mâner 
de 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Geantă de conferință din non-woven(80 g/m²) 
cu 1 compartiment cu fermoar. Ideal pentru 
transportul documentelor.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Geantă termoizolanta pliabilă din 600D cu fermoar 
dublu și interior captusit cu PEVA. Buzunar 
superior cu fermoar și curele intarite. Include 
desfacator de sticle. Geanta are capacitate până 
la 15 L.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

Sacosa termoizolanta din 600D cu fermoar. 
Compartimentul exterior deschis este căptușit 
și are un buzunar frontal. Ideal pentru a duce 
la plajă. Mânere din webbing de 55 cm și are 
capacitate până la 9 L.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

Sacosa termoizolanta din 600D care poate 
 folosită în 2 moduri 
diferite. Compartiment principal cu închidere dublă și interior 
căptușit din PEVA. Conține buzunar frontal cu fermoar și curele 
reglabile intarite din webbing. Geanta are capacitate pana la 15 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Geanti termoizolante 
practice și versatile
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Rucsac termoizolant din 600D cu capacitate până 
la 10 L. Include un buzunar frontal cu fermoar 
și două buzunare laterale din plasă.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Geantă termoizolanta din 600D cu maner reglabil și buzunar 
frontal. Geanta are capacitate până la 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Rucsac termoizolant din poliester 600D.
 � 250 x 390 x 160 mm 
 � TRS - 120 x 100 mm
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Geantă termoizolanta din 600D cu maner reglabil 
și buzunar frontal. Geanta are capacitate până 
la 8 doze de 0,5 L.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

Geantă termoizolanta din 600D cu fermoar dublu, 
curea reglabilă și buzunar frontal. Geanta are 
capacitate până la 12L.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Geantă termoizolanta din 600D cu maner reglabil. 
Geanta are capacitate până la 2 sticle de 1,5 L.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Geantă termoizlanta din non-woven (80 g/m²) 
cu capacitate de 6 doze de 0,33 L.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm



BG

212

105

119108

108

128 106

104

119

105104

124

119

104

105

105

119

128

Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Geantă termoizolanta din 600D cu capacitate 
până la 6 doze de 0,33L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Geantă termoizolanta din non-woven 
(80 g/m²) cu închidere velcro și buzunar 
frontal. Geanta are capacitate până la 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Geantă termoizolanta pliabilă din material 
non-woven(80 g/m²), cu închidere velcro 
și capacitate până la 3L. Această geantă este 
livrată desfăcută.

 � Pliat: 170 x 95 x 40 mm | 
Deschis: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Geantă termoizolanta din 600D cu buzunar interior 
din plasă și curea reglabila. Capacitate până 
la 4,5 l.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Geantă pentru copii din 600D, cu buzunar frontal 
cu fermoar și buzunar lateral din plasă. Geanta 
are o curea reglabilă din webbing și capacitate 
până la 3L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Geantă termoizolanta pliabilă 210D, cu mânere 
din webbing de 60 cm și fermoar. Geanta are 
o capacitate până la 16 L. Livrat desfasurat.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Geanta 
termoizolanta
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Sacose 
pentru orice 
gust 
Funcționalitate pentru viața de zi cu zi. A¡ați mai multe 
despre gama noastră de sacose în secțiunea Shopping.
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Villa — 98422

Arbor — 98421
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Rucsac pentru picnic din 600D de înaltă densitate. Pătură 
detașabilă și husa pentru termos. Compartimentul principal este 
căptușit și are acoperire termică. Buzunarul frontal, căptușit 
cu 210D, are un suport de ustensile detașabil, care include 
12 tacâmuri din oțel inoxidabil (4 furculite, 4 cuțite și 4 linguri), 
4 farfurii, 4 căni din PS, 4 șervețele de bumbac, 1 solnita 
de sare, 1 solnita de piper, 1 platou din PP și 1 tirbuson. Husa 
pentru termos și compartimentul principal sunt complet 
căptușite cu PEVA. Pătura este confecționată din material polar 
de 160 g/m², căptușită cu PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm | Husa sticla: Ø105 x 300 mm | 
Patura: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm

Rucsac termoizolant pentru picnic din 600D cu husă 
detasabila pentru termos. Compartimentul principal 
căptușit cu acoperire termică. Buzunarul frontal 
căptușit cu 210D. Include 6 tacâmuri din oțel inoxidabil 
(2 furculițe, 2 cuțite și 2 linguri), 2 farfurii, 2 pahare din 
PS și 1 tirbuson. Husa pentru termos și compartimentul 
principal sunt căptușite complet cu PEVA.

 � 280 x 390 x 120 mm | Husa sticla: Ø105 x 300 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Activitati la aer liber 
Diferite modele, același scop: te fac 
să te bucuri 100% din timpul tău cu natura. Purtați 
tot ce aveți nevoie într-un singur rucsac!
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Riley — 99076
Pătură polară (160 g/m²) căptușită cu EPE, 
cu mâner și curea reglabilă.

 � 1500 x 1200 mm | Pliat: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

Scaun pliabil în 600D cu suport din plasă 
pentru sticle. Construcție metalică care 
suportă până la 100 kg. Se livrează într-o husa 
cu curea.

 � Desfasurat: 520 x 520 x 830 mm | 
Pliat: 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm

Pătură polara (180 g/m²) cu mâner detașabil pentru 
transportare ușoara.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Pătură polara (180 g/m²) căptușită cu EPE, 
cu clapa 600D și mâner de transport.

 � 1450 x 1200 mm | Pliat: 450 x 230 mm | 
Clapa: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
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Baskit — 98426
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Coș de picnic ¡exibil în 600D. Acest coș are fermoar dublu 
și interior căptușit. Coș cu rama detașabila din aluminiu, 
mâner ergonomic EVA și capacitate de până la 14L.

 � 460 x 270 x 250 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Simplu și practic 
Baskit include spațiu și versatilitate 
pentru a se adapta nevoilor unei 
plimbări la aer liber. O soluție 
perfectă și ușor de transportat.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Prosop de bumbac pentru golf (430 g/m²) 
cu cârlig metalic.

 � 380 x 500 mm | Dunga: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

Prosop sport din micro
bră (210 g/m²). Prosop practic și ușor 
care facilitează transportul, cu absorbție ridicată și uscare 
rapidă. Se livrează cu o pungă de 190T.

 � 400 x 800 mm | Husa: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Prosop pentru sport din bumbac (430 g/m²).
 � 500 x 800 mm | Dunga: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Bratara din poliester cu zona adecvata pentru 
personalizare.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Banda din poliester elastic cu buzunar si fermoar, 
ideală pentru depozitarea obiectelor mici și utilizarea 
în timpul sportului.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Prosop pentru sport din bumbac (430 g/m²).
 � 300 x 500 mm | Dunga: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967
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Prosop sport din poliamidă și poliester. Prosoapul 
răcoritor, când este ud, rămâne rece câteva ore. 
Dacă se încălzește, agitați-l doar pentru a-i reactiva 
prospețimea. Prosop reutilizabil, lavabil in mașină 
de spalat.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Set cu o sticlă din PP și PET și un prosop sport poliamidă 
și poliester. Sticlă cu mâner, practic pentru a 
 luată oriunde 
și capacitate de până la 440 ml. Un prosop de răcire care, atunci 
când este umed, rămâne răcoros câteva ore. Dacă se încălzește, 
agitați-l, reactivându-i prospețimea. Prosopul este reutilizabil 
și se poate spăla în mașina de spălat.

 � Prosop: 300 x 800 mm | Sticla: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Prosop de sport 
răcoritor 
Când este umed, rămâne rece ore întregi! 
Este perfect pentru practicarea sportului 
dvs. preferat în cele mai bune condiții.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Set de 
tness care include coarda elastică și coarda 
de sărit. Livrat în husa 190T.

 � Husa: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Pedometru cu 1 baterie AG10 inclusă.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Lumină re¡ectorizantă ecologică ABS și PVC 
cu 2 leduri și 2 moduri de lumină, ideală pentru 
adidași. Include 2 baterii CR2016.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

Lanternă ABS cu LED COB (lumină orientabilă) 
și clip. Lanterna ideală pentru a 
 utilizată 
pe clapete. Include 3 baterii LR44.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Fabricat cu material 
ecologic

Lumina orientabilă 
Cu clip pentru atasare pe sapca sau rucsac.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Lanternă cu panglică elastică. Lanternă reglabilă 
cu 8 LED-uri albe și 2 LED-uri roșii și funcție de bliț. 
Include 3 baterii AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Lanterna de frunte din ABS cu cataramă, 1 lampă albă (1W), 
2 LED-uri roșii cu funcție de bliț. Include 2 baterii cu litiu 
CR2032. Aceasta lanterna este furnizat în cutie.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Husa de brat din soft shell de înaltă densitate 
si PU pentru smartphone până la 6,5’’. Husa 
are elemente re¡ectorizante și închidere 
reglabilă. Produs promoțional.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Husa de brat din soft shell de înaltă densitate 
si PU pentru smartphone până la 5’’. Husa are 
elemente re¡ectorizante și închidere reglabilă. 
Produs promoțional.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Lanternă din aluminiu cu 9 leduri și mâner. 
Include 3 baterii AAA.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Lanternă din aluminiu cu 6 leduri și mâner. 
Include 2 baterii CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Lanternă din aluminiu cu 6 leduri și mâner. 
Include 2 baterii CR2032.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm



—
Nobend 
94749

LT

225

Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Lanternă din metal extensibilă și ¡exibilă 
cu 3 LED-uri, magnet pe vârf și clemă. Include 
4 baterii litiu LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Lanternă din aluminiu cu LED. Lanterna include 
2 baterii AA și este livrată într-o cutie cadou.

 � Ø29 x 163 mm | Cutie: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Lanternă din aluminiu cu funcție de zoom 
cu 3 moduri de lumină, lampă și mâner LED 
de 1 W. Include 3 baterii AAA. Livrat într-o cutie 
cadou.

 � Ø33 x 103,5 | Cutie: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Lampă portabilă din ABS și PP cu LED 
și cablu de 1.090 mm. Include 3 baterii 
AAA.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Lanternă din ABS cu LED COB, cârlig 
și magnet. Include 3 baterii AAA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Lanternă cu LED cu cârlig. Necesită 3 baterii 
AAA (nu sunt incluse).

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Lanternă cu 27 LED-uri cu curea și magnet. 
Necesită 3 baterii AAA (nu sunt incluse).

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Cu magnet 
pe spate

Cu magnet 
pe spate
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Lanternă de camping ABS cu 3 LED-uri COB. 
Lanternă cu mânere metalice. Include 3 baterii 
AAA. Se livrează într-o cutie.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Lanternă de plastic în formă de capsulă cu 5 LED-uri 
și senzor tactil pentru a porni/opri. Include 2 baterii.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Lanternă din aluminiu cu LED COB, desfacator de sticle, 
carabina și magnet pe vârf. Include 5 baterii LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Senzor tactil

Deschide

Inchide

Inchis

Desfacator 
de sticle

Magnet
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Eddie — 94720 Nibali — 98821
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Lanternă tubulară LED cu carabinier. Această lanternă 
are un mecanism de pornire/oprire și 4 baterii LR41.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Lanternă Dynamo cu 3 LED-uri și brățară.Pentru a utiliza 
lanterna cu puterea dinamului, trebuie să continuați 
să apăsați 
la laterală. Pentru a utiliza lumina cu baterie, 
apăsați butonul lateral (
e pentru a-l porni, 
e pentru a-l opri). 
Include 3 baterii AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Lumină re¡ectorizantă cu 3 LED-uri, 3 moduri de lumină 
și carabinier. Această lumină include 2 baterii CR1220.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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Lanternă din ABS cu LED COB, carabina 
și magnet. Include 2 baterii CR2032.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

ABS care re¡ectă lumina cu 2 leduri, 2 moduri 
de lumină și clip spate. Include 2 baterii CR1220.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Lanternă cu 3 LED-uri și cataramă metalică. Include 
2 baterii.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Cu magnet 
pe spate
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Lanterna din metal cu 3 LED-uri, 
desfacator de sticle si breloc. 
Include 3 baterii LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Breloc de aluminiu cu ¡uier.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Carabina din aluminiu cu desfacator de sticle. 
Produs neadecvat pentru alpinism.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm



LT

231

Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Lanternă din aluminiu cu 1 LED, desfacator de sticle 
și mâner din silicon. Include 3 baterii LR44.

 � Ø17 x 73 mm | Banda silicon: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Lanternă din aluminiu cu 1 LED, 
compartiment pentru pastile și mâner 
din silicon. Include 3 baterii LR44.

 � Ø17 x 73 mm | Banda silicon: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Breloc ¡uorescent în formă de urs.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Breloc ¡uorescent în formă de casă.
 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Breloc triunghiular ¡uorescent.
 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Desfacator 
de sticle

Compartiment 
pentru pastile
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Bandă re¡ectorizantă cu 4 LED-uri roșii, 
funcție ¡ash. Reglabil cu velcro.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Bandă elastică de poliester 
re¡ectorizant reglabilă.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Bratara ¡uorescenta cu captuseala catifelata. 
Acest este un produs promoțional.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Sapca din poliester cu elemente 
re¡ectorizante, ori
cii de ventilație și închidere 
reglabilă cu velcro. Produs promoțional.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Rucsac cu snur 210D cu elemente 
re¡ectorizante. Acest produs este un produs 
promoțional.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Vestă de înaltă vizibilitate 100% poliester certi
cată 
cu EN1150. Vestă re¡ectorizantă cu 2 benzi 
re¡ectorizante orizontale și elastice pe lateral. Acest 
produs nu este potrivit pentru uz profesional.

 � Marime unica: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

Vestă de înaltă vizibilitate 100% poliester certi
cată 
cu clasa EN ISO 20471 2. Vestă re¡ectorizantă 
cu 2 benzi re¡ectorizante orizontale și o deschidere 
frontală cu velcro.

 � Marime unica: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Husa 100% poliester cu inchidere 
velcro. Potrivit pentru vestă 98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

Protector pentru rucsac impermeabil 
210D cu elemente re¡ectorizante. Acest 
este un produs promoțional.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Vestă pentru copii re¡ectorizant 100% 
poliester. Acest produs conține 2 benzi 
re¡ectorizante orizontale, o închidere 
velcro laterală și are certi
carea EN1150. 
Acest produs nu este destinat utilizării 
profesionale.

 � Marime unica: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Fii mereu în siguranță!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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Busolă ABS cu capac și detalii aurii.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Busolă cu capac și inel.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Busolă cu o riglă, lupa și coardă.
 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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Ruleta de 3 m, certi
cat MID, cu frână, clemă 
metalică și buclă de încheietura.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Ruleta de 5 m, certi
cat MID, cu frână, clemă 
metalică și buclă de încheietura.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Ruleta de 3 m, certi
cat MID, cu frână ABS, 
clemă metalică și buclă de încheietură din 
nylon.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Ruleta de 5 m, certi
cat MID, cu frână ABS, 
clemă metalică și buclă de încheietură din 
nylon.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Ruleta ABS de 3 m cu frână, clip metalic 
și buclă de încheietura mâinii.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

Ruleta ABS de 5 m cu frână și clip 
metalic, cu buclă de încheietura mâinii.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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103
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Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și metal 
cu încuietoare de siguranță și clemă. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Cutie: 110 x 37 x 20 mm

 � PDP - 45 x 15 mm

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil 
și metal cu încuietoare de siguranță 
și clemă. Livrat într-o cutie cadou.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Cutie: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și metal 
cu încuietoare de siguranță și carabină. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Cutie: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031

160
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Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn 
cu încuietoare de siguranta. Se livrează 
într-o cutie.

 � 84 x 11 x 24 mm | Cutie: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn 
cu încuietoare de siguranță și clip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn 
cu incuietoare de siguranta.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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127
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Cuțit de buzunar multifuncțional din metal 
și inox cu 11 funcții, busolă și lanternă 
(include 3 baterii AG1). Acest kit este livrat 
in husa 600D.

 � Husa: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Cuțit de buzunar multifuncțional din oțel 
inoxidabil și metal cu mini lanternă LED 
și 11 funcții. 3 baterii AG10 incluse.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Kit outdoor din inox, metal și aluminiu. Acest 
kit are un cuțit de buzunar multifuncțional 
cu 11 funcții și lanternă (include 3 baterii AAA). 
Se livrează în husa de 600D.

 � Husa: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm
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Wild — 94040

160
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Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Cuțit multifuncțional de buzunar din oțel 
inoxidabil cu 12 bucăți și carabina. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 89 x 16 x 32 mm | Cutie: 104 x 39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil 
și lemn cu carabina. Se livrează 
într-o cutie.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Cuțit de vânătoare din inox și lemn, 
furnizat în husa 600D.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768

104

104

103119

104128 119 106105

105

150

104

105

106

Cuțit de precizie cu mecanism de blocare pentru 
siguranta și partea superioara detașabila pentru 
reglarea lamei. Corp clar.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Cuțit de precizie cu mecanism de blocare pentru 
siguranta și partea superioara detașabila pentru 
reglarea lamei. Corp clar.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Creion de tâmplar din lemn (nu este ascuțit).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Creion de tâmplar din lemn (nu este ascuțit).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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Cuțit de buzunar multifuncțional din ABS și metal 
cu 5 funcții.

 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Cuțit multifuncțional din inox și metal 
cu 11 funcții.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Cuțit multifuncțional din inox și lemn cu 5 funcții.
 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și metal.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Cuțit multifuncțional din inox și plastic 
cu 13 funcții.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016
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94022

Cleste pliabile cu scule multifuncționale din 
oțel inoxidabil, cu 19 funcții. Livrat într-o husa 
din poliester.

 � Husa: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Mini clești pliabile multifuncționale din oțel 
inoxidabil și aluminiu cu 9 funcții. Livrat 
într-o pungă 600D.

 � Inchis: 35 x 70 x 18 mm | 
Husa: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Set cu 45 unelte din PE și oțel inoxidabil. 
Furnizat într-o cutie.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Set cu 32 de instrumente. Livrat într-o husa 
600D cu fermoar.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018
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Set de șurubelnițe în ABS cu clemă, 4 leduri 
și 5 varfuri diferite detasabile. Include 2 baterii 
AAA.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Set de șurubelnițe în formă de pix cu 8 vârfuri 
detasabile diferite. Instrument practic cu clip 
și opțiunea de a pastra toate componentele 
in partea superioară a corpului (are capac).

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Set mini șurubelniță și 3 vârfuri detașabile 
cu opțiunea de a depozita piesele in corp 
(are capac). Breloc inclus.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Set șurubelniță PS cu 4 vârfuri detașabile, 
cu opțiunea de depozitare a pieselor in corp.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799

103

123103

Kit de scule pentru bicicleta cu 11 chei, 2 leviere, 
6 petece, tub de adeziv și perie metalica. Livrat în husa 
600D.

 � Husa: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

Set cu 2 lămpi de semnal ABS, cu 2 LED-uri roșii 
și 2 LED-uri albe cu funcție ¡ash. Include 4 baterii 
cu litiu CR 2025. Set livrat într-o cutie.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

Husa bicicletă 600D cu 3 curele reglabile.
 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

Pentru iubitorii 
de sport 
Alegeți cel mai bun instrument 
pentru bicicleta dvs.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Răzuitor de gheață cu mâner și perie.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Răzuitor de gheata cu mănușă.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Răzuitor de gheață cu vârf de cauciuc.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Răzuitor de gheață din plastic translucid.
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Disc de parcare cu razuitor de gheață.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759
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Dig — 94760
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Parasolar auto din spumă PE captusita și cu 1 folie 
de aluminiu. Acest parasolar este potrivit pentru 
sticla din față și include 2 ventuze.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Parasol auto PE bule, căptușit cu folie de aluminiu 
pe față și pe spate. Parasolarul este potrivit pentru 
parbriz, include 2 ventuze.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Ciocan de urgență cu magnet, tăietor de centură 
de siguranță auto și lumină ¡ash cu 1 LED alb 
și 3 LED-uri roșii. Include 2 baterii AA. Acest produs 
este livrat într-o cutie.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Lopată pliabilă din metal cu busolă și prindere din 
cauciuc, practică și compactă. Furnizata în husa 
600D.

 � Pliat: 160 x 100 mm | Deschis: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm
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Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Etichetă de identitate din aluminiu 
cu lance, ideală pentru valize.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Cârlig cu carabină, ideal pentru agățarea bagajelor 
de mână pe troler.

 � 44 x 130 x 18 mm 
 � PDP - Ø33 mm

Etichetă de identitate din PVC, ideală pentru 
valize.

 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Etichetă de identi
care din PP, ideală pentru 
valize.

 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Etichetă de identitate în formă de troler 
cu lanyard, ideală pentru valize.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132
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Lacat metalic cu combinație numerică.
 � 36 x 38 x 9 mm 
 � LSR - 10 x 23 mm

Mini cantar digital in ABS pentru o greutate maximă 
de 40 kg. Ideal pentru valize. Include 1 baterie CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Curea textilă reglabilă pentru troler de călătorie.
 � 50 x 1730 mm 
 � DGL - 50 x 90 mm

Husa pentru documente de călătorie 600D 
cu 2 compartimente interioare și fereastră 
de identi
care. Închidere velcro.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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Periuță de dinți PP cu capac de protecție, practic 
pentru a lua pe drum.

 � Inchis: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

Dopuri din spumă PU. Acest produs nu este echipament 
individual de protecție. Produs livrat în cutie din PVC.

 � Ø14 x 26 mm | Cutie: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Pernă de călătorie gon¡abilă, moale la atingere. Livrat 
într-o pungă.

 � Gol: 425 x 275 mm | Husa: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Mască de dormit 190T cu interior captusit.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Set de cusut de călătorie convenabil și ușor. Set de cusut format 
din 3 pini, 3 ace, 1 pereche de pensete, 1 pereche de foarfece, 
1 instrument de a introduce ata in ac, 1 știft de siguranță, 
2 butoane, 2 cârlige și ochiuri și 6 bobine de 
r în mai multe culori. 
Furnizat într-cutie.

 � 70 x 21 x 65 mm 
 � DGL - 38 x 21 mm

Set de călătorie cu pernă gon¡abilă pentru 
gât, mască de dormit, dopuri pentru urechi 
(nu este un echipament de protecție personală) și 1 pereche 
de șosete. Se livrează într-o husa de 190T.

 � Husa: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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—
Deniro 
92722

—
Valentina 
92720

Geantă cosmetică din plastic ermetic. Potrivit 
pentru călătorii cu avionul. Sticle nu incluse.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacitate < 1 Liter
 � SCR - 110 x 110 mm

Geantă cosmetică ermetica din PVC care include 
3 sticle (2 x 65 ml și 1 x 60 ml), 1 vaporizator (80 ml) 
și 1 pâlnie. Ideal pentru a călători cu avionul.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Husa pentru îmbrăcăminte non-woven 
(70 g/m²) cu fermoar și mâner pentru 
transport ușor.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Husa non-woven pentru costume.
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Husa pentru panto
 non-woven 
cu șnur (80 g/m²).

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Husa cu 6 piese pentru curatarea panto
lor
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

Incaltator PS cu o gaură la capăt pentru 
agatare.

 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Joc domino în cutie de lemn.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Joc mikado în cutie de lemn.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

Pachet de 54 de cărți în hârtie laminată. Livrat 
într-o cutie tare.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

Pachet de 54 de cărți din hârtie laminată și livrată 
în cutie de carton.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491

150

Set cu jocuri 2 în 1, pachet de cărți și zaruri. Se livrează 
într-o cutie de lemn.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Set de jocuri de familie: 4 în 1. Această cutie din lemn 
include: domino, mikado, un pachet de cărți și zaruri.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Joc din lemn cu 54 de piese. Livrat 
într-o cutie de carton cu o sacosă de bumbac 
personalizabilă.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm
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Sainz — 98454 Clappy — 98073
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Pereche de bastoane gon¡abile, clape de mână.
 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Clapetă în formă de mână, ideală pentru petreceri 
și evenimente sportive.

 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Bratara inviolabila din satin cu blocare de securitate.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

Lanternă din ABS și AS cu 2 leduri și 3 moduri 
de lumină, inclusiv efect ¡uorescent. Include 
3 baterii LR41.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Minge de fotbal
 � Marime 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Minge de fotbal
 � Marime 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Minge de volei
 � Marime 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Minge de fotbal
 � Marime 5
 � TRS - 40 x 40 mm
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Distribuitor de pungi pentru câini ABS cu LED, clemă 
pentru carabina. Include 20 de pungi igienice din plastic 
și 3 x baterii LR1130.

 � Dispensor: Ø40 x 100 mm | Sacosas: 265 x 310 mm
 � PDP - 50 x 8 mm

Distribuitor de pungi pentru câini PP în formă de os, 
include 20 de saci igienici PE.

 � Inchis: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Termos din bambus și inox cu pereti dubli și infuzor 
de ceai. Capacitate până la 430 ml și este livrat în cutie 
cadou.

 � Ø69 x 207 mm | Cutie: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Sticlă de sticlă borosilicată cu pereti dubli și capac din bambus. 
Include 2 infuzoare din oțel inoxidabil. Sticla are capacitate până 
la 490 ml. Potrivit pentru mașina de spălat vase, fara capac. 
Se livrează într-o cutie de hârtie kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Pahar de călătorie din sticlă borosilicata cu pereți 
dubli si capac din bambus. Pahar cu capacitate până 
la 350 ml, ideală pentru lichide reci sau 
erbinți, 
cu capac cu izolație din silicon care facilitează 
transportul paharului evitând stropirea. Poate 

 utilizat in cuptor cu microunde și mașină de spălat 
vase, fara capac. Se livrează într-o cutie de hârtie 
kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Termos de călătorie din sticlă borosilicată cu pereți 
dubli cu capac din bambus. Capacitate până la 250 ml, 
ideală pentru lichide reci sau 
erbinți, cu capac 
cu izolație din silicon care facilitează transportul 
paharului evitând stropirea. Poate 
 utilizat in cuptor 
cu microunde și mașină de spălat vase, fara capac. 
Se livrează într-o cutie de hârtie kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Inel de silicon

Pereti dubli

Inel de silicon

Pereti dubli
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94646

— 
Dakar
94699

Williams — 94669 Raise — 94646
Sticlă din sticlă borosilicată cu capac 
tip șurub din PP. Sticla cu un 
nisaj mat 
degradat și un mâner din silicon pe capac. 
Capacitate până la 470 ml. Se livrează 
într-o cutie de carton.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Sticlă sport din sticlă și oțel inoxidabil 
cu mâner pe capac pentru un transport 
ușor. Capacitate până la 520 ml. Livrat 
cu o husa din soft shell.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Sticlă din sticlă borosilicată cu capac din PP. 
Această sticlă are o protecție siliconică. Are 
o capacitate până la 380 ml. Se livrează în cutie.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Sticlă din sticlă borosilicată cu capac 
din bambus și husa de silicon. 
Această sticlă are capacitate până 
la 600 ml și este livrată în cutie 
de carton.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Sticlă borosilicată 
Mult mai rezistent decât sticla convențională, 
are o durabilitate mai mare. De asemenea, 
suportă mai bine temperaturile și va menține 
băutura așa cum vă place.
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Pahar de călătorie cu capac din 
bră de bambus (50%) 
și PP (50%), cu capacitate până la 380 ml. Paharul 
conține o bandă din silicon pentru a facilita transportul 
băuturilor calde. Transfer de căldură posibil.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Pahar de călătorie din 
bră de bambus, coji 
de orez și melamină. Conține bandă pentru 
a facilita transportul paharului și capac din 
silicon. Capacitate până la 450 ml.

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Pahar de călătorie din 
bră de bambus și PP, cu bandă 
de silicon pentru transport ușor. Conține capac din silicon care 
se insurubeaza pentru preveni stropirea. Capacitate până 
la 500 ml.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Fibra 
de bambus

Fibra 
de bambus

Fibra 
de bambus

Coaja 
de orez
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Pahar de călătorie din sticlă cu capacitate până 
la 330 ml. Paharul conține o bandă din silicon 
pentru a facilita transportul băuturilor calde. 
Transfer de căldură posibila.

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Pahar pliabil din silicon cu capac din PP. Conține 
un mâner pe capac. Pahar cu capacitatepână 
la 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Pahar pliabil 
Practic și ușor de transportat, combină 
simplitatea cu funcționalitatea.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Pahar din 
bră de orez și PP cu 
nisaj mat. 
Capacitate până la 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Pahar de călătorie din 
bră de bambus și PP cu capac 
și capacitate până la 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mmFibra de bambusFibra 

de orez

Fibra de orez 
Ca rezultat al procesării corpului de orez 
după recoltare, 
bra de orez permite crearea 
de produse ușoare și rezistente, pro
tând 
de acest material natural și biodegradabil.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Pahar de călătorie cu capac din 
bră de bambus (50%) 
și PP (50%), cu capacitate până la 380 ml. Paharul 
conține o bandă din silicon pentru a facilita transportul 
băuturilor calde. Transfer de căldură posibil.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Pahar de călătorie din 
bră de bambus și PP, 
cu o capacitate până la 450 ml și cu capac.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Pahar de călătorie cu capac din 
bră de bambus 
și PP, cu capacitate până la 450 ml. Include un pai 
retractabil. Transfer de caldura posibil, in cazul 
bauturilor 
erbinti.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Fibra de bambus

Fibra de bambus Fibra de bambus
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Set de termos și cani din oțel inoxidabil. Setul include 
2 cani cu capacitate până la 200ml, sticlă cu corp dublu 
cu capacitate până la 500ml și o husa 600D cu curea reglabilă.

 � Husa: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Termos din inox cu 2 căni și capacitate 
până la 750 ml. Acest produs este livrat 
în cutie.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Termos din inox și PP cu pereti dubli 
și pahar. Capacitate până la 490 ml. 
Livrat în cutie.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Termos din inox de 1000 ml. Acest 
termos este furnizat în cutie.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Termos din oțel inoxidabil, cu corp dublu. Capacitate 
până la 500 ml. Se livrează într-o cutie.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Termos din inox cu pereti dubli și capacitate până 
la 500 ml. Livrat în cutie.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Termos din inox cu pereti dubli și infuzor de ceai. 
Capacitate până la 470 ml. Livrat în cutie cadou.

 � Ø65 x 230 mm | Cutie: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Sticlă sport din aluminiu și AS cu capac și mâner pentru 
transport ușor. Capacitate până la 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Sticlă sport din aluminiu cu capac din PP și bandă 
din silicon pentru transport usor. Capacitate până 
la 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Sticlă sport din aluminiu și PP cu pai ¡exibil (interior). 
Capacitate până la 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm
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Show — 94550

Slater — 94062

Sticlă sport din inox cu pereți dubli si capac. Această 
sticlă are o capacitate până la 510 ml și este livrată 
într-o cutie de carton.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Sticlă sport din aluminiu cu formă triunghiulară și capac 
din PP. Capacitate până la 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Sticlă sport din aluminiu cu 
nisaj mat. 
Include carabina. Capacitate până 
la 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Sticlă de sport din aluminiu cu carabina și capacitate 
până la 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Cană din oțel inoxidabil, cu mâner carabina. Capacitate 
până la 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm
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Beane — 94063
Sticlă sport din aluminiu cu capac din oțel inoxidabil. 
Capacitate până la 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Colorat metalic 
Alegeți culoarea care se potrivește 
cel mai bine cu marca dvs!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Termos de călătorie din inox cu pereți dubli. Capacitate 
până la 400 ml. Se livrează într-o cutie.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Termos de călătorie din inox cu pereți dubli. Capacitate 
până la 400 ml. Se livrează într-o cutie.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Pahar de călătorie din inox cu pereți dubli. Capacitate 
până la 510 ml. Se livrează într-o cutie.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Sticla din oțel inoxidabil cu capacitate 
până la 540 ml. Include capac 
cu mâner din bambus și oțel inoxidabil. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Pahar de călătorie cu corp dublu din oțel inoxidabil. 
Conține capac cu sistem de deschidere și închidere 
ușoară și prindere din silicon antiderapantă pentru 
transport ușor. Capacitate până la 410 ml. Livrat 
în cutie.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Pahar de călătorie din inox și PP cu pereti dubli, capac 
cu sistem anti varsare și bază antiderapanta. Capacitate 
până la 470 ml și livrat în cutie cadou.

 � Ø80 x 198 mm | Cutie: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Cană de călătorie cu pereti dubli, cu capac din oțel 
inoxidabil și capacitatepână la 450 ml. Livrat într-o cutie.

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Pahar de călătorie din oțel inoxidabil și PP cu corp dublu. 
Capac cu sistem de deschidere și închidere ușoară. 
Capacitate până la 420 ml. Livrat în cutie.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

Pahar de călătorie din PP și PS cu corp dublu și capac 
cu sistem de deschidere și închidere ușoară. Corp 
detașabil pentru personalizarea interiorului. Capacitate 
de 520 ml. Livrat în cutie.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

Pahar de călătorie PP cu corp dublu și capac cu sistem 
de deschidere și închidere ușoară. Capacitate până 
la 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Pahar de călătorie din inox și PP cu pereti dubli, capac 
și bază antiderapantă. Acest pahar are o capacitate 
până la 520 ml și este livrat în cutie.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Pahar de călătorie din inox și PP cu pereti dubli, 
capac și bază antiderapantă. Acest pahar are 
o capacitate până la 520 ml și este livrat în cutie.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Cană de călătorie din inox și PP, cu capac 
și capacitate până la 420 ml. Livrat în cutie.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Cană de călătorie din inox și PP, cu capac 
și capacitate până la 420 ml. Livrat în cutie.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Pahar de călătorie din PP si inox cu pereti 
dubli, capac și bază antiderapantă. Paharul are 
o capacitate până la 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Sticla sport din AS și PP cu infuzor de fructe în interior. Are 
o capacitate până la 740 ml. Livrat în cutie.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Sticlă sport din AS cu pai ¡exibila (interior) și deschidere 
usoara. Capacitate până la 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Sticlă sport din Tritan™ cu deschidere ușoară, 
compartiment pentru carduri și o capacitate 
până la 800 ml. Se livrează într-o cutie.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Sticlă sport din AS cu fund din oțel inoxidabil. Capac din 
PP și oțel inoxidabil cu silicon izolant. Capacitate până 
la 700 ml. Se livrează într-o cutie.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Sticlă sport din Tritan™ cu pai ¡exibil (în interior). Sistem 
de deschidere și închidere usoara. Conține suport pentru 
smartphone și are o capacitate până la 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Sticlă sport din oțel inoxidabil și AS cu mâner care 
conectează sticla la capac. Capacitate până la 600 ml.

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Sticlă sport din PS și PE cu capac si pai ¡exibil (interior). 
Capacitate până la 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Sticlă sport din Tritan™ cu mâner pe capac pentru 
transport ușor. Capacitate până la 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

Sticla sport din PP și PS. Capacitate până 
la 600 ml.

 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Sticlă sport din Tritan™ cu capac tip șurub și capacitate 
până la 790 ml.

 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Sticlă sport din PETG cu capac transparent push-pull. 
Sticla cu capacitate până la 1.250 ml.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

Sticla sport din PS și ABS cu capac push-pull, 
vaporizator și mâner pentru transportare ușoara. 
Capacitate până la 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

Mai mult de 1 L 
de capacitate
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Sticlă sport din PEBD cu capac push-pull. Sticla 
cu capacitate până la 680 ml. Fabricat în Europa.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Sticlă sport din HDPE cu capac push-pull și capacitate 
până la 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Pahar din SAN cu capac și paie. Capacitate până 
la 550 ml.

 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm



DW

283

103104 109 106

105

105

127137
102

103124

102

109

128

106

108105

Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Sticlă pliabilă cu 3 straturi din PE, PA si PET si capacitate 
până la 770 ml. Capac din PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Sticlă pliabilă din PE cu capac push-pull. Conține 
un capac transparent și o carabina. Capacitate până 
la 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Sticlă pliabilă cu carabina și capac, cu capacitate până 
la 460 ml, disponibilă în culori metalice.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Sticle pliabile cu mâner 
sau carabină
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Cana ceramica. Această cană este ideală 
pentru sublimare cu capacitate până 
la 350 ml. Livrata în cutie.

 � Ø82 x 95 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Cana ceramica ideala pentru sublimare 
cu capacitate pana la 350 ml. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø83 x 98 mm | 
Cutie: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm

Cana ceramică cu glazură termosensibilă 
cu o capacitate până la 350 ml. Această cană 
este potrivită pentru sublimare de jur imprejur, iar 
imprimarea apare dupa ce se adauga un lichid 
erbinte 
in interior. Se livrează într-o cutie.

 � Ø83 x 97 mm | Cutie: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Cană ceramică cu 
nisaj metalic și capacitate până 
la 350 ml. Nu este potrivit pentru utilizarea in cuptorul 
de microunde. Livrat într-o cutie.

 � Ø82 x 96 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Bauturi reci

Bauturi calde
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Cană ceramică cu capacitate până la 350 ml. Finisajul 
exterior are efectul de ardezie și vă permite să scrieți 
cu cretă (inclusa). Se livrează în cutie.

 � Ø81 x 96 mm | Cutie: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Cană ceramică cu 
nisaj neon mat și capacitate până 
la 350 ml. Finisajul exterior al acestei cani recreează 
efectul ardeziei și vă permite să scrieți pe ea folosind 
o cretă (nu inclusa). Se livrează într-o cutie.

 � Ø83 x 97 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Fii creativ 
Cu cănile noastre personalizabile, 
puteți crea un design diferit pe 
ecare 
zi. Posibilități nesfârșite cu creta.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Cană de porțelan cu capacitate până la 450 ml. Acest 
produs este livrat într-o cutie.

 � Ø95 x 100 mm | Cutie: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 310 ml. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø88 x 96 mm | Cutie: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Ceasca de porțelan cu capacitate până la 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Cană de porțelan cu hydroglaze, 
nisaj mat și capacitate până 
la 450 ml. Se livrează într-o cutie. Nu este potrivita pentru 
uz profesional.

 � Ø95 x 100 mm | Cutie: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Cană de porțelan cu hydroglaze și capacitate până la 450 ml. 
Se livrează într-o cutie. Nu este potrivita pentru uz profesional.

 � Ø95 x 100 mm | Cutie: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Cană de porțelan cu capacitate până la 350 ml. Livrata 
în cutie.

 � Ø82 x 100 mm | Cutie: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 370 ml. Această 
cană este ambalata în cutie.

 � Ø84 x 103 mm | Cutie: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Cană de ceramică cu capacitate până la 320 ml. Livrata 
în cutie.

 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Cană ceramică cu capacitate pana la 360 ml. Livrata 
in cutie.

 � Ø88 x 84 mm | Cutie: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Cană ceramică cu capacitate de 360 ml și livrată 
într-o cutie.

 � Ø88 x 84 mm | Cutie: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Cană ceramică cu capacitate de 270 ml și ambalata 
în cutie.

 � Ø82 x 86 mm | Cutie: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

Cană ceramică cu capacitate pana la 270 ml. Livrat 
in cutie.

 � Ø82 x 86 mm | Cutie: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 260 ml. 
Livrat in cutie.

 � Ø74 x 84 mm | Cutie: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Cană de ceramica cu capacitate până 
la 350 ml și livrată în cutie.

 � Ø83 x 98 mm | Cutie: 100 x 118 x 86 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 350 ml. 
Livrata în cutie.

 � Ø82 x 97 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Cană ceramică cu capacitate până la 370 ml. Această 
cană este ambalata în cutie.

 � Ø90 x 85 mm | Cutie: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 370 ml. Această 
cană este ambalata în cutie.

 � Ø90 x 85 mm | Cutie: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 320 ml. Acest 
produs este livrat în cutie.

 � Ø81 x 98 mm | Cutie: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Cană de porțelan cu capacitate până la 320 ml. Acest 
produs este livrat în cutie.

 � Ø81 x 98 mm | Cutie: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Pahar de călătorie din porțelan cu corp dublu, capac 
din silicon și capacitate până la 280 ml. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Set de ceai 2 în 1 - ceainic de 430 ml cu 
ltru din 
inoxși cană de 260 ml.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Set de ceai din porțelan cu ceainic cu capacitate 
până la 430 ml și cană cu capacitate până la 260 ml. 
Se livrează într-o cutie.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Set cu 2 căni izoterme cu sticlă dublă. Canile 
au o capacitate până la 350 ml. Livrat într-o cutie cadou 
personalizabilă.

 � Cutie: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Set de cafea din sticlă cu 2 căni izoterme cu corp dublu, 
cu capacitate până la 75 ml. Livrat într-o cutie cadou 
personalizabilă.

 � Cutie: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Ceasca de cafea și farfurie din ceramică cu capacitate 
până la 100 ml. Se livrează într-o cutie.

 � Cana: Ø63 x 49 mm | Farfurie: Ø118 x 20 mm | 
Cutie: 122 x 122 x 66 mm 

 � PDP - 20 x 15 mm
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Cană de sticlă cu capacitate până la 390 ml. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Cană de sticlă cu un zâmbet pe fund și capacitate până 
la 280 ml. Livrat într-o cutie.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Cană de sticlă cu efect inghetat cu capacitate pana 
la 340 ml. Livrata in cutie.

 � Ø80 x 97 mm | Cutie: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Bordeaux — 94023
Set de vin cu o sticlă de 1600 ml și două pahare 
de 450 ml. Livrat în cutie.

 �  Cutie: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Set de ¡acon din inox (200 ml), pâlnie 
și 4 căni cu capacitate până la 20 ml. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Sticlă de buzunar din oțel inoxidabil cu capacitate până 
la 180 ml. Se livrează într-o cutie.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

Set de 4 căni din oțel inoxidabil cu husa de transport din 
imitatie de piele și cu capacitate până la 25 ml. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Ø44 x 62 mm | Cutie: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Cutie ermetică din sticlă borosilicată și capac din bambus 
cu etanșant siliconic. Potrivit pentru utilizare in cuptor 
de microunde (capacul trebuie scos) și poate 
 spălat 
în mașina de spălat. Livrat într-o cutie de hârtie kraft.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Inel de silicon

Set de 2 lingure din bambus pentru salata.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

Sacosa de pâine 100% bumbac cu cordon 
pentru închidere.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Platou din bambus, potrivită pentru servirea mâncării. 
Livrat într-o cutie din hârtie kraft.

 � 255 x 130 x 18 mm | Cutie: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Platou din bambus cu 2 boluri retractabile din silicon. 
Livrat într-o cutie din hartie kraft.

 � Bol: 87 x 87 x 50 mm | Baza: 347 x 168 x 19 mm | 
Cutie: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm

Farfurie din bambus cu suport pentru cană. Această 
farfurie este ideală pentru servirea aperitivelor si este 
ambalata în husa de carton.

 � 200 x 147 x 13 mm | Husa: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Platou de branzeturi din bambus.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Platou de branzeturi din bambus.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Platou de bambus ideal pentru servirea gustărilor, 
cu șnur pentru agățare. Se livrează în husa de carton.

 � 420 x 134 x 7 mm | Husa: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Raznita pentru condimente din otel inoxidabil.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Bol de   salată de bambus pătrat.
 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Sticlă cruet care conține două compartimente 
cu capacitate până la 50 ml și până la 250 ml. Această 
sticla conține două dopuri de plută și este livrată 
într-o cutie cadou.

 � Cutie: 75 x 175 x 75 mm 
 � PDP - 11 x 50 mm
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Platou de branzeturi din bambus cu cuțit inclus. Livrat 
într-o cutie din hârtie kraft.

 � 300 x 260 x 15 mm | Cutie: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Platou de branzeturi din bambus cu 2 accesorii din 
bambus și inox. Ambalat in cutie de carton.

 � 310 x 180 x 15 mm | Cutie: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Bambus 
Permite un design unic care exprimă 
un angajament sustenabil.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Set de grătar cu 3 piese din oțel inoxidabil: clește, 
furculiță, spatulă. Livrat într-o husa non-woven 
cu mânere.

 � Sacosa: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

Set de tacamuri cu 3 piese pliabile: o lingură, furculiță 
și cuțit din inox. Acest set este livrat în husa din 600D.

 � Pliat: 92 mm | Deschis: 165 mm | Sacosa: 80 x 110 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Set cu 4 cuțite din oțel inoxidabil cu mâner din lemn. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � Cutie: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Set de gratar de 2 piese din oțel inoxidabil 
și bambus. Set cu 2 ustensile furnizate 
într-o cutie de hârtie kraft.

 � Cutie: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm
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Flare — 54142Grill — 54145
Set de gratar din lemn și oțel inoxidabil din cinci piese, cu bord 
de bambus. Set cu 5 ustensile și bord furnizat cu o husă tare 
210D.

 � Bord: 303 x 200 x 12 mm | Sacosa: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

Set de grătar din lemn și oțel inoxidabil din trei piese. 
Set cu 3 ustensile furnizate într-o cutie tare din 210D.

 � Sacosa: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Cutie de ceai din bambus 
cu 4 compartimente și închidere cu magnet. Această cutie 
de ceai include 40 de pliculețe de ceai cu ceai azorean „Gorreana” 
(20 de pliculete de ceai negru și 20 de pliculete de ceai verde). 
Se livrează într-o cutie kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | Kraft Cutie: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Cutie de ceai din bambus cu 2 compartimente și închidere magnetica. 
Această cutie de ceai include 20 de pliculete cu ceai azorean „Gorreana” 
(10 pliculete de ceai negru și 10 pliculete de ceai verde). Se livrează 
într-o cutie kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | Kraft Cutie: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Bucurați-vă de cel 
mai vechi ceai 
european.

A OFERI GORREANA INSEAMNA 
A OFERI O ISTORIE CU AROMA.

Fondată în 1883 și situată în Azore, fabrica de ceai 
Gorreana este cea mai veche din Europa. Aceeași familie 
gestionează suprafața de plantare de 45 de hectare, 
de aproximativ 5 generații.
 
Ceaiurile Gorreana reprezintă o uniune de gust, sănătate 
și ecologie.
 
Ceaiurile Gorreana au recunoaștere la nivel mondial și sunt 
clasi¯cate ca unul din cele mai bune și mai pure ceaiuri 
din lume.
 

CEAI NEGRU

Ceaiul negru Pekoe are o aromă foarte puternică 
și aromată. Datorită oxidării puternice a frunzelor 
de Camelia Sinensis, acest ceai prezintă o culoare 
roșiatică și închisă și conține, de asemenea, antioxidanți, 
neuro-stimulanți și cofeină.
 
CEAI VERDE

Ceaiul verde este bogat în tanin și are un gust neted. Acest 
ceai are efecte anti-oxidante și slăbitoare, proprietăți 
anti-cancer și anti-îmbătrânire.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Sacosa din plută pentru 1 sticlă. Sacosa 
ecologică cu 2 mânere și fereastră 
pe față, ideală pentru cadouri.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Sacosa pentru sticle 100% bumbac 
(180 g/m²) cu șnur pentru închidere, tot 
din bumbac.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Coaster pătrat de plută cu colțuri rotunde.
 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Coaster rotund din pluta.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

Set cu 4 coastere din bambus. Se livrează 
într-o cutie din hârtie kraft.

 � 115 x 115 x 35 mm | Coaster: 100 x 100 x 6 mm 
| Cutie: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Set de vin din bambus și zinc. Acest set include: 
tirbușon cu cuțit somelier, termometru, dop și dop 
de picurare.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

Set de vin cu 4 piese din lemn și metal: tirbușon cu cuțit 
de somelier, inel metalic, dispozitiv de turnare cu capac 
și dop. Livrat într-o cutie cadou din plută.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Set de vin din bambus și zinc. Acest set include: 
tirbuson cu cuțit de somelier, guler, dop și dop 
de picurare.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Geantă termoizolanta translucidă colorată pentru 1 sticlă.
 � 168 x 380 x 100 mm 
 � SCR - 100 x 150 mm

Sacosa non woven pentru 1 sticlă 
(80 g/m²) cu mânere.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

Sacosa termoizolanta din PVC pentru 
1 sticlă cu mânere de 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Husa răcoritoare din nylon 190T 
cu închidere cu velcro.

 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Set de vin cu trei bucăți: tirbușon cu cuțit somelier, 
stoper cu capac și antipicurator. Livrat într-o cutie cadou 
în formă de sticlă cu 
nisaj de cauciuc.

 � Ø63 x 236 mm 
 � LSR - 15 x 10 mm

Set de vinuri din zinc. Include tirbușon cu cuțit 
sommelier și dop. Livrat într-o cutie cadou.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Set de vin cu tirbuson din aluminiu și ABS cu cuțit 
de somelier și dop de vin din aluminiu și silicon. Set 
livrat în cutie cadou din hârtie.

 � 95 x 145 x 30 mm 
 � LSR - 20 x 20 mm
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Suport de meniu din imitatie de piele.

 � 235 x 315 x 9 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Husa termică pentru sticle din softshell 
cu mecanism de auto-retragere.

 � Deschis: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Dop pentru vin din ABS
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Termometru digital pentru vin din oțel 
inoxidabil și ABS, pentru sticle de Ø65-
80 mm. Include 1 baterie LR1130.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Suport de note din piele cu suport pentru Pix în interior 
(nu este inclus).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Tirbuson din metal cu desfacator și cuțit de somelier.
 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Tirbuson metalic cu desfacator de sticle, cuțit 
de somelier și spirală din oțel inoxidabil.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Tirbuson din lemn cu desfacator și cuțit de somelier.
 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Tirbușon din oțel inoxidabil și metal cu cuțit de somelier 
și desfacator de sticle.

 � 136 x 40 x 20 mm 
 � LSR - 40 x 8 mm
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Desfacator metalic de sticle cu mâner 
din lemn.

 � 150 x 17 x 40 mm 
 � STI - 60 x 15 mm

Mixer de cocktail-uri din PS
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Desfacator cu magnet.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Desfacator de sticle din aluminiu 
cu gaură pentru agatare.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Coaster cu desfacator de sticle și burete 
antiderapant pe bază.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Kit de pai din oțel inoxidabil reutilizabil și perie 
de curățare. Livrat într-o pungă non-woven (80g/m²) 
cu închidere cu snur.

 � Paie: Ø6 x 215 mm | Husa: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Set paie telescopică din oțel inoxidabil 
și perie. Se livrează într-o cutie 
cu carabinieră.

 � Paie: Ø9 x 218 mm | 
Cutia: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm

Pai reutilizabil și pliabil din silicon 100%. 
Paiul este însoțit de o cutie albă din 
PP și translucidă, cu un 
nisaj mat care 
le permite portabilitatea.

 � Paie: Ø7 x 250 mm | Cutie: Ø55 x 20 mm 
 � PDP - Ø25 mm

Set cu 10 paie de unică folosință 
în hârtie kraft. Se livrează într-o cutie 
de hârtie kraft.

 � Paie: Ø6 x 196 mm | 
Cutie: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm

Mai multă 
responsabilitate 
  

În 
ecare an, milioane de paie 
de plastic ajung în oceane. 
Alegând paie refolosibile, 
ne păstrăm oceanele mai curate 
și contribuim la o planetă mai 
sustenabilă. 
  
Poți face o mare diferența 
cu gesturi mici!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Set de pai retractabil și perie din 
bră de bambus. 
Se livrează într-o husa cu carabina.

 � Paie: Ø8 x 225 mm | Cutia: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Set din trei piese din 
bră de bambus (50%) și P (50%) 
cu furculiță, cuțit și lingură. Furnizat într-un caz.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Fibra de bambus 
Pro
tați de posibilitățile 
pe care vi le oferă natura.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Cutie ermetică din 
bră de bambus (50%) și PP (50%) 
cu bandă elastică și suport pentru 2 tacamuri: furculiță 
și cuțit inclus. Potrivit pentru utilizarea in cuptor 
de microunde (capacul trebuie scos) și poate 
 spălat 
în mașina de spălat.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Cutie ermetică din 
bră de bambus (50%) și PP (50%) 
cu un compartiment si capacitate de până la 1000 ml. Această 
cutie are un suport pentru telefon. Potrivit pentru utilizare 
in cuptor de microunde (capacul trebuie scos) și poate 

 spălat în mașina de spălat.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Tocator din 
bră de bambus (50%) și PP (50%). 
Conține un pătrat simplu în partea de jos, potrivit 
pentru personalizare.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

Storcator de citrice din PP cu mâner.
 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Cuțit din inox și PP cu protector de lama.
 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Cutit de pizza cu desfacator de sticle.
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Set de 3 tacamuri din PP: furculita, cutit 
si lingura.

 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Cutie ermetică retractabilă din silicon 
și PP cu un compartiment cu capacitate până la 640 ml. 
Pe partea de sus a capacului există un spațiu pentru 
depozitarea unui tacam (inclus). Tacamul inclus este 
2 in 1, furculiță și lingurita. Potrivit pentru utilizare 
in cuptor de microunde (capacul trebuie scos).

 � 170 x 110 x 66 mm | Pliat: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Cutie ermetică retractabilă din silicon și PP, cu 2 compartimente 
cu capacități până la 480 ml și 760 ml. Pe partea de sus 
a capacului există un spațiu pentru depozitarea unui tacam 
(inclus). Tacamul inclus este 2 in 1, furculiță și lingurita. Potrivit 
pentru utilizare in cuptor de microunde (capacul trebuie scos).

 � 212 x 153 x 73 mm | Pliat: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Caserola din PP cu 3 compartimente 
(250 ml, 270 ml și 470 ml). Această caserola conține 
o furculiță și un cuțit. Este potrivit pentru incalzirea 
in cuptor de microunde (capacul trebuie scos).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Cutii de prânz pliabile 
Măriți sau micșorați dimensiunea cutiei 
dvs. de prânz și organizați porțiile 
de mâncare în funcție de nevoile dvs.



HO

320

103

128

104

104

104
103

106
106

105

105

105

103128 111 106

104 102 105119

119

104128 150 105

Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Șorț din bumbac și poliester 
(180g/m²) disponibil în mai multe 
culori cu curele reglabile.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Șorț din bumbac și poliester 
(150g/m²) cu bretele reglabile 
și 2 buzunare frontale.

 � 650 x 900 mm | 
Buzunar interior: 80 x 140 mm | 
Buzunar exterior: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm

Șorț din bumbac 100% cu țesătură 
moale, culoare brută și detalii 
colorate. Șorț cu 1 buzunar frontal 
și curele reglabile.

 � 600 x 900 mm | 
Buzunar: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm

Șorț non-woven (80g/m) 
cu 1 buzunar frontal și curele 
reglabile.

 � 490 x 685 mm | 
Buzunar: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Șorț din bumbac și poliester (145 g/m²), 
cu 2 buzunare.

 � 960 x 800 mm | Buzunar: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Șorț din bumbac și poliester (145 g/m²), 
cu 2 buzunare și curele reglabile.

 � 900 x 480 mm | Buzunar: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Cronometru de bucătărie din ABS cu 
nisaj 
de cauciuc.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Șorț din bumbac și poliester 
(150g/m²) cu 2 buzunare frontale. Reglabil 
cu cataramă.

 � 650 x 850 mm | Buzunar: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074

104 105 131119

119

105

Pătură polara (250 g/m²) cu banda din satin și card 
pentru personalizare.

 � 1600 x 1300 mm | Card: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Pătură polara (240 g/m²) cu 
nisaj catifelat și tratament 
anti-pilling. Pătură include o panglică din satin și un card 
pentru personalizare.

 � 1500 x 1200 mm | Card: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Pătură polara (180 g/m²) cu mâner detașabil pentru 
transportare ușoara.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Pătură polara (180 g/m²), disponibilă în mai multe 
culori.

 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm
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Pătură polara din satin reversibil 225 g/m² cu căptușeală sherpa, 
pentru un confort mai mare. Este inclusă o închidere cu fermoar 
pentru a permite personalizare ușoară. Este livrat cu o panglică din 
satin cu velcro și un card personalizabil.

 � Patura: 1200 x 1500 mm | Panglica din Satin: 750 x 40 mm | 
Card: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm

Pătură 
reversibilă

Card 
personalizabil

Cu fermoar
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Ceas de masă din MDF cu calendar, alarmă 
și termometru. Include 4 baterii AAA, 1 baterie 
CR2032 și cablu USB. Livrat într-o cutie cadou.

 � 150 x 70 x 44 mm | Cutie: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Rama pentru fotogra
i din aluminiu 
cu suport.

 � 135 x 135 x 4 mm | 
Fotogra
e: 135 x 75 mm

 � LSR - 125 x 25 mm

Rama pentru fotogra
i din aluminiu cu suport.
 � 100 x 155 x 4 mm | 

Fotogra
e: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Lumânare în formă de inimă cu bază 
de sticlă. Cutie cadou inclusa.

 � Cutie: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Sacosa din 100% bumbac (180 g/m²) cu plasă din 100% 
bumbac pe față. Mânere de plasa de 65 cm. Sacosa 
ideală pentru cumpărături.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Sacosa din bumbac 100% (280g/m²) cu buzunar interior 
și mânere de 66 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sacosa 100% bumbac (280 g/m²) cu fermoar și buzunar interior. 
Mânere din bumbac de 65 cm.

 � Sacosa: 480 x 400 x 150 mm | Buzunar Interior: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Sacose din bumbac 
De origine organică, această 
bră 
100% naturală permite crearea 
de piese autentice, de înaltă 
calitate și durabilitate mare.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Sacosa de cumpărături din iută (360 g/m²) cu interior laminat 
și mânere scurte.

 � 430 x 340 x 175 mm 
 � TRS - 230 x 160 mm

Sacosa din iută (240 g/m2) cu mânere de 65 cm și un buzunar frontal 
din bumbac 100% (140 g/m2).

 � 370 x 410 x 100 mm | Buzunar: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Sacosa de cumpărături din iută (360 g/m²) cu interior 
laminat și mânere webbing de 60 cm.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Rucsac cu snur 100% bumbac (160 g/m²) cu un detaliu 
din imitatie de iuta și mâner din bumbac.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sacosa din bumbac 100% (180 g/m²) cu mânere 
de plută de 60 cm și buzunar interior.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sacosa din bumbac 100% (160 g/m²), cu detalii din 
imitație de iută și mânere de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Bazar — 92879Romford — 92913
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Sacosa 100% bumbac canvas (280 g/m²) cu buzunar 
frontal, buzunar interior cu fermoar și mânere 
de 60 cm. Aceasta sacosa are o închidere magnetică.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Sacosa din bumbac 100% (140 g/m²) cu mânere 
de 65 cm.

 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Rucsac cu snur 100% bumbac (180 g/m²).
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Sacosa din bumbac 100% (280g/m²) cu buzunar interior 
și mânere de 66 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm
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Chancery — 92928
Sacosa din bumbac reciclat (150 g/m²) cu mânere 
de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Rucsac cu șnur din bumbac reciclat (150 g/m²), 
cu buzunar frontal cu fermoar discret și mânere din 
bumbac.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Bumbac reciclat
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Rucsac cu snur 100% bumbac.(103 g/m²).

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Rucsac cu snur din 100% bumbac.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Orleans — 92922
Sacosa pliabilă din bumbac 100% (100 g/m²). Acest 
produs este livrat desfășurat.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

100% bumbac. 
100% flexibil. 
Pentru ca e pliabil, această 
sacosa este potrivită pentru 
a 
 transportată oriunde.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Sacosa din bumbac 100% (140 g/m²) 
cu buzunar interior și mânere de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sacosa din bumbac 100% cu mânere de 30 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sacosa din bumbac 100% cu mânere de 75 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm



SH

335

Wharf — 92902

Kolonaki — 92826
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Sacosa din bumbac cu mânere de 75 cm.
 � 370 x 410 mm 
 � TRS - 290 x 320 mm

Sacosa din bumbac 100% (140 g/m²) 
cu buzunar interior și mânere de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Sacosa din hârtie kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Sacosa din hârtie kraft (115 g/m²) 
cu mâner răsucit.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Sacosa din hârtie Kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Sacosa din hârtie kraft (110 g/m²) 
cu mâner răsucit.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Sacosa din hârtie kraft 
(90 g/m²) cu mâner răsucit.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Sacosa din hârtie kraft (90 g/m²) 
cu mâner răsucit.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Fi unic! Creați-vă propria geantă.
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Sacosa din hârtie Kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Sacosa din hârtie kraft (110 g/m²) cu mâner răsucit.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Fi unic! Creați-vă propria geantă.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Sacosa de cumpărături non-woven laminată 
(110 g/m²) cu buzunar frontal (175 g/m²).

 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Sacosa non-woven laminată (90 g/m²) cu mânere 
de 50 cm și laminare lucioasă.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Sacosa non-woven laminată (110 g/m²) cu mânere 
de 60 cm și laminare lucioasă.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Sacosa non-woven laminată (120 g/m²) cu mânere 
webbing de 60 cm și laminare lucioasă.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Geantă termoizolanta pliabilă 210D, cu mânere din 
webbing de 60 cm și fermoar. Geanta are o capacitate 
până la 16 L. Livrat desfasurat.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Sacosa non-woven cu laminare lucioasa (140 g/m²) 
cu mânere webbing de 65 cm. Cu bandă pentru 
xare 
trolley.

 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Perfect pentru 
călătorii 
Transportati cumpărăturile 
într-un mod confortabil.

Geanta 
termoizolanta
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Sacosa pliabilă din 190T cu mânere de 50 cm. Acest 
produs este livrat desfasurat.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Sacosa pliabila non-woven (80 g/m²) cu manere de 38cm. 
Sacosa livrata pliata.

 � Pliat: 200 x 110 x 15 mm | Deschis: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Sacosa pliabila non-woven (80 g/m²) cu manere de 35cm. 
Sacosa livrata pliata.

 � Pliat: 135 x 130 x 15 mm | Deschis: 350 x 410 x 100 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Geantă pliabilă non-woven termo sigilata (80 g/m²) cu mânere 
de 50 cm.

 � Pliat: 110 x 132 x 20 mm | Deschis: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Sacosa pliabilă din 210D cu mânere 
de 70 cm și buzunar interior. Acest produs este 
livrat desfasurat.

 � Pliat: 112 x 145 x 20 mm | 
Deschis: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm

Sacosa de cumpărături pliabilă din poliester 190T. Se livrează 
desfasurata.

 � Pliat: 120 x 100 mm | Deschis: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Sacosa de cumpărături pliabilă non-woven (80 g/m²) 
cu mânere de 65 cm. Livrat desfășurat.

 � Pliat: 200 x 120 mm | Deschis: 400 x 450 x 200 mm 
 � TRS - 230 x 280 mm

Sacose pliabile 
Practice și multifunctionale! Sunt ideale 
pentru a le purta în portofel, pentru 
a merge la cumpărături sau pentru 
a transporta obiectele necesare zi de zi.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic 
cu mânere de 50 cm.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) cu mânere de 50 cm.
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) cu mânere de 50 cm.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic 
cu mânere de 55 cm.

 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Sacosa non-woven (80 g/m²) cu mânere de 85 cm.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) cu buzunar frontal 
și mânere de 60 cm.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Sacosa non-woven termo sigilata cu model imprimat.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Model tipărit
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic cu mânere 
de 30 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) cu mânere de 30 cm.
 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic cu mânere 
de 55 cm.

 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic cu mânere 
de 55 cm.

 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic cu mânere 
de 75 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Rucsac cu snur non-woven (80 m/g²).

 � 370 x 410 mm 
 � TXP - 300 x 300 mm

Rucsac cu snur din 210D.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm
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Colmar — 92912
Rucsac cu snur din 210D cu buzunar frontal 
cu fermoar și iesire pentru căști, 
re sau 
cabluri.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Leșire pentru căști, ¯re 
sau cabluri
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Rules — 92835

Gere — 92490
Sacosa de umăr non-woven (80 g/m²) cu mâner de 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Rucsac cu snur 210D cu elemente re¡ectorizante. Acest 
produs este un produs promoțional.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Breloc din plută și metal. Acest breloc 
personalizabil este livrat într-o cutie cadou.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Breloc dreptunghiular. Se livrează cu cutie din 
carton kraft dezasamblat.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Breloc din plută. Livrat cu cutie de carton 
kraft dezasamblat.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Brelocuri ecologice 
Pluta este un material nobil și biodegradabil, care 
se transformă în obiecte ușoare cu o atingere 
moale și rezistență la umiditate și frecare.



—  
Corks 
93145

—  
Lavre 
93324

KY

352

160

160

Lavre — 93324 Corks — 93145
Set pix și breloc din metal cu 
nisaj din plută. Livrat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Pix: Ø9 x 139 mm | Breloc: 24 x 47 x 3 mm | 
Cutie: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm

Breloc din plută și metal. Livrat într-o cutie cadou 
din hârtie kraft.

 � 20 x 100 mm | Cutie: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Breloc rotund din metal și imitație de piele. Acest breloc 
personalizabil vine într-o cutie cadou.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Breloc din metali și imitație de piele cu carabina. Acest 
breloc personalizabil este livrat într-o cutie cadou.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Breloc rotund din metal și imitație de piele. Acest 
breloc personalizabil vine într-o cutie cadou.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Breloc rotund din metal și imitație de piele. Acest 
breloc personalizabil vine într-o cutie cadou.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Breloc din metal și imitație de piele cu carabină rotativă. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Breloc rotund din metal și imitație de piele. 
Acest breloc personalizabil vine într-o cutie 
cadou.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Breloc rotund din metal și imitație de piele. 
Acest breloc personalizabil vine într-o cutie 
cadou.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Breloc din metal. Ambalat in cutie cadou.
 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Breloc din metal cu slot pentru doming. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Breloc din metal cu slot pentru doming. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Breloc din metali în formă de camion. Acest breloc 
personalizabil este livrat într-o cutie cadou.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Breloc din metali cu posibilitatea 
de personalizare cu doming.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Breloc din metali în formă de casă. Acest 
breloc personalizabil este livrat într-o cutie 
cadou.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Breloc din metali în formă de inimă furnizat 
în cutie cadou.

 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

Breloc metalic în formă de trifoi cu 4 frunze. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Breloc din metal cu desfacator de sticle.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Breloc din metal. Ambalat in cutie cadou.
 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Breloc din metal cu monedă pentru cărucior 
supermarket. Livrat într-o cutie cadou.

 � Moneta: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Cu desfacator 
de sticle
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Breloc din metal și imitație de piele cu posibilitatea 
de personalizare cu doming.

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Breloc din metal și webbing, cu slot pentru doming. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Breloc rotund din metal și imitație de piele. Acest 
breloc personalizabil vine într-o cutie cadou.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

Breloc din metali și clip din PVC ușor de reglat. Conține 
slot pentru doming. Livrat într-o cutie cadou.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Brelocuri ideale pentru 
personalizare cu Doming
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Breloc din metal cu slot pentru doming, cu desfacator 
de sticle și carabina. Acest breloc personalizabil este 
livrat într-o cutie cadou.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Breloc din metal cu slot pentru doming, cu desfacator 
de sticle și carabina. Acest breloc personalizabil este 
livrat în husa non-woven.

 � 36 x 67 x 3 mm | Husa: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Breloc din metal cu slot pentru doming. Acest breloc 
personalizabil este livrat într-o cutie cadou.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Breloc din metal în formă de monedă.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Breloc din aluminiu în formă de casă.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Breloc din aluminiu în formă de os.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

Breloc din PVC cu placă de rotație 
la 360º.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Breloc din aluminiu.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Breloc din metal și webbing. Livrat într-o cutie cadou.
 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Breloc rotund din metal și imitație de piele. Acest breloc 
personalizabil vine într-o cutie cadou.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Breloc din metal si ABS.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Breloc din metal în formă de inimă din ABS.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Breloc din aluminiu cu desfacator de sticle.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Breloc de aluminiu cu ¡uier.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Carabina din aluminiu, cu inel și zonă plată pentru 
personalizare. Acest produs nu este potrivit pentru 
alpinism.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Breloc cu carabina și zonă personalizabilă din PVC.
 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Breloc din aluminiu cu desfacator 
de sticle. Datorită designului său, poate 

 folosit pentru a deschide uși, iar vârful 
său permite utilizarea pe butoane, cum 
ar 
 bancomatul sau liftul.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Breloc din ABS cu tratament antibacterian, conform certi
cării 
ISO22196. Datorită designului său, poate 
 folosit pentru 
a deschide uși, iar vârful său permite utilizarea pe butoane, cum 
ar 
 bancomatul sau liftul.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Aliatul vostru 
de igienă 
și siguranță

Antibacterial 
treatment
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Breloc din ABS cu lumină LED. Acest 
breloc personalizabil include 3 baterii 
AG10.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Breloc ¡uorescent în formă de urs.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Breloc ¡uorescent în formă de casă.
 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Breloc triunghiular ¡uorescent.
 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Breloc cu lanternă LED. Include 
3 baterii LR41.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Breloc cu 2 LED-uri și monedă pentru 
cărucior supermarket. Include 2 baterii 
CR1220.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Breloc în formă de lampă cu lumină LED 
în interior. Include 4 baterii.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Breloc din aluminiu cu lanternă cu 3 LED. Include 
4 baterii LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Breloc anti-stress în formă de inimă.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Breloc din PS în formă de monedă pentru 
cărucior de supermarket.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Breloc din ABS în formă de monedă pentru cărucior 
de supermarket.

 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Breloc dreptunghiular din 
PS transparent.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Breloc circular din PS transparent.
 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Breloc dreptunghiular din PS transparent.
 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Breloc din PS transparent.
 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Breloc cu ruleta de 1 m. Breloc personalizabil 
în formă de casă.

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Breloc cu ruleta de 1,5 m cu frână.
 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Breloc cu ruleta de 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm
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Creativ, premium, ecologic. 
Aflați mai multe despre modele, 
materiale, culori și accesorii. 
Alegeti stilul mărcii dvs.

Mai multe noutati in sectiuna “Connect’in”

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*culori Pantone® disponibile

Mostrar disponibil online

TERMEN DE LIVRARE:

Culori speciale: incepand cu 9 zile lucrătoare.
Culori standard: incepand cu 5 zile lucrătoare.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Lanyard din poliester cu carabina 
metalică, cataramă detașabilă 
și banda pentru telefon mobil.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Lanyard din poliester cu carabina metalică 
și incuietoare de siguranță.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Lanyard din poliester cu carabina metalică.
 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Incuietoare 
de siguranta

Cataramă 
detașabilă
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Port card din silicon cu lanyard 
si suport pentru telefon.

 � Ecuson: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm

Lanyard reglabil din poliester, 
cu carabina metalică, inchidere 
de siguranta și slot pentru doming.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Lanyard din poliester cu carabina metalică, 
cataramă detașabilă, banda pentru telefon 
mobil și incuietoare de siguranță.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Incuietoare 
de siguranta

Carabina din 
metal

Incuietoare 
de siguranta

Snur reglabil

Cataramă 
detașabilă Cu suport pentru 

smartphone
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Husă mică multifunctionala din 600D cu fermoar 
și un breloc în interior.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

Husa mică multifuncțională din 600D 
cu fermoar și un breloc în interior.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Ecuson vertical din PVC. Acest ecuson are găuri 
care permit utilizarea cu carabina.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Ecuson orizontal din PVC. Acest ecuson are găuri care 
permit utilizarea cu carabina.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Geantă de toaletă de înaltă densitate 300D 
cu mâner căptușit și fermoar dublu. Interior 
captusit cu buzunar si fermoar.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Geanta cosmetica din micro
bra si plasa 
cu fermoar.

 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Geantă cosmetică din micro
bră cu detalii imitație 
din piele și fermoar în două sensuri.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Geantă de toaletă de înaltă densitate 300D 
cu mâner, buzunar frontal, interior căptușit 
și fermoar.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Geantă de toaletă de înaltă densitate 600D 
cu mâner, fermoar dublu și interior căptușit.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Geantă cosmetică de înaltă densitate 600D. Compartimentul 
principal are fermoar in două sensuri și căptușeală 210D. 
Conține mai multe buzunare interioare și un cârlig în partea 
de sus pentru agățare.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm
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Blanchett — 92735
Geantă de toaletă din bumbac 100% (280 g/m²) 
cu detalii din plută pe partea de jos și cu fermoar, care 
are, de asemenea, un mâner pentru transport ușor. 
Interiorul căptușit, ușor de curățat și uscat rapid, ideal 
pentru depozitarea machiajului.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Cork & Cotton: 
potrivirea perfectă 
O combinație care respectă mediul 
și care proiectează un angajament 
responsabil în marca dvs.
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Geantă cosmetică din micro
bră, 
cu buzunar frontal și o mică geantă detasabila 
multifuncționala.

 � 230 x 150 x 70 mm | Husa smalla: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

Geantă de toaletă 600D cu mâner, interior căptușit 
și fermoar.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Geantă cosmetică din micro
bră cu mai multe 
buzunare, cârlig și fermoar.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Cârlig metalic pentru masă pentru geantă 
de mână.

 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Husa din micro
bră multifuncțională 
cu fermoar.

 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

Husa mică multifuncțională din 600D cu fermoar 
și un breloc în interior.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Geantă polivalentă din PVC cu fermoar, disponibilă 
în culori metalice.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Portofel din piele cu buzunar pentru monede, buzunar 
pentru note și sloturi pentru 9 cărți. Portofel furnizat 
într-o cutie cadou.

 � 125 x 98 x 20 mm | Cutie: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Portofel din piele cu buzunar pentru monede, buzunar 
pentru note și sloturi pentru 3 carduri. Portofel livrat 
într-o cutie cadou.

 � 110 x 92 x 13 mm | Cutie: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Curea din piele pentru bărbați cu cataramă metalică 
reversibilă. Catarama reversibilă permite utilizarea 
centurii pe ambele părți. Livrat într-o cutie cadou.

 � 1250 x 33 mm | Cutie: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Suport din piele pentru carduri cu capacitate pentru 
4 carduri și un compartiment pentru note. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 65 x 106 mm | Cutie: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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Set MURPHY include un pix metalic cu vârf touch 
și un port card din metal și imitație de piele. Acest set 
este livrat într-o cutie cadou.

 � Pix: Ø10 x 133 mm | Port card: 97 x 63 x 14 mm | 
Cutie: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm

Set TRAVOLTA include un port card și un breloc din metal 
si imitatie de piele. Acest set personalizabil este livrat într-o cutie 
cadou.

 � Breloc: 15 x 92 x 8 mm | Port card: 97 x 65 x 11 mm | 
Cutie: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm

Port card dublu din metal și imitație de piele. 
Furnizat în cutie.

 � 93 x 67 x 19 mm | Cutie: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310

103

103

127

103

127

Suport metalic pentru card cu detalii din 
imitație de piele. Livrat într-o cutie cadou.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Port card din metal oglindat și imitație de piele. Acest 
produs este livrat într-o cutie cadou.

 � 95 x 65 x 13 mm | Cutie: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Port card din aluminiu și imitație de piele. Acest produs 
este livrat în cutie.

 � 96 x 64 x 13 mm | Cutie: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Port card din aluminiu.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Suport pentru carduri din aluminiu cu sloturi pentru 
carduri în interior.

 � 108 x 72 x 19 mm | Cutie: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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Suport de carduri din aluminiu cu sistem RFID cu bandă elastică din 
poliester. Port card are un 
nisaj mat și o capacitate de 12 carduri. 
Forma sa compactă și blocarea RFID permit pastrarea convenabilă 
și sigură în buzunare.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Suport pentru carduri cu blocare RFID în PU cu bandă din 
poliester pentru a elimina cu ușurință cardurile. Capacitate 
de a pastra până la 2 carduri.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Port card din metal și imitație de piele. Acest 
produs este livrat în cutie.

 � 97 x 63 x 14 mm | Cutie: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Suport pentru carduri din plută cu capacitate pentru 4 carduri 
și compartiment lateral pentru note. Livrat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 68 x 106 mm | Cutie: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

Blocare RFID 
Asigurați securitatea datelor dvs. și evitați 
uzura sau alte daune pe cardurile dvs.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Geantă cosmetică ermetica din PVC care 
include 3 sticle (2 x 65 ml și 1 x 60 ml), 
1 vaporizator (80 ml) și 1 pâlnie. Ideal pentru 
a călători cu avionul.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Geantă cosmetică din plastic ermetic. Potrivit 
pentru călătorii cu avionul. Sticle nu incluse.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacitate < 1 Liter
 � SCR - 110 x 110 mm
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Eric — 94891

106 105104

Protector solar SPF30 cu o capacitate de 30 ml. 
Pachetul de protector solar are carabina 
metalica.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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Set de manichiură cu patru piese în cutie din 
PVC cu pilă de unghii, pensetă, tăietor de unghii 
și chiureta de cuticule.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Oglindă de machiaj cu perie pliabila.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Set cu 6 pile de unghii furnizate într-o cutie 
de carton personalizabilă.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Pila de unghii de sticla furnizat în cutie.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm
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Set de manichiură din oțel inoxidabil cu șase 
piese, cu cleste pentru cuticule, tăietor 
de unghii, pilă de unghii, foarfece, penseta 
și chiureta pentru cuticule și cutie din imitație 
de piele. Livrat într-o cutie cadou.

 � Cutie: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Set de manichiură cu patru piese, cu tăietor 
de unghii, foarfece, pensetă și chiureta 
de cuticule. Furnizat într-o cutie.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Set de manichiură din cinci bucăți, cu pile de unghii, foarfece, 
tăietor de unghii, pensetă și chiureta de cuticule. Livrat 
într-o cutie din imitație de piele.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Oglindă dublă de machiaj din metal, practică 
și compactă de utiliza. Oglinda are un slot ideal 
pentru personalizarea cu doming. Livrat într-o cutie 
cadou.

 � Cutie: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Oglindă dublă de machiaj.
 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Oglindă dublă de machiaj, practică și compactă.
 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Oglindă rotundă practică, cu dimensiunea ideală 
pentru transport în poșetă.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm
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Jolie — 94851 Scarlett — 94880

Alba — 94882Bardot — 94881
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Balsam de buze de protecție SPF 
15 UV în PS și PP disponibil în diferite culori.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Balsam de buze cu ambalaj metalic ABS. Acest balsam 
de buze are protecție UV SPF15.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Balsam pentru buze cu ambalaj metalic 
sferic ABS. Acest balsam de buze are 
protecție UV SPF15.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Balsam pentru buze cu ambalaj 
în formă de cub în ABS metalic. Acest 
balsam de buze are protecție UV SPF15.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Pahar de călătorie retractabil în 
bră de bambus (50%) 
și PP (50%) cu o capacitate de până la 210 ml. Include 
cutie pentru pastile și carabina.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Cutie pentru pastile cu capac, 2 compartimente 
și tăietor. Compartimentele sunt detașabile și colorate, 
permițând distincția.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Cutie cu 4 separatoare și capac.
 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Cutie pentru pastile cu capac 
și 7 compartimente, ideală pentru 
separarea pastilelor în zilele săptămânii.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Cutie pentru pastile PP în formă ovală, 
cu 3 compartimente. Cu imagini 
pe interiorul capacului cu mesele 
principale ale zilei pentru a permite 
organizarea zilnică.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Simțiți-vă la maxim 
Păstrați aproape tot ce aveți nevoie.



PE

391

Deep — 98012 Blus — 98067 Reds — 98059
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Anti-stress din PU, în formă 
de inima.

 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Anti-stress din PU, în formă 
de picătură.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Anti-stress din PU, în formă 
de picătură.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

1,5 m ruleta ABS cu calculatorul 
indexului de masă corporală (IMC).

 � 75 x 16 x 57 mm 
 � PDP - 20 x 10 mm

Husă calda din PVC, în formă de inimă, 
care generează căldură instantaneu prin 
presarea plăcii metalice din interior.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Husa calda din PVC care generează 
căldură instantaneu prin presarea 
plăcii metalice din interior. Produs 
promoțional și refolosibil.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

CALCULEAZĂ 
INDEXUL DE MASĂ 

CORPORALĂ
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Anti stres PU, în formă de minge de rugby.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Anti stres PU, în formă de minge de fotbal.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Anti-stress din PU, în formă de casa.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Anti stres PU, în formă de mașină.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Anti-stress din PU, în formă de minge.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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Distribuitor automat de săpun și dezinfectant din ABS și PP cu senzor 
de mișcare infraroșu, cu LED alb în interiorul containerului și capacitate 
de 330 ml (nu incude sapuns sau dezinfectant). Include 4 baterii AAA. Livrat 
în cutie.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Sterilizator din ABS și PC care permite eliminarea unui spectru larg 
de bacterii cu combinație de radiații UVC și UVA. Cutia are 2 leduri 
UV în interior cu o putere totală de 2W și a fost special concepută 
pentru eliminarea bacteriilor din obiectele de zi cu zi, precum: chei, 
telefoane, smartphone-uri, măști, ochelari, telecomenzi, bijuterii 
și alte obiecte mici. E
ciență de 70% cu doar 1 ciclu de 5 minute 
și 99,9% cu două cicluri de 5 minute. Are un senzor de siguranță 
care stinge lămpile imediat după deschiderea cutiei. Partea 
superioară a cutiei include un încărcător rapid wireless (10W), 
cu intrare 5V/3A și port de încărcare USB de tip C. Include cablu 
de 1 metru. Livrat într-o cutie cadou.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interior: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Termometru cu infraroșu digital. Termometru din ABS 
cu 2 baterii AAA incluse. Include senzor de înaltă precizie 
care permite măsurarea temperaturii în doar 3 secunde. 
Produs clasi
cat ca dispozitiv medical de clasa II-a conform 
Directivei 93/42/CEE. Permite măsurarea temperaturii 
corpului și a suprafețelor. Dispozitiv cu memorie a ultimelor 
20 de măsurători. A
șaj LCD retroiluminat, cu indicație 
acustică atunci când măsurarea temperaturii este 

nalizată. Unități de temperatură: scara Celsius (° C) 
și Fahrenheit (° F). Gama de măsurare a temperaturii 
corpului: de la 32,0 °C pâna la 43,0 ° C (89,6°F - 109,4 ° F). 
Gama de măsurare a temperaturii suprafeței: de la 5,0 
°C pâna la 95,0 ° C (41,0 °F - 203,0 °F). Livrat într-o cutie.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Protejeaza-te! Prevenire mai 
mare, securitate mai mare
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THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Mască reutilizabila din material textil, 100% bumbac, 2 straturi. Reglarea 
nazală și 2 pliuri frontale incluse, asigurând o ajustare mai bună. Mască 
confortabilă și respirabilă, certi
cată de CITEVE, cu nivel 3 (70% CW 17553) 
care garantează un nivel de retenție a particulelor de 70% și un nivel 
de respirabilitate până la 15l/min, peste 25 de cicluri de spălare. Potrivita 
pentru populația generală; nu este un echipament medical. Consultați 
prospectul informațiv pentru recomandări privind utilizarea, îngrijirea 
și curățarea. Livrat în polybag. Nu calcați pe print.

 � Mască: 180 x 100 mm | Elastice (din acelasi material ca și masca): 200 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

Mască reutilizabila pentru copii din material textil, 100% bumbac, 
2 straturi. Reglarea nazală detasabila și 2 pliuri frontale incluse, 
asigurând o ajustare mai bună. Mască confortabilă și respirabilă, 
certi
cată de CITEVE, cu nivel 3 (70% CW 17553) care 
garantează un nivel de retenție a particulelor de 70% și un nivel 
de respirabilitate până la 15l/min, peste 25 de cicluri de spălare. 
Potrivit pentru populația generală; nu este un echipament 
medical. Consultați prospectul informațiv pentru recomandări 
privind utilizarea, îngrijirea și curățarea. Livrat în polybag. 
Nu calcati pe print.

 � Mască: 150 x 90 mm | 
Elastice (din acelasi material ca și masca): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm

Măști reutilizabile
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Mască de protecție individuală cu valvă. Conține 4 straturi din 
PP non-wonen cu cea mai recentă tehnologie. Mască ușor de utilizat 
cu două elastice pentru urechi și clemă pentru nas. Oferă confort 
prin intermediul materialului respirabil și neiritant pentru piele. Mască 
de unica folosinta. Protecție FFP2 asigurată de capacitatea de 
ltrare 
PFE ≥ 94%. În conformitate cu standardul european EN149: 2001 + 
A1 și marcaj CE.

 � 160 x 110 mm
 �

Mască de protecție individuală cu 4 straturi diin PP non-woven 
cu tehnologie de ultima generație. Include reglare nazala care 
garantează protecția și care ușurează utilizarea sa. Mască 
confortabilă cu material respirabil și care nu irită pielea. Mască 
de unica folosinta. Protecție FFP2 asigurată, cu capacitate 
de 
ltrare PFE ≥ 94%. În conformitate cu standardul european 
EN149: 2001 + A1 și marcaj CE.

 � 160 x 110 mm
 �

Mască reutilizabilă din bumbac și poliester cu 
ltru. Conține 3 straturi: 
2 
ltre exterioare și 1 
ltru interior din PP non-woven. Cu reglare nazală 
și 3 pliuri frontale, asigurând o ajustare mai bună. Mască confortabilă 
și respirabilă, cu nivel de e
ciență PFE 90%. Menține caracteristicilile 
sale pâna la 50 de cicluri de spălare. Potrivit pentru populația generală; 
nu este un produs medical. Consultați prospectul pentru recomandări 
de utilizare, conservare și curățare. Livrat în polybag.

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

Mască reutilizabilă din bumbac și poliester cu 
ltru. Conține 3 straturi: 
2 
ltre exterioare și 1 
ltru interior din PP non-woven. Cu reglare nazală 
și 3 pliuri frontale, asigurând o ajustare mai bună. Mască confortabilă 
și respirabilă, cu nivel de e
ciență PFE 90%. Menține caracteristicilile 
sale pâna la 50 de cicluri de spălare. Potrivit pentru populația generală; 
nu este un produs medical. Consultați prospectul pentru recomandări 
de utilizare, conservare și curățare. Livrat în polybag.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm
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Mască chirurgicală ideală pentru utilizare de către populația 
generală, profesioniștii din domeniul sănătății și pacienți. Conține 
trei straturi din PP non-woven cu tehnologie de melt-blown 
și spundbond. Mască ușor de utilizat cu două elastice pentru urechi 
și de 
xare pentru ajustarea nazală. Oferă confort prin intermediul 
materialului respirabil și neiritant pentru piele. Mască de unica 
folosinta. Protecție bacteriană asigurată prin capacitatea de 
ltrare 
BFE ≥ 98% și diferențial de presiune <40 Pa/cm². În conformitate 
cu standardul european EN14683: 2019 și marcaj CE. Disponibil 
în marime pentru copii - 98923.

 � 179 x 87 mm | Pentru copii: 145 x 90 mm
 �

Mască chirurgicală ideală pentru utilizare de către populația generală, 
profesioniștii din domeniul sănătății și pacienți. Fabricata cu 3 straturi 
din PP non-woven cu tehnologie melt-blown și spundbond. Mască ușor 
de utilizat cu două elastice pentru urechi și de 
xare pentru ajustarea 
nazală. Oferă confort prin intermediul materialului respirabil și neiritant 
pentru piele. Protejează împotriva stropilor și ¡uidelor. Mască de unica 
folosinta. Protecție bacteriană asigurată de capacitatea de 
ltrare BFE 
≥ 98%, diferențială de presiune <60 Pa/cm² și presiune de rezistență 
la stropire ≥16 kPa. În conformitate cu standardul european EN14683: 
2019 și marcaj CE. Disponibil în marime pentru copii - 98924.

 � 179 x 95 mm | Pentru copii: 145 x 90 mm
 �

Mască comunitară/socială (non-chirurgicală) ideală pentru 
utilizarea de către populația generală. Fabricat din trei straturi din 
PP non-woven cu tehnologie melt-blown și spundbond. Mască 
ușor de folosit, cu două elastice pentru urechi și reglabilă la nas 
cu clemă. Oferă confort prin intermediul materialului respirabil 
și neiritant pentru piele. Mască de unica folosinta. Asigură protecția 
mediului înconjurător împotriva particulelor emise de utilizatorul 
măștii prin capacitatea de 
ltrare PFE ≥ 90%. Disponibil în marime 
pentru copii - 98921.

 � 175 x 95 mm | Pentru copii: 145 x 90 mm
 �

Mască chirurgicală ideală pentru utilizare de către populația generală, 
profesioniștii din domeniul sănătății și pacienți. Fabricat din trei straturi 
din PP non-woven cu tehnologie melt-blown și spundbond. Mască ușor 
de utilizat cu două elastice pentru urechi și clemă pentru nas. Oferă 
confort prin intermediul materialului respirabil și neiritant pentru piele. 
Mască de unica folosinta. Protecție bacteriană asigurată de capacitatea 
de 
ltrare BFE ≥ 95% și diferențial de presiune <40 Pa/cm². 
În conformitate cu standardul european EN14683: 2019 și marcaj CE. 
Disponibil în marime pentru copii - 98922.

 � 175 x 95 mm | Pentru copii: 145 x 90 mm
 �

Masti de unica 
folosinta

Modelul copilăresc este doar 
sugestiv
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Trusă de prevenire care contine: o husa din EVA cu două 
măști sociale comunitare (non-chirurgicala) și un gel 
pe baza de alcool de 50 ml cu 68% formulare alcoolică 
(produs cosmetic).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Trusa de prevenire

Husă din EVA cu fermoar pentru mască de protecție.
 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Husă din EVA cu fermoar pentru mască de protecție.
 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm
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Banda reglabilă pentru masca. PE ¡exibil. Extensor care 
protejează urechile și permite reglarea elasticelor până 
la 4 poziții pentru a asigura un confort mai mare în cazul 
utilizării prelungite a unei măști de protecție.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Curea de rășină reglabilă pentru mască. Extensor care 
protejează urechile și permite reglarea elasticelor până 
la 3 poziții pentru a asigura un confort mai mare în cazul 
utilizării prelungite a unei măști de protecție. Personalizare 
completă cu culorile și logo-ul ales.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm
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Mask Holders

Etichete cu sublimare, 
cauciuc sau doming

Carabine disponibile în 10 
culori

Etichete cu sublimare, 
cauciuc sau doming

Până la 5.000 de utilizări

Suporturi pentru măști* 
Fii în siguranță în stilul tău.

Mai multe noutati in sectiuna “Connect’in”

*Compatibil cu toate tipurile de măști

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Mărcile comerciale VELCRO® și PRESS_LOK® sunt proprietatea 
Velcro BVBA. Folosite cu permisiune.

TERMEN DE LIVRARE:

Culori speciale: incepand cu 9 zile lucrătoare.
Culori standard: incepand cu 5 zile lucrătoare.
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Ochelari de protecție din PC concepute pentru a 
 utilizate 
cu ochelarii de zi cu zi. Structura sa este unica, confortabila 
și ușor de reglat. Lentilele și protecția laterală fac ca acest 
echipament de protecție personala să 
e rezistent 
la impacturi mici (rezistență mecanică la un impact de 45m/s), 
strănut, praf și zgârieturi de la radiații ultraviolete. Lentilele 
conțin un câmp vizual fără restrictii și un tratament special 
de suprafață anti-aburire. Se recomandă spălarea acestora 
după 
ecare utilizare; nu utilizați alcool.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

Breloc din ABS cu tratament antibacterian, conform certi
cării 
ISO22196. Datorită designului său, poate 
 folosit pentru 
a deschide uși, iar vârful său permite utilizarea pe butoane, 
cum ar 
 bancomatul sau liftul.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Breloc din aluminiu cu desfacator de sticle. Datorită 
designului său, poate 
 folosit pentru a deschide uși, 
iar vârful său permite utilizarea pe butoane, cum 
ar 
 bancomatul sau liftul.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923

106

106

Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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Sticlă cu dozator din PE și PP. Capacitate până 
la 500 ml, reincarcabilă și reutilizabilă.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Gel pe bază de alcool în sticlă din PET 
500 ml cu dozator. Formulare cu 68% de alcool. Produs 
cosmetic.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Sticle multifuncționale: 
cu sau fără dezinfectant

Gel pe bază de alcool

Pix ABS cu tratament antibacterian, conform 
certi
cării ISO22196, cu clip metalic. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Pix ABS cu tratament antibacterian, 
conform certi
cării ISO22196, cu clip 
metalic. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Tratament antibacterian  
ISO 22196
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Gel pe baza de alcool în sticla PETG de 50 ml, 
cu capac ¡ip și carabina. Formulare cu 68% 
de alcool. Produs cosmetic. Practic de luat 
și utilizat in orice situatie.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Gel pe bază de alcool în sticla din PET 
de 50 ml cu capac cu buton. Formulare cu 68% 
de alcool. Produs cosmetic. Practic de luat 
și utilizat in orice situatie.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Gel pe baza de alcool în sticla din PET 
de 50 ml cu capac ¡ip. Formulare 
cu 68% de alcool. Produs cosmetic. 
Practic de luat și utilizat in orice situatie.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Sticlă cu capac ¡ip din PE și PP. Capacitate până 
la 100 ml, reincarcabilă și reutilizabilă.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Sticlă cu capac ¡ip din PE și PP. 
Capacitate până la 50 ml, reincarcabilă 
și reutilizabilă.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Gel pe baza de alcool în sticla din PET 
de 100 ml cu capac ¡ip. Formulare cu 68% 
de alcool. Produs cosmetic. Practic de luat 
și utilizat in orice situatie.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Gel pe bază 
de alcool

Gel pe bază 
de alcool

Gel pe bază 
de alcool

Gel pe bază 
de alcool
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Bandă din silicon pentru transport cu trei niveluri 
de reglare. Se vinde exclusiv cu gel sau spray 
pe bază de alcool, gel dezinfectant și sticle goale.

 � 20 x 139 mm
 �

Spray pe baza de alcool cu capac 
și capacitate până la 10 ml. Spray 
reîncărcabil. Formulare cu 68% de alcool.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Sticla cu sistem de pulverizare din 
PE și PP. Capacitate până la 100 ml, 
reincarcabilă și reutilizabilă.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Spray pe baza de alcool în sticla din PET de 50 ml. 
Formulare cu 68% de alcool. Este un produs 
cosmetic. Practic de luat și de folosit in orice 
situatie.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Spray pe bază de alcool în sticla din PET de 30 ml. 
Formulare cu 68% de alcool. Produs cosmetic. 
Practic de luat și utilizat in orice situatie.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Accesoriul ideal 
pentru a purta 
dezinfectantul oriunde

Spray pe bază 
de alcool

Spray pe bază 
de alcool

Spray pe bază de alcool
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Cutie din PP cu 20 de foi de sapun. Pentru 
a utiliza sapunul, adăugați apă pe o foaie 
de săpun și spălați mainele. Produs cosmetic.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Cutie cu 10 șervețele umede pe bază de alcool pentru 
curățarea și dezinfectarea mâinilor, suprafețelor și obiectelor. 
Această cutie are un breloc.

 � Servetel: 60 x 60 mm | Cutia: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Port de pensamente cu 5 bucati incluse.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Trusă de prim ajutor care include 5 plasturi, 4 șervețele 
antiseptice, tifon, adeziv și foarfecă. Acest kit este 
furnizat într-o husa din 70D.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Rucsac cu snur non-woven (80 m/g²) cu desen 
pentru a colora. Acest produs este furnizat 
cu 4 markere. Set ideal de oferit copiilor.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Șorț non-woven pentru copii (80/m²) cu desen 
de colorat, buzunar lateral și curele reglabile. 
Include 4 markere.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Cană ceramică cu capacitate până la 350 ml. Finisajul 
exterior are efectul de ardezie și vă permite să scrieți 
cu cretă (inclusa). Se livrează în cutie.

 � Ø81 x 96 mm | Cutie: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Pahar de călătorie PP și PS cu paie ¡exibilă 
și capacitate de până la 200 ml. Set cu 3 pagini 
de colorat și 4 creioane colorate. Livrat într-o cutie 
cadou.

 � Ø72 x 98 mm | Cutie: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Gata de colorat!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Set cu 8 markeri de colorat. Personalizabil pe corp.
 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Cutie cu 6 mici creioane ¡uorescente 
de colorat din lemn.

 � 90 x 10 x 48 mm 
 � STI - 40 x 40 mm

Cutie de hârtie cu 4 bețe de cretă colorate.
 � Chalk: Ø22 x 106 mm | Cutie: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Set de lemn pentru colorat. Acest set contine 3 
guri 
cu benzi pentru agatare si 4 creioane de colorat

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Set de colorat furnizat într-o cutie de carton. Acest set 
include 6 creioane de colorat, 1 ascuțitoare și 15 cărți 
cu desene pentru a colora.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

Carte de colorat 25 de pagini. Capac disponibil în mai 
multe culori. Creioane de colorat nu sunt incluse.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Set de colorat furnizat într-o cutie de carton. Acest set 
include 8 creioane și 8 cărți cu desene pentru a colora 
și a atârna.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Cutie de carton cu 6 creioane.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

Cutie de carton cu 6 creioane de colorat.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

Cutie de carton cu 12 creioane 
de colorat.

 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

Cutie de carton cu 12 creioane de colorat.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Set de pictură cu 10 creioane mici (ascuțite) 
de colorat, acuarele cu perii și 1 ascuțitoare. Livrat 
într-o cutie personalizabilă.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Cutie cilindrică din carton și ascutitoare plastic 
cu creioane de colorat.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Cutie cilindric din carton cu 12 creioane 
de colorat

 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Set cu 12 radiere în forme distinctive: mașină, 
ambulanță, camion. Livrat într-o cutie transparentă 
în formă de autobuz, cu ferestre.

 � Cutie: 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Ascutitoare 2 in 1 din PS cu depozit transparent 
si radiera cu capac.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Creion de cărbune ascuțit cu radiera cu modele diferite.
 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Creion ¡exibil cu radiera, disponibil 
în diferite culori.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Set de scris care include o riglă de 16,5 cm, 2 creioane 
din gra
t, 1 radiera și 1 ascuțitoare. Set livrat 
într-o cutie de carton.

 � Husa: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Set de desenat livrat în cutie de lemn. Include o riglă 
de 20 cm, 6 creioane de colorat, 1 creion de gra
t, 
o ascuțitoare și o radieră.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Set de scoala de geometrie în cutie PP. Acest set 
conține 9 bucăți: 1 busolă, 1 radiera, 1 ascuțitoare, 
1 creion, 1 creion mecanic, 10 grifuri (0,5 mm), 1 riglă, 
1 echer și 1 raportor.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Set de scoala de geometrie în cutie PP. Include 
1 compas, 1 creion mecanic și 10 mine gra
t 
de 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Geantă pentru copii din 600D, cu buzunar frontal 
cu fermoar și buzunar lateral din plasă. Geanta are 
o curea reglabilă din webbing și capacitate până la 3L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Geantă termoizolanta din 600D cu buzunar interior din 
plasă și curea reglabila. Capacitate până la 4,5 l.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Rucsac 600D cu buzunar frontal și 2 buzunare laterale din 
plasă.

 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

Rucsac 600D cu buzunar frontal și 2 buzunare laterale 
din plasă.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Rucsac cu snur non-woven (80 m/g²) cu colțuri 
triunghiulare colorate.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Penar non-woven pentru creioane.
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Pusculita din PVC cu capac pe bază. Ideal pentru 
copii.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Clip memo din lemn în formă de broască, ideală 
pentru atașare de fotogra
i sau memento-uri.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

Penar pentru creioane 600D.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Penar din bumbac pentru creioane.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Breloc cu jucărie de pluș în formă 
de elefant din țesătură ¡uorescentă.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Breloc ¡uorescent în formă de urs.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Vestă pentru copii re¡ectorizant 100% poliester. Acest 
produs conține 2 benzi re¡ectorizante orizontale, 
o închidere velcro laterală și are certi
carea EN1150. 
Acest produs nu este destinat utilizării profesionale.

 � Marime unica: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Elemente 
re°ectorizante
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Jucărie de pluș ursulet cu tricou. Tricou 
personalizabil.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Jucărie de pluș ursuleț cu tricou, disponibil în diverse culori. 
Tricou personalizabil.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Pătură polară (180 g/m²) cu jucarie de pluș ren.
 � Pătură: 1200 x 800 mm | 

Jucărie de plus: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

Jucărie de pluș ursuleț cu tricou și față personalizabilă.
 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm
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Joc de domino din lemn pentru copii cu piese 
cu 
guri de animale. Livrat într-o cutie din lemn 
personalizabilă.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Joc din lemn cu 54 de piese. Livrat într-o cutie de carton 
cu o sacosă de bumbac personalizabilă.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Împărtășiți 
momente 
în familie
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Joc de călătorie cu suplimente. Se livrează într-o cutie.
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Set cu 24 de jocuri în formă de cub. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Fiecare joc: 40 x 40 x 40 mm | 
Cutie: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm

Yo-yo în PS cu corpul disponibil în diverse culori.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Coarda de sarit cu manere din lemn, ideala pentru 
joaca la aer liber.

 � Maner: Ø40 x 80 mm | Coarda: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Rață de cauciuc din PVC galbenă, 
ideală pentru joacă în apă.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Rață de cauciuc din PVC galbenă, 
ideală pentru joacă în apă.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Tub de bule de săpun în PP, cu capacitate până 
la 30 ml și lichid inclus.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

Galeata de plajă PP cu 6 accesorii pentru plajă, 
ideale pentru joc în nisip.

 � 110 x 155 x 90 mm | Galeata: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Palarie galeata din poliester pentru copii, 
disponibila in mai multe culori.

 � Marime: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Șorț non-woven pentru copii (80g/m) 
cu buzunar și curele reglabile.

 � 400 x 600 mm | 
Buzunar: 200 x 150 mm

 � TRS - 150 x 200 mm

Sapca pentru copii din poliester cu găuri de ventilație. 
Închidere reglabilă cu velcro.

 � Marime: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Umbrelă de poliester colorata pentru copii, 
cu deschidere manuală și mâner EVA.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

Maner din EVA
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Parasolar inclinat 210T cu căptușeală argintie. 
Se livrează în husa cu mâner.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Husa: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

Parasolar 170T. Livrat în pungă cu mâner.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Husa: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Brand-ul dvs. 
în centrul atenției!

Căptușeală 
argintie

Cablu retractabil
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Prosop de bumbac velur de plajă (320 g/m²). Livrat 
într-un sac nețesut (80 g/m²).

 � 1500 x 750 mm | Sacosa: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Prosop de plajă din micro
bră (250 g/m²).
 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Husa pentru telefon impermeabilă din PVC cu curea 
reglabilă și blocare cu arc. Transparent în față și alb 
mat în spate. Permite utilizatorului să interacționeze 
cu ecranul din exterior. Husa are închidere etanșă și clapa 
colorată cu închidere cu velcro.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Husa impermeabilă din PVC pentru tablete până la 9,7. 
Permite utilizatorului să interacționeze cu ecranul din 
exterior. Husa are o buclă pentru un transport mai ușor.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Rezistent la apă
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Geantă impermeabilă cu închidere cu clic și carabină. Practică 
și compactă, această geantă este ușor pliată pentru a ocupa mai puțin 
spațiu. Capacitate de până la 1,5/2,5 L. Culoarile 103, 105 și 114 sunt 
în tarpaulin.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Geantă impermeabilă din tarpaulin cu fermoar 
și curea reglabilă. Practică și compactă, această 
geantă se pliază ușor pentru a ocupa mai puțin spațiu. 
Capacitate de până la 3,5/5 L.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Genți impermeabile

Curea de umar 
reglabila

Carabina
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Ochelari de soare pliabile din 
PC cu protecție UV 400.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Ochelari de soare din PC cu protecție UV 400.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Ochelari de soare din PC cu protecție UV 400.
 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Husa pentru ochelari non-woven (80 g/m²).
 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Ochelari de soare cu rama din PP și bambus. 
Lentile oglindate și protecție UV400.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Ochelari de soare din PC cu lentile oglindite 
și protecție UV 400.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Ochelari de soare din PC cu lentile oglindite, 
protecție 400 UV și rama translucida.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Lentile cu efect de oglindă: 
un accesoriu de modă.
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Palete de plajă din MDF cu minge inclusă. 
Mânere și minge colorate.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

Disc zburator din PP.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

Disc volant pliabil 190T. Se livrează 
într-o pungă.

 � Ø250 mm | Husa: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Galeata de plajă PP cu 6 accesorii pentru plajă, 
ideale pentru joc în nisip.

 � 110 x 155 x 90 mm | Galeata: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Mingă de plajă gon¡abilă din PVC transparent, 
cu păpușă gon¡abilă în interior.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Minge de plajă gon¡abilă multicoloră din PVC opac.
 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Minge gon¡abilă de plajă din PVC translucid mat.
 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Minge gon¡abilă din PVC clar, disponibilă 
în mai multe culori.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm
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Cruise — 98274

Timor — 98293
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Minge de plajă gon¡abila cu dungi colorate 
din PVC opac.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Perna de plaja gon¡abila din PVC opaca.
 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Ventilator de mână PP și PVC cu mâner colorat.
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Scrumieră de plajă din PP cu capac si sistem 
brevetat de separare a particulelor.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm
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Sobral — 99141
Umbrelă din plută cu ax și mâner din lemn. 
Deschidere automată.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Deschidere 
automata

O declarație de durabilitate! 
Design diferențiat, util, dar mai presus 
de toate, ecologic. Pregătește-te pentru 
iarnă cu opțiuni mai responsabile.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Umbrelă din pongee 190T, cu tije din 
bră de sticlă, 
deschidere automată și mâner din imitatie 
de piele, cu slot pentru doming. Această umbrelă 
este livrată într-o husa cu mâner.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Umbrela din pongee 190T, tije din 
bră de sticlă, 
ax din aluminiu și mâner acoperit cu cauciuc. 
Umbrelă rezistentă la vânt cu deschidere 
automată, livrată într-o husa cu maner scurt 
pentru un transport ușor.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Husa: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Umbrelă de golf 190T pongee cu mâner și tije din 

bră de sticlă și mâner din PP. Această umbrelă 
este rezistentă la vânt și are deschidere automată. 
Produs livrat într-o husa.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Husa: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Deschidere 
automata

Zona pentru 
doming

Maner din 
imitatie de piele

Tije din ¯bra 
de sticla



TR

441

103104

104

104

104

113

Angela — 99146

Albert — 99131

Umbrelă reversibilă din 190T pongee cu strat 
dublu, mâner metalic și tije din 
bră de sticlă. 
Această structură patentata are deschidere 
manuală și închidere automată.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Umbrelă din pongee 190T cu ax și tije din 
bră 
de sticlă și mâner acoperit cu cauciuc. Această 
umbrelă este rezistentă la vânt și are deschidere 
automată.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Umbrelă reversibilă 
Evitați să vă udați când intrați în mașină, acasă sau 
în spații comerciale cu această umbrelă reversibilă. Model 
patentat cu tehnologie de performanță excepțională.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Umbrelă din poliester cu mâner și tije din 
bră 
de sticlă colorate. Umbrelă cu deschidere 
automată.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Umbrelă din poliester 190T cu mâner acoperit 
cu cauciuc și 12 tije. Deschidere automată.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

Umbrelă din pongee 190T cu mâner din lemn 
și 16 tije, cu deschidere automată.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm
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Silvan Stripe — 99153
Umbrelă din pongee 190T cu tije din 
bră de sticlă 
și mâner din imitatie de piele. Umbrelă rezistentă 
la vânt cu deschidere automată.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Deschidere 
automata

Tije din ¯bra 
de sticla
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Umbrelă din poliester 190T cu mâner din EVA 
și deschidere automată. Elemente detaliate 
de contrast pe umbrelă și mâner.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Umbrelă de golf din poliester 190T cu mâner din 
lemn și deschidere manuală.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Deschidere 
automata
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Umbrelă din poliester 190T cu ax și mâner din 
aluminiu. Deschidere automată.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Umbrelă din poliester 190T cu mâner acoperit 
cu cauciuc și deschidere automată.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Umbrelă din poliester cu mâner acoperit 
cu cauciuc. Deschidere automata și banda 
re¡ectorizantă pe margine.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Mâner acoperit 
cu cauciuc

Marginea 
re°ectorizantă
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Umbrelă curcubeu din 190T pongee cu 16 tije 
și mâner din lemn.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Umbrelă transparenta din POE cu deschidere 
automată.

 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Umbrelă din poliester 190T cu ax și mâner din 
lemn. Deschidere manuală.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Deschidere 
automata
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Patti — 99116
Umbrelă din poliester 190T cu ax din metal 
și mâner din lemn. Deschidere automată.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Deschidere 
automata
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Umbrelă pliabilă din 190T pongee cu mânercu 
acoperir de cauciuc. Această umbrelă pliabilă 
cu 3 secțiuni este rezistentă la vânt și are 
deschidere automată. Acest produs este livrat 
într-o husa.

 � Ø970 mm | 310 mm | Husa: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Umbrelă compactă din pongee 190T cu mâner 
cu acoperire de cauciuc. Această umbrelă 
pliabilă cu 3 secțiuni este rezistentă la vânt și are 
deschidere și închidere automată. Produs livrat 
în husa.

 � Ø970 mm | 280 mm | Husa: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Deschidere 
automata

Deschidere și închidere 
automată
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Umbrelă pliabilă din 190T pongee cu deschidere 
și închidere automată. Umbrela are un mâner 
acoperit cu cauciuc și detalii colorate. Se livrează 
într-o husa.

 � Ø965 mm | 285 mm | Husa: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Umbrelă pliabilă din pongee 190T cu mâner 
acoperit cu cauciuc. Deschidere și închidere 
automată. Se livrează într-o husa.

 � Ø980 mm | 320 mm | Husa: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Mâner acoperit 
cu cauciuc

Mâner acoperit 
cu cauciuc
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Umbrelă din poliester 190T, pliabilă în 3 secțiuni 
cu deschidere manuală. Umbrelă practică și ușoară, 
livrată într-o husa.

 � Ø960 mm | 240 mm | Husa: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

Umbrelă din poliester 190T pliabilă în 3 secțiuni 
cu deschidere manuală. Disponibila în multe culori, 
cu interior gri. Umbrelă practică și ușoară livrată 
într-o husa.

 � Ø960 mm | 240 mm | Husa: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Umbrelă pliabilă din poliester 190T. Această 
umbrelă pliabilă cu 3 secțiuni are deschidere 
automată și este livrată într-o husa.

 � Ø980 mm | 295 mm | Husa: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Bandană multifuncțională din micro
bră 
(130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Pelerina impermeabila de marime universala. 
Se livrează în polybag.

 � 1200 x 900 mm
 �

Pelerina impermeabila furnizata 
într-un ambalaj în formă de minge cu breloc 
și carabina.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Pelerina impermeabila de marime 
universala. Livrata într-un ambalaj în formă 
de minge de fotbal cu breloc și carabina.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Fular polar (200 g/m²) cu marginea franjită, 
disponibil în mai multe culori.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Pereche de mănuși din plasă sintetică cu vârfuri 
touch.

 � Marime: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Fular din material polar : 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Caciula din material polar (180 g/m²).
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Varfuri touch
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Pălărie safari din 100% poliester, cu găuri 
de ventilație și snur reglabil.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Sapca din bumbac și poliester cu 6 panouri și găuri 
brodate de ventilație. Reglabila cu cataramă 
metalică.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm
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Sapca „sandwich” din 100% bumbac periat cu 6 panouri 
și găuri brodate de ventilație. Reglabilă cu o cataramă 
metalică.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Sapca din 100% bumbac cu 6 panouri și găuri 
de ventilație. Reglabilă cu o cataramă metalică.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Sapca din 100% bumbac cu 6 panouri 
și găuri brodate pentru ventilație. Reglabilă 
cu o cataramă metalică.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

100% bumbac 
Alegerea perfectă pentru 
un confort perfect.

Bumbac periat

6 panouri

Sandwich
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Miuccia — 99415

Claire — 99568
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Sapca din poliester cu 6 panouri și găuri 
de ventilație. Închidere reglabilă cu velcro.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Sapca din poliester cu cozoroc tip” sandwich”, 
găuri de ventilație și închidere reglabilă cu velcro.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Sapca din poliester cu elemente re¡ectorizante, 
ori
cii de ventilație și închidere reglabilă cu velcro. 
Produs promoțional.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Sapca din micro
bră și plasă, închidere reglabilă 
cu velcro.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Sapca din poliester și plasă, inchidere reglabila 
din plastic.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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134

Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Palarie galeata din poliester si bumbac canvas.
 � Marime: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Palarie galeata din poliester.
 � Marime: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Sapca din poliester cu găuri de ventilație și închidere 
reglabilă cu velcro. Cozoroc disponibil in mai multe culori.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Palarie galeata din poliester.
 � Marime: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm
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Campbel — 99547Bailey — 99410

150

124

124 114 134 102 105 128

108 119 109 106 103

—
Campbel  
99547

Sapca din poliester cu găuri de ventilație 
și închidere reglabilă cu velcro.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Sapca din 100% bumbac, cu găuri de ventilație 
și închidere reglabilă cu velcro.

 � Marime: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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150160

103

104

105 128

124

131

119

103

102 119

Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419

105

114

128

106

106

103

102

Manolo — 99427

Diane — 99449

119

119

103

128105

114

106

Palarie naturala de paie. Panglica 
nu inclusă.

 � Marime: 580 mm
 �

Panglică pentru pălărie din 100% 
poliester, disponibilă în diverse culori 
și ușor de personalizat.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Panglica sublimată din poliester pentru 
aplicare pe pălăria din paie. Se vinde 
exclusiv cu următoarele pălării: 99423, 
99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

Palarie naturala de paie. Panglica 
nu inclusă.

 � Marime: 580 mm
 �

Palarie din PP, disponibila in multe 
culori. Panglica nu inclusă.

 � Marime: 580 mm
 �

Panglica non-woven pentru palarie 
(80 g/m²).

 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Mai multe panglici disponibile. 
Multe combinații posibile pentru 
a vă personaliza pălăria.



TH Clothes® - Marca 

TH Clothes® s-a născut în 2006 cu scopul de a satisface 
nevoia de a furniza produse certi
cate de calitate la un preț 
corect. Brandul de îmbrăcăminte are ca principală premisă 
satisfacția clienților săi, fără a neglija responsabilitatea 
socială și angajamentul față de calitate. Toate produsele 
îndeplinesc criteriile cerute de STANDARD 100 de OEKO-TEX®, 
deci sunt certi
cate OEKO-TEX®, ceea ce garantează clienților 
și utilizatorilor o siguranță ridicată și e
cientă a produselor.

Material textil de fabricație 
responsabilă și cu garanție 
de calitate. Testat pentru 
utilizarea substanțelor nocive 
conform Oeko-Tex® Standard 100.

EVENIMENTE ȘI PROMOVARE

SPORT ȘI RECREERE

ȘCOLI ȘI COPII

UNIFORME CORPORATIVE

VIZIBILITATE MARE

ÎMBRĂCĂMINTE DE LUCRU

MODĂ ȘI MĂRCI
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30105 106 30109 106

THC Sofia

30106

30113 106

THC Ankara 
Women THC Ankara

30114

30101 106

30110

THC Luanda

30102

144119116 149158 159109

154 134164

152

168114 132

121105 115 108118128 148

196103 113102112 183

118121105 115

102112

154144

104 134164 114

108 158119 149109

128 168

103 113 183

104114154144 109 104114154144

115119 128105 108

103112 113 183

103 119105183 102

104

Tricou pentru dame 100% bumbac 
(150 g/m²). Culoare 183: bumbac 
90%/viscoză 10%. Model 
t. Guler 
subtire dublu cu panglica de satin. 
Mansete si terminatii striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Tricou cu decolteu rotund pentru 
bărbați 100% bumbac (190 g/m²). 
Culoare 183: bumbac 90%/viscoză 
10%. Guler si mansete striate. Cusături 
duble pe mâneci și partea inferioară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Tricou din 100% bumbac pentru dame 
(190 g/m²). Culoare 183: bumbac 
90%/viscoză 10%. Guler subtire intarit 
cu panglici din satin. Cusături duble 
pe masnete și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Tricou pentru bărbați 100% bumbac 
(150 g/m²). Culoare 183: bumbac 
90%/viscoză 10%. Regular cut. Guler 
si mansete striate 1x1. Cusături duble 
pe mâneci și partea inferioară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Panglică de întărire 
din satin
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

Tricou pentru barbati din bumbac pique 100% (195 g/m²). Culoare 183: 
85% bumbac/15% viscoză. Model elegant si modern cu guler subtire, fără 
etichetă pe guler. Regular 
t.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Tricou pentru barbati 100% bumbac (150 g/m²). Culorile 194, 195 și 199: 
60% bumbac/40% poliester. Decolteu in V. Cusături duble pe mansete 
și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Tricou pentru dame 
t 100% bumbac (150 g/m²). Culorile 194, 195 și 199: 60% 
bumbac/40% poliester. Decolteu in V. Cusături duble pe mansete și partea 
inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

Maiou pentru dame din 100% bumbac 
(160 g/m²) cu spatele in forma de 
„T”. Decolteu rotund si cusaturi duble 
pe terminatii.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Maiou pentru bărbați 100% bumbac: 
140 g/m². (culorile: 194, 195 and 
199: 60% bumbac/40% poliester 
si culoarea 183: 90% bumbac/10% 
viscosa). Decolteu rotund. Guler 
maneci striate..

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Tricou tehnic pentru dame, tricou 
100% poliester (130 g/m²). Maneca 
scurta.Regulat 
t cu material 
confortabil si respirabil. Banda intarita 
pe guler. Mansete si talie striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Tricou tehnic pentru bărbați, tricou 
100% poliester (130 g/m²). Maneca 
scurta.Regulat 
t cu material 
confortabil si respirabil. Banda intarita 
pe guler. Mansete si talie striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Tricou pentru dame cu maneca lunga (150 g/m²) 
(culorile: 194, 195 and 199: 60% bumbac/40% poliester). 
Guler si mansete striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Tricou pentru bărbați cu maneca lunga (150 g/m²) 
(culorile: 194, 195 and 199: 60% bumbac/40% poliester). 
Guler si mansete striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm



TR

466

THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Tricou polo pentru bărbați cu maneca 
scurta (200 g/m²) 65% poliester 
și 35% bumbac. Guler și mansete 
striate si fenta cu 3 nasturi. Nasture 
suplimentar pe cusătură interioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Polo pentru barbati 100% bumbac 
pique (240 g/m²). Culoare 183: 
85% bumbac/15% viscoză. Guler 
si mansete striate. Fenta cu 3 nasturi. 
Slituri laterale la terminatie. Nasture 
suplimentar pe cusătură interioară. 
Etichetă vizibilă detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Polo pentru barbati 100% bumbac 
pique (195 g/m²). Culoare 183: 
85% bumbac/15% viscoză. Guler 
și mansete striate si fenta cu 2 nasturi. 
Splituri laterale la terminatie. Nastur 
suplimentar pe cusătură interioară. 
Buzunar pe piept.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 mm

Polo 100% bumbac piquepentru 
dame (195 g/m²). Culoare 183: 
85% bumbac/15% viscoză. 
Guler si mansete striate. Fenta 
cu 4 nasturi. Nasture suplimentar 
pe cusătură interioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Polo pentru barbati din 100% 
bumbac pique (195 g/m²). Culoarea 
183: 85% bumbac/15% viscoză. 
Regular 
t. Guler si mansete 
striate, fenta cu 3 nasturi. Slituri 
laterale la terminatie si un nasture 
suplimentar pe cusutura interioara. 
Slituri laterale la terminatie.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Polo pentru bărbați cu maneca lunga 
din 100% bumbac pique (210 g/m²). 
Culoarea 183: 85% bumbac/15% 
viscoză. Guler și manșete striate, 
fenta cu 3 nasturi. Slituri laterale 
la terminatie. Nasture suplimentar 
pe cusătura interioară. Etichetă vizibilă 
detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Polo pentru dame cu maneca lunga 
din 100% bumbac pique (210 g/m²). 
Culoarea 183: 85% bumbac/15% 
viscoză. Guler și manșete striate, 
fenta cu 4 nasturi. Slituri laterale 
la terminatie. Nasture suplimentar 
pe cusătura interioară. Etichetă vizibilă 
detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Polo pentru barbati 100% bumbac 
pique (100 g/m²). Culoarea 183: 
85% bumbac/15% viscoză. Maneca 
scurta. Guler si mansete striate. 
Contrast cu două culori pe guler, fenta 
și mânecă. Fenta cu 3 nasturi. Nasture 
suplimentar pe cusătură interioară. 
Craiola 
t cu slituri laterale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Polo pentru dame 100% bumbac 
pique (100 g/m²). Culoarea 183: 
85% bumbac/15% viscoză. Maneca 
scurta. Guler si mansete striate. 
Contrast cu două culori pe guler, fenta 
și mânecă. Fenta cu 3 nasturi. Nasture 
suplimentar pe cusătură interioară. 
Craiola 
t cu slituri laterale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Cămașă oxford pentru dame din 70% 
bumbac și 30% poliester (130 g/m²). 
Maneca scurta. Model 
t. 7 nasturi 
perlate. 2 pliuri pe spate și în față.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Cămașă pentru dame oxford din 70% 
bumbac și 30% poliester (130 g/m²). 
Maneca lunga. Model 
t. 2 pliuri 
pe fata si spate. Manșete reglabile 
cu 2 nasturi. Camasa cu 7 nasturi 
perlate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Cămașă pentru dame popelin 
35% bumbac și 65% poliester 
(115 g/m). Maneca lunga. Buton 
invizibil pentru fermitatea gulerului. 
7 nasturi potrivite. Manșete reglabile 
cu 1 nasture.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Cămașă pentru dame de poplin din 
68% bumbac, 28% poliamidă și 4% 
elastan (115 g/m²). Maneca lunga. 
Model 
t. Camasa cu 7 nasturi. 
Manșete reglabile cu 1 nasture. Model 

t cu 2 pliuri pe spate

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Cămașă oxford pentru bărbați din 70% 
bumbac și 30% poliester (130 g/m²). 
Maneca scurta. Buzunar lateral stâng. 
Guler cu 2 nasturi pentru suport. 
Camasa cu 7 nasturi perlate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Cămașă pentru bărbați oxford din 70% 
bumbac și 30% poliester (130 g/m²). 
Maneca lunga. Buzunar lateral stâng. 
Guler cu 2 nasturi pentru suport. 
Manșete reglabile cu 2 nasturi. 
Camasa cu 7 nasturi perlate 
(cu exceptia pe culoarea neagra).

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Cămașă pentru bărbați de poplin din 
68% bumbac, 28% poliamidă și 4% 
elastan (115 g/m²). Maneca lunga. 
Model 
t. Camasa cu 7 nasturi. 
Manșete reglabile cu 2 butoane.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Cămașă pentru bărbați popelin 
35% bumbac și 65% poliester 
(115 g/m). Maneca lunga. Buton 
invizibil pentru fermitatea gulerului. 
7 nasturi potrivite. Manșete reglabile 
cu 1 nasture.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Pulover pentru dame cu decolteu in V 70% bumbac 
și 30% poliamidă (220 g/m²). Mansete si terminatii 
striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 mm

Pulover pentru barbati cu decolteu in V 70% bumbac 
și 30% poliamidă (220 g/m²). Mansete si terminatii 
striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Pulover pentru barbati cu decolteu in V 70% bumbac 
și 30% poliamidă (220 g/m²). Mansete si terminatii 
striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Hanorac unisex cu glugă. 50% bumbac și 50% poliester: 320 g/m². 
Guler inalt si gluga din tafta, care poate 
 impachetata in guler 
cu fermoar. Tiv pe partea abdominala. 2 buzunare cu femoar 
pe fata.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Hanorac unisex din 50% bumbac și 50% poliester 
(320 g/m²). Interiorul cardat. Cu fermoar 1/4 colorat.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Hanorac unisex din 50% bumbac și 50% poliester (300 g/m²). Interiorul 
cardat. Cusaturi duble pe guler, manșete și talie. Guler intarit.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Jacheta de ¡eece pentru bărbați cu fermoar. 100% poliester 
(260 g/m²). Fermoar colorat. Buzunare laterale. Bandă elastică 
pe mâneci.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Pulover polar unisex din 100% poliester (260 g/m²). Cu fermoar 1/4. 
Bandă elastică pe mâneci.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Jacheta de ¡eece pentru dame cu fermoar. 100% poliester (260 g/m²). 
Fermoar colorat. Buzunare laterale. Bandă elastică pe mâneci.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm
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164109169159

134114 105132 152
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THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Hanorac unisex cu glugă din 50% 
bumbac și 50% poliester (320 g/m²). 
Interiorul cardat. Buzunar marsupial, 
gluga cu ochet și șnur colorat.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Hanorac unisex din 50% bumbac 
și 50% poliester (320 g/m²). Interiorul 
cardat. Mansete si talie striate 1x1. 
Buzunar Marsupial. Gluga si snur 
cu culori contrastante.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Hanorac pentru bărbăți cu fermoar 
si glugă 50% bumbac si 50% poliester 
(320g/m²). Cusutura la gluga căptușită 
cu cordon de tragere. Interiorul cardat. 
2 buzunare marsupiale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Hanorac pentru dame din 50% 
bumbac și 50% poliester (320 g/m²) 
cu interior cardat. Gluga este căptușită 
și are o închidere cu snur colorat. 
În zona din față există două buzunare 
marsupiale cu închidere din plastic. 
Manșete și talie cu tiv.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Windbreaker unisex 100% poliester (65 g/m²). Gluga 
cu dopuri și căptușeală de plasă. Buzunare laterale 
cu închidere din plastic. Prindere elastică cu dopuri 
în partea inferioară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 mm

Geacă sport pentru bărbați din 100% poliester (60 g/m²). 
2 buzunare frontale. Manșete și curea din material 
bicolor. 1 buzunar pe spate pentru o personalizare 
ușoară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 mm

Parka unisex captusita. 100% poliester (exterior: 240 g/m² 100% 
poliester pongee 240 si PVC impermeabil; interior: 65 g/m² 100% 
poliester ta«eta; umplere: 100% poliester 80 g/m²). Guler căptușit 
cu plasă polară neagră (inchdere cu velcro). Gluga pliabila pe guler, 
reglabila prin dopuri negre. Deschidere cu clapetă, fermoar colorat, 
velcro. 2 buzunare exterioare cu clapă și 2 buzunare interioare 
(1 pentru telefon mobil) cu închidere cu velcro. Manșete interioare 
striate 2x2. Manșete exterioare reglabile cu velcro. Acces pe spate 
la partea inferioara cu fermoar pentru personalizare ușoară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 mm

Glugă căptușită 
cu plasă
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Geacă pentru bărbați cu glugă din 300T tafta (95% 
poliester și 5% elastan) (280 g/m²). Buzunare interioare. 
Personalizare ușoară deasupra pieptului.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Parka unisex captusita. 100% Poliester (exterior: 75 g/m² 
300T poliester pongee; interior: 100% polyester 50 g/m²; 
umplere: 335g/m²). Cu buzunare interioare și manșete 
elastice. Parca calda cu elemente decorative si fermoare 
impermeabile.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 �
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30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb
Geacă pentru dame softshell din 96% poliester 
și 4% elastan (280 g/m²). Acoperire rezistenta la apa 
si cu glugă detașabilă. Căptușit cu material polar. 
2 buzunare cu fermoar pe fata si 1 buzunar diagonal 
cu fermoar pe piept. Manșete reglabile cu velcro. Gluga 
detasabila cu snur si velcro pentru atasare pe guler. 
Spate cu tiv rotunjit la terminatie.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Geacă pentru barbati softshell din 96% poliester 
și 4% elastan (280 g/m²). Acoperire rezistenta la apa 
si cu glugă detașabilă. Căptușit cu material polar. 
2 buzunare cu fermoar pe fata si 1 buzunar diagonal 
cu fermoar pe piept. Manșete reglabile cu velcro. Gluga 
detasabila cu snur si velcro pentru atasare pe guler. 
Spate cu tiv rotunjit la terminatie.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm
Vesta softshell unisex. 96% poliester și 4% spandex 
cu 2 straturi: 280 g/m². Acoperire hidrofugă. 3 buzunare: 
buzunar simplu pe piept și 2 buzunare laterale 
cu fermoar. Partea inferioara pe spate e mai lunga decât 
partea din față. Zona de personalizare cu acces usor.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 mm

Vestă de lucru pentru barbati captusită 100% poliester 
oxford, cu acoperire acrilică, interior din 100% poliester 
tafta. 6 buzunare: 5 frontale, inclusiv 2 cu fermoare 
și 1 pentru telefon mobil. 1 buzunar interior. Elastic lateral 
pentru adaptare mai buna pe corp. Spate cu partea 
inferioara cu fermoar pentru o personalizare usoara.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm



TR

478

THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Imbrăcăminte de lucru unisex. 20% bumbac și 80% poliester: 190 g/m². Guler 
stilizat. Decupaj elegant cu 2 buzunare laterale. Manșete elastice. Se închide 
cu butoane de blocare. Deschidere pe spate pentru libertate de mișcare.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 mm

Pantaloni de lucru pentru bărbați din 80% bumbac și 20% poliester 
(260 g/m²). Elemente re¡ectorizante pe față. 8 buzunare. 
3 buzunare cu închidere velcro. Buzunar frontal potrivit pentru 
telefon mobil. Sloturi oxford pentru captuseala la genunchi. Talie 
cu elastic cu clip din plastic pentru atasarea obiectelor de zi cu zi.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Jacheta softshell pentru bărbați cu vizibilitate ridicată 100% poliester 
(320 g/m²). Acoperire rezistenta la apa cu 3 straturi si interior din ¡eece. 
Acoperire TPU. 2 buzunare cu fermoar pe fata. Buzunar diagonal pe piept 
cu fermoar. Manșete reglabile cu velcro. Gluga detasabila cu snur 
si velcro pentru atasare pe guler. Spate cu tiv rotunjit la terminatie.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Elemente 
re°ectorizante
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Geacă de lucru unisex căptușită (exterior: 170 g/m² 100% poliester 
oxford cu captuseala acrilica; 
lling: 75 g/m² 100% polyester; 
interior: 65 g/m² 100% tafta din poliester). Transformabil în vestă 
cu mâneci detașabile cu fermoar. Guler căptușit cu plasa polara. 
3 buzunare cu fermoar. Acces cu fermoar pe spate pentru 
o personalizare ușoară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Pantaloni pentru bărbați. 98% bumbac și 2% elastan: 
240 g/m². 6 buzunare: 2 buzunare laterale cu fermoar, 
2 buzunare frontale și 2 buzunare spate. Talie cu elastic 
pe lateral.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

Geacă de lucru pentru bărbăti. 98% bumbac și 2% 
spandex: 240 g/m². Guler stilizat. 2 buzunare pe spate 
și 1 buzunar pe piept. Elastic pe manșete și talie si 2 pliuri 
pe spate. Se închide cu butoane de blocare.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Tricou unisex pentru copii 100% 
bumbac (190 g/m²). Cusatura 
1x1 guler si margini. Cusături duble 
pe mansete și partea inferioară.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Windbreaker pentru copii 100% 
poliester (65 g/m²). Gluga cu dopuri 
și căptușeală de plasă. Buzunare 
laterale cu închidere din plastic. 
Prindere elastică cu dopuri în partea 
inferioară. Etichetă vizibilă detașabilă. 
Etichetă vizibilă detașabilă.

 � Marimi: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

Tricou unisex pentru copii 100% 
bumbac (150 g/mp). Guler si terminatii 
striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Hanorac unisex cu glugă pentru 
copii, 50% bumbac și 50% poliester 
(320 g/m²). Interiorul cardat. Buzunar 
Marsupial. Gluga captusita conform 
standardelor de securitate ale Uniunii 
Europene.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Polo unisex pentru copii din 100% bumbac pique (195 g/m²). Guler 
si mansete striate, fenta cu 3 nasturi. Slituri laterale la terminatie 
și un nasture suplimentar pe cusătura interioară.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Adidași (unisex) din micro
bră și talpă din cauciuc cu design 
sportiv. Personalizabil cu patch-uri de diferite culori, 
cu plasare prin sistemul VELCRO. Conține elemente 
decorative pe zona călcâiului și 3 perforații în interior care 
permit o bună respirabilitate si confort.

 � Mărimi: 35-44
 � SCR - 30 x 15 mm





CI
Connect’in

Direct Import 
from Asia

Creați un produs unic! 

Serviciile Connect’in vă permit, în 
pași simpli și mici, să creați produse 
după imaginea mărcii dvs.

+ Personalizare 
+ Modele 
+ Culori 

+ Materiale 
+ Accesorii 
+ Formate
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Creativ, premium, 
ecologic. 
Alegeti-va stilul 
de marcă

Cork Long

Cork Short
 � Scurt Ø3/Ø5 x 175 mm

 � Lung Ø3/Ø5 x 470 mm

 � Culori / material

*96 culori Pantone® disponibile

 � Accesorii

Plută

9 culori standard*

Elastic

Inchizatoare

Etichete

Extras

Inele

Cauciuc

Inchizatoare 
de siguranță

Cârlige

Gheară

Poliester

Port Card Snur 
de suport

Husă din 
PVC

Carabine

Poliester 
jacquard

Bumbac

TERMEN DE LIVRARE: CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.Incepand cu 5 zile lucrătoare.

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Disponibil in 

Mask Holder
Disponibil in 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Scurt Ø7 x 175 mm  � Lung Ø7 x 470 mm � Scurt Ø7 x 175 mm  � Lung Ø7 x 460 mm

 � Culori  � Culori
96 culori Pantone® disponibile

*96 culori Pantone® disponibile

*96 culori Pantone® 
disponibile

 � Accesorii
40 culori standard*

9 culori standard*

Elastic

Inchizatoare Etichete Extras

Inele

Carabine disponibile 
în 10 culori

Carabine disponibile 
în 10 culori

Cauciuc

Etichete de sublimare, 
cauciuc sau doming

Gheară Snur 
de suport

Port CardAccesorii 3D Inchizatoare 
de siguranță

PoliesterCârlige Husă din 
PVC

BumbacPoliester 
jacquard

TERMEN DE LIVRARE: CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Carabine

Culori standard: Fără cantitate minimă de comandă.
Culori speciale: 250 de unități.Culori speciale: incepand cu 9 zile lucrătoare.

Culori standard: incepand cu 5 zile lucrătoare.
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 �Nautic

 � Lung Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Scurt Ø7 x 175 mm

 � Culori

 � Accesorii

Peste 12 culori standard*

9 culori standard*

 � Accesorii

*96 culori Pantone® disponibile

*96 culori Pantone® disponibile

Elastic

Inchizatoare

Etichete

Extras

Inele

Cauciuc

Inchizatoare 
de siguranță

Cârlige

Gheară

Poliester

Port Card Snur de suport

Husă din 
PVC

Carabine

Poliester 
jacquard

Bumbac

Etichete de sublimare, 
cauciuc sau doming

Carabine disponibile 
în 10 culori

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Accesorii 3D

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Culori standard: Fără cantitate minimă de comandă.
Culori speciale: 250 de unități.

TERMEN DE LIVRARE:

Culori speciale: incepand cu 11 zile lucrătoare.
Culori standard: incepand cu 5 zile lucrătoare.
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PREMIUMCHOICE

 � Lung 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Curt 13 x 200 mm

 � Culori

 � Accesorii � Accesorii

InchizatoareInchizatoare

Extras

Inele

Piele Maro

Cârlige

Piele Albastră

Port Card Snur 
de suport

Husă din 
PVC

Piele Neagra

Carabine

TERMEN DE LIVRARE: CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.

Piele Roșie

Incepand cu 7 zile lucrătoare.

 � Leather

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.
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 � Sublimation

 � Personalizare
Sublimarea permite imprimarea de imagini sau fotogra¯i, 
obținând rezultate cu o rezoluție excelentă.

 � Accesorii
Inchizatoare Extras

Inele Inchizatoare 
de siguranță

Cârlige Port CardHusă din 
PVC

Carabine

TERMEN DE LIVRARE: CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.Incepand cu 5 zile lucrătoare.

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

Imprimare 2 fețe

Imprimare 1 față

Imprimare 2 fețe

Imprimare 1 față

Imprimare 2 fețe

Imprimare 1 față

Imprimare 2 fețe

Imprimare 1 față

20 x 460 mm

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Snur 
de suport



CI

489

 � Accesorii � Accesorii
Extras

Cu inchizatoare 
de siguranță

TERMEN DE LIVRARE: CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.Incepand cu 5 zile lucrătoare.

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Imprimare 2 fețe

Imprimare 2 fețe

Imprimare 1 față

Imprimare 1 față

 � Sublimation Mask Holder

 � Material

 � Material

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Poliester

Poliester

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Până la 5.000 de utilizări

Mărcile comerciale VELCRO® și PRESS_LOK® 
sunt proprietatea Velcro BVBA. Folosite 
cu permisiune.
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3D Print’in

Puneți-vă înaintea tehnologiei: 
imprimați-vă marca în 3 
dimensiuni
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Peste 25 culori disponibile!

Modelele noastre 3D sunt:

4 - Producția produsului ¯nal

Spuneți-ne cum vă imaginați modelul 
și noi producem designul in 3D

3 - Generarea modelului strati¯cat2 - Conversia la model 
tridimensional

1 - Proiectarea modelului 
bidimensional

Puteți combina până la 2 culori pe produs.

— De origine naturală 
— Biodegradabil 
— Compostabil

Nu a fost niciodată atât 
de simplu să dati viață 
mărcii dvs.!

Incepand cu 4 zile lucrătoare.
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.

TERMEN DE LIVRARE:
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Paper’in

1 2 3

Personalitatea mărcii dvs. este unică

Cu sacosele noastre 100% personalizabile, puteți selecta modelul, 
materialele și personalizarea dorite. Rezultatul va fi unic și original.

Personalizare CMYK

*alte culori la cerere

Panglici de poliester

Snur standard

Opțiuni suplimentare*:

Fundal de carton

Plasti¯care lucioasa

Opțiuni suplimentare

Hârtie mată 170 g / m2

lac UV

DantelePersonalizareMaterial
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Alegeți opțiunea care se potrivește cel mai 
bine mărcii dvs

MareSmall Mediu

Modele

Vertical

Orizontal

Wine

Sacosa.

Snur - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Sacosa.Sacosa.

Snur - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Sacosa. 

100 x 380 x 100 mm 

Snur - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Snur - 300 x 6 mm

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

500 de unități.

Incepand cu 12 zile lucrătoare.
TERMEN DE LIVRARE:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
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Graphic’in

Piesele mărcii dvs. pot fi tipărite folosind 
simulatorul nostru online. O soluție rapidă, 
intuitivă și simplă la distanță de un clic.

Imprimați online
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Pliante

Invitații

 �Modele

Dimensiuni

Dimensiuni

Tip de hârtie

Tip de hârtie

Finisare

Fără clapă

Finisare

Cu clapa

310 x 450 mm

Couché mat 350g

Couché mat 300g

210 x 100 mm

Plasti¯care lucioasa

Plasti¯care lucioasa

Lac O½set

Plasti¯care mata

Plasti¯care mata

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

100 de unități.

250 de unități.

Incepand cu 4 zile lucrătoare.

TERMEN DE LIVRARE:

TERMEN DE LIVRARE:

Incepand cu 5 zile lucrătoare.

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:



CI

496

Dimensiuni

Finisare

Dimensiuni

Tip de hârtie

Tip de hârtie

Finisare

Couché lucios 300g

Format standard 85 x 55 mm

Couché mat 350g

Couché mat 300g

Couché lucioas 350g

TERMEN DE LIVRARE:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

TERMEN DE LIVRARE:

Couché lucioas 125g

CLA Carton 315g

Couché mat 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Lac O½set

Lac O½set

Plasti¯care mata

Plasti¯care mata

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

100 de unități.

100 de unități.

Incepand cu 4 zile lucrătoare.

Incepand cu 4 zile lucrătoare.

Carduri de programare

Carti de vizita

Card de loialitate

Carduri

Pliante(Flyere) si Fluturasi

Fluturasi publicitari

Fata si spateNumai față

Plasti¯care lucioasa

Plasti¯care lucioasa
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Dimensiuni

Extras

Navigație CuţitPicătură

Cuţit

L-banner Roll-up-uri

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
Fără cantitate minimă de comandă.

NavigațiePicătură

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Material rezistent la vânt, rezistent și durabil

TERMEN DE LIVRARE:

TERMEN DE LIVRARE:

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Incepand cu 5 zile lucrătoare.

Roll-up-uri și L-bannere

Steaguri publicitare

Material

Material

Tip de imprimare

Digital

Panza semi-lucioasă 340g

Incepand cu 4 zile lucrătoare.

Bază in forma 
de cruce mică

Bază in forma 
de cruce mare

Bază „Spike”

Baza de nisip 
Spike

Standard Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Flotor pentru 
baza in forma 

de cruce

Baza pentru 
masina
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pin your attitude

Button p’in

70005

Evidențiați personalitatea mărcii 
dvs. cu insignele noastre 
personalizabile

Mostrar disponibil online
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Diverse modele și accesorii 
pentru a oferi mărcii dvs 
imaginea pe care o merită

 � Accesorii

 � Accesorii

Modele

Insigne

Magnet

Desfacator de sticle Magnet

Inchizatoare magnetica

Insigne

Dreptunghiular

Inchizatoare dubla magnetica

Rotundă

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

TERMEN DE LIVRARE: CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:
100 de unități.Incepand cu 4 zile lucrătoare.

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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Dom’ing

70005

Tehnica Doming vă permite să adăugați volum 
și strălucire mărcii dvs. Alegeți forme și accesorii 
pentru un rezultat excepțional și de lungă durată.

Optimizați-vă marca cu insigne 
speciale și brelocuri

Mostrar disponibil online
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100 de unități.

250 de unități.

Incepand cu 6 zile lucrătoare.

Incepand cu 6 zile lucrătoare.

Insigne flexibileInsigne cu suport

Breloc

 �Modele

Rotundă Rotundă Format special

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

De la 3 la 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Pătrate

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Format special

De la 9 la 42 cm²

Inele

Lanţ

Dreptunghiular

 � Culori de suport

TERMEN DE LIVRARE:

TERMEN DE LIVRARE:

 � Accesorii

 � Culori de suport

Dreptunghiular

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm
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USB’s CY

Oferta noastră CONNECTING YOU USB are 
posibilități speciale de personalizare. Există mai 
mult de 50 de formate, capacități până la 32 
GB, accesorii suplimentare și cutii cadou.

Conectați-vă marca la cele 
mai noi tendințe!

Interfață 2.0 și 3.0 
(pe modelele marcate)

Certi¯care ROHS

100 de unități.

Incepand cu 16 zile lucrătoare.
TERMEN DE LIVRARE:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

Importuri directe din Asia
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modele

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Memorie USB. Plastic reciclat. Orice 
culoare Pantone® de la 1.000 unități. 
 53 x 19 x 6 mm

Card de memorie UDP. Lemn 
disponibil: arțar, bambus și nuc. 
 90 x 53 x 5 mm

Memorie USB. Lemn disponibil: 
arțar, bambus și nuc. 
 60 x 19 x 10 mm

Memorie USB. Pluta. 
 Ø22 x 49 mm

Memorie USB. Lemn disponibil: 
arțar, bambus și nuc. 
 59 x 19 x 12 mm

Memorie USB. Hârtie kraft. 
 Ø19 x 66 mm
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Memorie USB. Oțel inoxidabil și ABS. 
Cu carabină. Orice culoare Pantone® 
de la 1.000 unități. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini memorie UDP. Metal. 
Cu carabină. 
 51 x 12 x 5 mm

Mini memorie UDP. Aluminiu. 
 12 x 37 x 5 mm

Mini memorie UDP. 
 39 x 15 x 7 mm

Mini memorie UDP. Aluminiu. Orice 
culoare Pantone® de la 500 unități. 
 33 x 12 x 6 mm

Memorie UDP. 
 60 x 18 x 10 mm

Memorie USB. Metal. 
 50 x 12 x 7 mm

Memorie USB. Cu adaptor micro 
USB. Orice culoare Pantone® 
de la 250 unități. 
 70 x 17 x 8 mm

Memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 1.000 unități. 
 57 x 17 x 7 mm

Memorie UDP. 
 62 x 29 x 4 mm

Memorie UDP. Aluminiu. Orice 
culoare Pantone® de la 1.000 unități. 
 57 x 24 x 3 mm

Memorie USB. 
 42 x 22 x 9 mm



CI

505

77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Prețuri și posibilități de personalizare la cerere.

Memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 100 unități. 
 55 x 17 x 10 mm

Memorie USB. Imitație de piele. 
Orice culoare Pantone® de la 500 
unități. 
 80 x 21 x 16 mm

Memorie USB. Interfață 3.0. 
Clip: cromat. Corp: Orice culoare 
Pantone® de la 100 unități. 
 58 x 18 x 10 mm

Memorie USB. Clip: cromat. Corp: 
Orice culoare Pantone® de la 100 
unități. 
 58 x 18 x 10 mm

Memorie USB. Clip: cromat. Corp: Orice culoare 
Pantone® de la 100 unități. 
 58 x 18 x 10 mm

Memorie USB. Imitație de piele. 
Cu carabină. Orice culoare Pantone® 
de la 1.000 unități. 
 100 x 26 x 11 mm

Memorie USB. Imitație de piele. 
Orice culoare Pantone® de la 500 
unități. 
 73 x 33 x 14 mm

Memorie USB. Clip: orice culoare 
Pantone® de la 1.000 unități. Corp: 
Orice culoare Pantone® de la 100 
unități. 
 58 x 18 x 10 mm

O culoare pentru 
fiecare marcă

Incepand cu 12 zile lucrătoare.
TERMEN DE LIVRARE:
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 � Extras

BrelocBrelocLanyard 
 7 x 370 mm

Cutie pentru memorie USB. 
PP transparent, cu magnet. Vânzare 
exclusivă împreună cu USB. 
 95 x 46 x 21 mm

Card de memorie UDP. 
 86 x 54 x 2 mm

Cutie pentru memorie USB. Metal. 
Vânzare exclusivă împreună cu USB. 
 115 x 85 x 22 mm

Card de memorie UDP. 
 86 x 54 x 3 mm

Cutie pentru memorie USB. ABS. 
Cu fereastră din PE. Vânzare 
exclusivă împreună cu USB. 
 89 x 89 x 20 mm

Cutie pentru memorie USB. 
PP transparent, cu magnet. Vânzare 
exclusivă împreună cu USB. 
 103 x 72 x 10 mm

Cutie pentru memorie USB. PP. 
Vânzare exclusivă împreună cu USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Cutie pentru memorie USB. Bambus. 
Vânzare exclusivă împreună cu USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Cutie de memorie USB. Carton 
reciclat. Vânzare exclusivă împreună 
cu USB. 
 91 x 40 x 23 mm



CI

507

77515

776647742377641

7750077513

77700

Formate care rămân 
în memorie. Creați 
forma USB-ului dvs.

Bratara cu memorie USB. Orice 
culoare Pantone® de la 500 unități. 
 219 x 20 x 9 mm

Pix cu memorie USB. Pix cu pasta 
neagra. Orice culoare Pantone® 
de la 500 unități. 
 134 x 17 x 15 mm

Lanyard cu memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 500 unități. 
 16 x 500 x 8 mm

Memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 2.000 unități. 
 74 х 18 х 10 mm

Pix cu memorie UDP. Pix cu pasta 
neagra. Orice culoare Pantone® 
de la 2.000 unități. 
 Ø14 x 135 mm

Memorie USB. PVC. Orice model 
special disponibil de la 250 unități.

Pix cu memorie UDP. Pix cu pasta 
neagra și cu vârf touch. 
 Ø14 x 136 mm

Incepand cu 23 zile lucrătoare.
TERMEN DE LIVRARE:
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100% bumbac

280 pagini

Cablu 90 cm

Cablu 1 m

Cablu de peste 1m

Impermeabil

Oțel inoxidabil

Potrivit pentru alimente

Fara BPA

Transmisie Bluetooth

Capacitate L/mL

Capacitate mL

CARIOCA®

Masca de unica folosinta

Doming

Elemente reflectorizante

Cerneală albastră

Cerneala neagra

Cernelă neagră, albastră și roșie
Cerneala neagra, albastra, 
rosie si verde
Ruleta 3m

Ruleta 5m

Foi simple

Foi simple de fildeș

Foi de fildeș punctate

Foi dictando

Foi de fildes dictando

In cutie cadou

Feminin

Masculin

Unisex

Umbrela cu tije din fibra

Magnet

Creion mecanic 0,5

Creion mecanic 0.7

Gravura

LED

COB LED

Made in EU

Mâner cu arc

Piele naturala

Inches pentru laptop

Articol ecologic

Produs ECO

Produs reutilizabil

Produs brevetat

Protectie termala

Serigrafie rotativa

Format A4

Format A5

Format A6

Format A7

Format B6

Format B7

Marime de buzunar

Tritan™

Potrivit pentru băuturi reci

Potrivit pentru băuturi calde

Potrivit pentru congelator

Potrivit pentru mașina de spălat

Potrivit pentru cuptor cu microunde

De la gestionarea durabilă a pădurilor

    

    

    

    

    

    

    

    

Avertizăm că reproducerea gra¯că a fotogra¯ilor poate provoca diferențe de nuanțe în raport cu culoarea produselor. 
Dimensiunile produselor și zonele de personalizare recomandate respective sunt orientative și se pot modi¯ca fără noti¯care prealabilă.

Coduri de culori

Coduri de culori

Index de pictograme

Asortat
Maro
Roz
Negru
Albastru
Roșu
Alb
Argintiu
Galben
Verde
Transparent
Maro deschis
Roz deschis
Gri
Albastru Royal
Burgundia
Alb pastelat

Auriu
Galben închis
Verde deschis
Maro inchis
Roz închis
Gri deschis
Albastru deschis
Argintiu satinat
Portocaliu
Verde inchis
Bej
Violet
Gri inchis
Albastru marin
Auriu satinat
Portocaliu închis
Verde lime

Liliac
Negru / argintiu satinat
Albastru turcoaz
Gun metal
Galben lime
Verde armată
Natural deschis
Roz pastelat
Alb negru
Albastru acqua
Cupru
Galben pastelat
Verde pastelat
Natural
Roz hexacrom
Negru / Gri melange deschis
Albastru pastelat

Șampanie
Somon
Verde turcoaz
Natural inchis
Gri melange antracit
Albastru petrol
Portocaliu coral
Verde hexacrom
Gri melange deschis
Galben hexacrom
Verde menta
Gri melange
Albastru melange
Roșu melange
Alb melange
Verde melange

Negru
Alb
Roșu
Albastru
Albastru deschis
Albastru Royal
Verde
Verde deschis
Galben
Portocaliu
Roz
Burgundia
Violet
Maro

Bej
Gri
Galben hexacrom
Portocaliu hexacrom
Asortat
Natural deschis
Natural
Natural inchis
Argintiu
Auriu
Argintiu satinat
Gun metal
Cupru
Șampanie

Albastru metalic
Roșu metalizat
Alb negru
Negru/Gri
Negru/Albastru Royal
Negru/Albastru deschis
Negru/Roșu
Negru/Roz
Negru/Portocaliu
Negru/Galben
Negru/Verde
Galben hexacrom/Roz hexacrom
Hexacrom galben/Hexacrom portocaliu
Galben hexacrom/Albastru Royal

Galben hexacrom/Negru
Portocaliu hexacrom/Albastru Royal
Roz hexacrom/Albastru deschis
Roz hexacrom/Albastru Royal
Verde hexacrom/Roz hexacrom
Verde hexacrom/Portocaliu
Verde hexacrom/Negru
Galben/Albastru deschis
Galben/Verde
Violet/Albastru deschis
Maro/Bej




